
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

Р І Ш Е Н Н Я

27.09.2018  м. Київ  № 670

Про затвердження Поло-
ження про авторизацію 
осіб, які мають намір про-
вадити діяльність з надан-
ня інформаційних послуг 
на фондовому ринку, та 
умови провадження такої 
діяльності

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
03 грудня 2018 року за № 1371/32823

Відповідно до абзацу другого статті 3, пунктів 1, 5 час-
тини першої, пункту 3712 частини другої статті 7, пункту 
13 статті 8 Закону України «Про державне регулювання 
ринку цінних паперів в Україні», Закону України від  
16 листопада 2017 року № 2210-VIII «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо спрощення 
ведення бізнесу та залучення інвестицій емітентами цін-
них паперів» Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку

В И Р І Ш И Л А:
1. Затвердити Положення про авторизацію осіб, які 

мають намір провадити діяльність з надання інформа-
ційних послуг на фондовому ринку, та умови проваджен-
ня такої діяльності, що додається.

2. Департаменту методології регулювання професій-
них учасників ринку цінних паперів (Курочкіна І.) забез-
печити:

подання цього рішення на здійснення експертизи на 
відповідність Конвенції про захист прав людини і осно-
воположних свобод до Секретаріату Уповноваженого у 
справах Європейського суду з прав людини Міністерства 
юстиції України; 

подання цього рішення на державну реєстрацію до Мі-
ністерства юстиції України;

оприлюднення цього рішення на офіційному веб-сайті 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

3. Департаменту міжнародної співпраці та комунікацій 
(Юшкевич О.) забезпечити опублікування цього рішення 
в офіційному друкованому виданні Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку.

4. Це рішення набирає чинності з 01 січня 2019 року, 
але не раніше його офіційного опублікування.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на 
члена Національної комісії з цінних паперів та фондово-
го ринку Лібанова М.

Голова Комісії  Т. Хромаєв

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Рішення Комісії № 670 від 27.09.2018 р. 
Рішення Комісії № 891 від 18.12.2018 р.

ПРЕС СЛУЖ БА КО МІ СІЇ ПО ВІ ДОМ ЛЯЄ
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ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Національної комісії з 
цінних паперів та фондового 
ринку
27 вересня 2018 року № 670

Зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України
03 грудня 2018 року за 
№ 1371/32823

Положення 
про авторизацію осіб, які мають намір провадити 

діяльність з надання інформаційних послуг на 
фондовому ринку, та умови провадження такої 

діяльності
І. Загальні положення

1. Це Положення встановлює порядок та умови авто-
ризації юридичних осіб, які мають намір провадити ді-
яльність з надання інформаційних послуг на фондово-
му ринку; вимоги до юридичної особи, яка має намір 
провадити діяльність з надання інформаційних послуг 
на фондовому ринку та здійснює таку діяльність; пере-
лік документів, які подаються до Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) для 
проходження зазначеної авторизації та у період прова-
дження діяльності з надання інформаційних послуг на 
фондовому ринку; порядок ведення Реєстру осіб, упо-
вноважених надавати інформаційні послуги на фондо-
вому ринку (далі – Реєстр уповноважених осіб), та опри-
люднення інформації з нього; вимоги до договорів з 
надання інформаційних послуг на фондовому ринку.

2. У цьому Положенні терміни вживаються в таких зна-
ченнях:

аутсорсинг – передання юридичною особою, яка про-
вадить діяльність з надання інформаційних послуг на 
фондовому ринку, частини її процесів чи функцій, які за-
безпечують таку діяльність, іншій юридичній особі;

відокремлений підрозділ юридичної особи – філія, ін-
ший підрозділ юридичної особи, що розташований поза 
її місцезнаходженням і здійснює всі або частину її функ-
цій щодо здійснення діяльності з надання інформаційних 
послуг на фондовому ринку;

власний капітал – частина в активах підприємства, що 
залишається після вирахування його зобов’язань;

грубе порушення надавачем інформаційних послуг 
вимог законодавства на фондовому ринку – вчинення 
особою, яка провадить діяльність з надання інформацій-
них послуг на фондовому ринку, порушення законодав-
ства на фондовому ринку, що призвело до порушення 
прав інвесторів під час провадження діяльності з надан-
ня інформаційних послуг на фондовому ринку та за яке 
законом передбачено фінансову санкцію, що доведено 
відповідним рішенням суду або Комісією;

ділова репутація – сукупність документально підтвер-
дженої інформації про особу, що дає змогу зробити ви-
сновок про відповідність її господарської та/або профе-
сійної діяльності вимогам законодавства, для фізичної 
особи – про належний рівень професійних здібностей та 
управлінського досвіду, а також про те, що особа не має 
судимості за корисливі злочини і за злочини у сфері гос-

подарської діяльності, не знятої або не погашеної в уста-
новленому законом порядку;

заявник – юридична особа, яка має намір провадити 
діяльність з надання інформаційних послуг на фондово-
му ринку, у тому числі особа, яка має право провадити 
один або більше видів діяльності з надання інформацій-
них послуг;

комплаєнс – система внутрішніх відносин юридичної 
особи, спрямована на забезпечення дотримання такою 
особою вимог законодавства та запобігання його пору-
шенням;

надавач інформаційних послуг – юридична особа, яку 
включено до Реєстру уповноважених осіб та яка прова-
дить діяльність з надання інформаційних послуг на фон-
довому ринку;

опосередковане володіння участю – володіння, яке 
настає, якщо особа самостійно або спільно з іншими 
особами має пряме володіння участю в статутному 
(складеному) капіталі власника істотної участі (юридич-
ної особи) у заявника (ліцензіата) у такому розмірі, який 
забезпечує володіння через цю особу 10 і більше відсо-
тками статутного капіталу заявника, та/або набуває не-
залежну від формального володіння можливість значно-
го (вирішального) впливу на керівництво чи діяльність 
професійного учасника;

опосередкований контроль – можливість здійснювати 
вирішальний вплив на діяльність заявника шляхом опо-
середкованого володіння особою самостійно або спіль-
но з іншими особами, пов'язаними відносинами контро-
лю, часткою у статутному капіталі заявника, що відповідає 
еквіваленту 50 чи більше відсотків статутного капіталу 
та/або голосів такого заявника, або незалежно від такого 
володіння можливість здійснювати такий вплив на основі 
угоди чи будь-яким іншим чином;

приміщення – частина внутрішнього об'єму будівлі, 
обмежена будівельними елементами, з можливістю вхо-
ду і виходу, яку використовує заявник під час проваджен-
ня діяльності з надання інформаційних послуг на фондо-
вому ринку, за винятком приміщення загального 
користування;

прямий власник – юридична або фізична особа, яка 
безпосередньо володіє часткою (акціями) у статутному 
капіталі заявника;

публічна компанія – іноземна юридична особа, ство-
рена у формі публічного акціонерного товариства, акції 
якої перебувають у лістингу іноземної фондової біржі, 
що входить до Світової федерації бірж;

спеціалізовані структурні підрозділи заявника – депар-
тамент, управління, відділ, сектор тощо, які є невід'ємною 
частиною внутрішньої організаційної структури заявника 
або його відокремленого підрозділу та мають інше, ніж 
заявник або його відокремлений підрозділ, місцезнахо-
дження;

структура власності – система взаємовідносин юри-
дичних та фізичних осіб, що дає змогу визначити всіх 
осіб, які мають істотну участь в юридичній особі, у тому 
числі відносини контролю між ними щодо такої юридич-
ної особи.

Терміни «асоційована особа», «посадові особи» вжи-
вають у значеннях, визначених Законом України «Про 
цінні папери та фондовий ринок».
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Терміни «резидент», «нерезидент» вживають у зна-
ченнях, визначених Податковим кодексом України.

Інші терміни, які вжито в цьому Положенні, використо-
вуються у значеннях, визначених законодавством 
України, у тому числі нормативно-правовими актами Ко-
місії.

3. Авторизацію юридичних осіб, які мають намір про-
вадити діяльність з надання інформаційних послуг на 
фондовому ринку, здійснює Комісія. 

4. Комісія в порядку, визначеному цим Положенням, 
здійснює авторизацію юридичних осіб, які мають намір 
провадити такі види діяльності з надання інформаційних 
послуг на фондовому ринку:

1) діяльність з оприлюднення регульованої інформації 
від імені учасників фондового ринку (далі – ОРІ);

2) діяльність з розповсюдження в режимі безперерв-
ного оновлення консолідованої інформації про фінансові 
інструменти та/або учасників фондового ринку (далі – 
РКІ);

3) діяльність з подання звітності та/або адміністратив-
них даних до Комісії (далі – ПЗА).

5. Авторизація здійснюється шляхом включення юри-
дичних осіб до Реєстру уповноважених осіб.

Авторизації підлягає кожний вид діяльності, визначе-
ний пунктом 4 цього розділу.

6. Юридичні особи, у тому числі професійні учасники 
фондового ринку, провадять діяльність з надання інфор-
маційних послуг на фондовому ринку за умови включен-
ня їх до Реєстру уповноважених осіб та отримання свідо-
цтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених 
надавати інформаційні послуги на фондовому ринку 
(далі – свідоцтво про включення до Реєстру).

Юридична особа, зареєстрована на тимчасово окупо-
ваній території України, не може бути включена до Реє-
стру уповноважених осіб та не може провадити діяль-
ність з надання інформаційних послуг на фондовому 
ринку.

Юридична особа, яка перебуває під контролем осіб – 
резидентів інших держав, що здійснюють збройну агре-
сію проти України у значенні, наведеному в статті 1 За-
кону України «Про оборону України», та/або дії яких 
створюють умови для виникнення воєнного конфлікту і 
застосування воєнної сили проти України, не може бути 
включена до Реєстру уповноважених осіб та не може 
провадити діяльність з надання інформаційних послуг 
на фондовому ринку.

7. Надавачі інформаційних послуг зобов’язані дотри-
муватися вимог до заявника, зазначених у цьому Поло-
женні, протягом усього періоду провадження ними такої 
діяльності.

8. Надавач інформаційних послуг має право провади-
ти діяльність з надання інформаційних послуг на фондо-
вому ринку виключно після отримання свідоцтва про 
включення до Реєстру.

Провадження діяльності з надання інформаційних по-
слуг на фондовому ринку без отримання свідоцтва про 
включення до Реєстру заборонено.

9. Заявник для провадження діяльності з надання ін-
формаційних послуг на фондовому ринку повинен мати 
у власності або в користуванні нежитлове приміщення, 
яке повністю відокремлене від приміщень інших юридич-

них осіб за місцезнаходженням, зазначеним у Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – під-
приємців та громадських формувань (для резидентів) 
або в документі, що підтверджує реєстрацію представ-
ництва юридичної особи (для нерезидентів). 

Приміщення вважається повністю відокремленим, 
якщо його не використовують інші особи, що підтверджу-
ється документами, надання яких передбачено відповід-
но до цього Положення.

10. У разі передання надавачем інформаційних послуг 
частини своїх процесів, функцій в аутсорсинг переважну 
частину процесів і функцій, пов’язаних з наданням ін-
формаційних послуг, повинен здійснювати заявник.

За якість надання інформаційних послуг у разі вико-
ристання аутсорсингу відповідає надавач таких інфор-
маційних послуг.

11. Програмно-технічні комплекси (далі – ПТК), які ви-
користовуються під час провадження діяльності з надан-
ня інформаційних послуг на фондовому ринку, мають 
повною мірою відповідати функціональному призначен-
ню з урахуванням виду діяльності з надання інформацій-
них послуг на фондовому ринку.

Функціональне призначення ПТК має бути детально 
викладено. 

ІІ. Порядок подання та перелік документів, які 
подає заявник, для включення його до Реєстру 

уповноважених осіб
1. Авторизація юридичних осіб, які мають намір про-

вадити діяльність з надання інформаційних послуг на 
фондовому ринку, здійснюється за двома етапами.

Для проходження першого етапу авторизації заявник 
подає до Комісії документи, визначені пунктом 4 цього 
розділу. 

Для проходження другого етапу авторизації заявник 
подає до Комісії документи, визначені пунктом 5 цього 
розділу. 

Заявник може подати документи для проходження 
першого та другого етапів авторизації одночасно. 

Документи, що подає заявник згідно з цим Положен-
ням, потрібно доправити до Комісії або надіслати по-
штою (рекомендованим листом). Разом з документами, 
що подаються для проходження кожного етапу авториза-
ції для включення до Реєстру уповноважених осіб та 
отримання свідоцтва про включення до Реєстру, заявник 
подає перелік (опис) документів, що подаються для 
включення заявника до Реєстру осіб, уповноважених на-
давати інформаційні послуги на фондовому ринку (до-
даток 1). У цьому переліку (описі) документів заявник за-
значає, який із поданих документів належить до 
конфіденційної інформації.

Заявник має право, крім документів, передбачених 
цим Положенням, подати інші документи, що містять ін-
формацію про фінансовий стан заявника та фінансовий 
(майновий) стан прямих власників з істотною участю, 
про наявність власних коштів, джерела походження ко-
штів, ділову репутацію відповідних осіб, структуру влас-
ності тощо.

2. Усі документи, що подає заявник згідно з цим По-
ложенням, мають бути викладені українською мовою та 
оформлені відповідно до нього, підписані керівником і 
містити дату підписання.
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На дату подання заяви й документів для включення 
особи до Реєстру уповноважених осіб та отримання сві-
доцтва про включення до Реєстру строк подання доку-
ментів, оформлених згідно з додатками до цього Поло-
ження (крім додатка 3), довідок від органів державної 
влади, документів щодо оцінки майна не може переви-
щувати два місяці з дати підписання або складання. 

Строк подання документів, оформлених згідно з до-
датком 3 до цього Положення, не може перевищувати  
5 робочих днів з дати підписання на дату подання заяви 
та документів для включення особи до Реєстру уповно-
важених осіб і отримання свідоцтва про включення до 
Реєстру.

Строк подання документів щодо ідентифікації інозем-
них юридичних осіб не може перевищувати шість місяців 
з дати нотаріального засвідчення відповідних документів 
за місцем видачі.

У документах на паперовому носії, що подаються згід-
но з цим Положенням і мають понад один аркуш, усі ар-
куші мають бути пронумеровані, прошиті та засвідчені в 
установленому порядку.

Якщо документи підписано не керівником заявника, а 
особою, що виконує його обов'язки (крім випадків, уста-
новлених законом), заявник/надавач інформаційних по-
слуг повинен подати копію документа, який підтверджує 
повноваження цієї особи.

Документи, що подає іноземна юридична особа або 
вони стосуються іноземної юридичної особи чи фізичної 
особи - іноземця і складені іноземною мовою чи видані 
органом іноземної держави, мають супроводжуватися 
перекладами державною мовою, засвідченими нотарі-
ально. Документи, видані органом іноземної держави, 
мають бути засвідчені нотаріально за місцем видачі та 
легалізовані в установленому порядку, якщо інше не пе-
редбачено міжнародними договорами, згоду на 
обов'язковість яких надала Верховна Рада України.

Якщо деякі документи, передбачені цим Положенням, 
іноземна юридична особа або фізична особа - іноземець 
не може подати, подаються інші документи/інформація, 
які містять необхідні дані, та письмове запевнення (у до-
вільній формі), що в законодавстві відповідної держави 
немає вимог щодо отримання таких документів.

Заявник подає електронні копії документів, що пода-
ються відповідно до вимог цього Положення.

3. Заявник інформаційних послуг забезпечує узгодже-
ність, повноту, послідовність і достовірність інформації, 
зазначеної в заяві про включення до Реєстру уповнова-
жених осіб та інших документах, що подають до Комісії 
згідно з цим Положенням.

4. Заявник для проходження першого етапу авториза-
ції і включення його до Реєстру уповноважених осіб та 
отримання свідоцтва про включення до Реєстру подає 
до Комісії:

1) заяву про включення до Реєстру осіб, уповноваже-
них надавати інформаційні послуги на фондовому ринку 
(додаток 2);

2) копію статуту або іншого установчого документа за-
явника, крім випадку наявності доступу до відомостей 
статуту такої особи – резидента в достатньому обсязі в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 
осіб – підприємців та громадських формувань, та інфор-

мацію у довільній формі щодо дати державної реєстрації 
юридичної особи – резидента.

Якщо заявник створений і діє на підставі модельного 
статуту, подається нотаріально засвідчена копія рішення 
про його створення, яке підписують усі засновники, з до-
данням нотаріально засвідчених копій змін до нього (у 
разі їх внесення).

Якщо заявником є іноземна юридична особа, подаєть-
ся витяг із торговельного, банківського, судового реєстрів 
або інший офіційний документ, що підтверджує реєстра-
цію іноземної юридичної особи в державі, у якій зареє-
стровано її головний офіс, засвідчений нотаріально, а 
також інформація у довільній формі щодо дати реєстра-
ції представництва юридичної особи і копія свідоцтва 
про реєстрацію представництва такої юридичної особи;

3) довідку про прямих власників та власників з істот-
ною участю у структурі власності заявника (додаток 3) з 
доданням схематичного зображення такої структури;

4) ксерокопії сторінок паспорта, які містять фотогра-
фію, прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дату на-
родження, серію і номер паспорта, дату видачі та найме-
нування органу, що його видав, реєстрацію місця 
проживання, інформацію про громадянство, або ксеро-
копії лицьового та зворотного боків безконтактного елек-
тронного носія й витягу з Єдиного державного демогра-
фічного реєстру щодо реєстрації місця проживання, 
засвідчені підписом фізичної особи.

Документи, передбачені цим підпунктом, заявник по-
дає щодо фізичної особи – прямого власника з істотною 
участю у заявника та всіх осіб, які здійснюють контроль 
власника з істотною участю у заявника, у тому числі іно-
земців;

5) аудиторський звіт (звіт незалежного аудитора) щодо 
річної фінансової звітності (річної консолідованої фінан-
сової звітності) та/або звіт щодо огляду проміжної фінан-
сової звітності заявника (для банків та інших фінансових 
установ, що, зокрема, підтверджує відповідність еконо-
мічним (пруденційним) нормативам щодо розміру регу-
лятивного капіталу) за результатами календарного року 
(за наявності) і звітного періоду, які передують даті по-
дання заяви про включення до Реєстру уповноважених 
осіб, з доданням копії фінансової звітності за рік і квар-
тал, що передує даті подання документів (крім товариств, 
у яких звітний період (рік та/або квартал) з дати створен-
ня не настав).

Аудиторські звіти, передбачені цим підпунктом, мають 
бути складені відповідно до Міжнародних стандартів ау-
диту й відповідати вимогам, встановленим Законом 
України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність». 

Якщо фінансова звітність заявника разом з аудитор-
ським звітом (звітом незалежного аудитора) є у публічно-
му доступі в результаті її оприлюднення на веб-сайті 
юридичної особи та у загальнодоступній інформаційній 
базі даних Національної комісії з цінних паперів та фон-
дового ринку про ринок цінних паперів, заявник може не 
подавати паперові копії таких документів. У такому разі 
заявник подає підписану керівником заявника довідку, 
що має містити посилання на веб-сторінку, де оприлюд-
нено такі документи. У довідці зазначається універсаль-
ний покажчик місцезнаходження (Universal Resource 
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Locator) (URL-адресу), доменне ім’я, місцезнаходження 
сторінки та назва файла.

Аудиторський звіт (звіт незалежного аудитора) щодо 
річної фінансової звітності (річної консолідованої фінан-
сової звітності) або звіт щодо огляду проміжної фінансо-
вої звітності не подається, якщо його подавали до Комісії 
за останній звітний період до дати подання заяви про 
включення до Реєстру уповноважених осіб;

6) анкету щодо ділової репутації фізичної особи (до-
даток 4). Цей документ подають щодо кожного власника 
з істотною участю у заявника, особи (осіб), яка (які) 
здійснює(ють) повноваження одноосібного виконавчого 
органу (або осіб, призначених головою та членами коле-
гіального виконавчого органу) у заявника, голови та чле-
нів наглядової ради заявника і всіх осіб, які здійснюють 
контроль власника з істотною участю у заявника, голов-
ного бухгалтера та керівника служби внутрішнього ауди-
ту (контролю) заявника;

7) анкету щодо кваліфікації голови та членів органів 
управління заявника, головного бухгалтера та керівника 
служби внутрішнього аудиту (контролю) (додаток 5);

8) анкету щодо ділової репутації юридичної особи (до-
даток 6). Подається щодо заявника та кожної юридичної 
особи – власника з істотною участю у заявника та всіх 
юридичних осіб, які здійснюють контроль власника істот-
ної участі у заявника;

9) довідку про асоційованих осіб – членів сім'ї фізич-
ної особи – прямого власника з істотною участю у заяв-
нику (додаток 7);

10) довідку про юридичних осіб, у яких фізична осо-
ба – прямий власник з істотною участю у заявнику є ке-
рівником та/або контролером (додаток 8);

11) довідку про персональний склад наглядової ради/
спостережної ради (у разі її створення), виконавчого ор-
гану та ревізійної комісії (у разі її створення), інших орга-
нів заявника, передбачених його статутом (додаток 9);

12) довідку про відокремлені та/або спеціалізовані 
структурні підрозділи заявника, що провадять діяльність 
з надання інформаційних послуг на фондовому ринку за 
її окремими видами та мають інше, ніж заявник, місце-
знаходження (додаток 10).

Подає заявник, який буде провадити (провадить) ді-
яльність з надання інформаційних послуг на фондовому 
ринку за її окремими видами у складі спеціалізованих 
структурних підрозділів у разі, якщо такі підрозділи роз-
ташовані за іншим, ніж заявник, місцезнаходженням;

13) засвідчені підписом керівника заявника копії доку-
ментів, що підтверджують його право користування не-
житловим приміщенням за місцезнаходженням, у якому 
буде провадитись (провадиться) діяльність з надання ін-
формаційних послуг на фондовому ринку (договір орен-
ди, суборенди тощо, укладений заявником або засно-
вником (у разі створення юридичної особи) в інтересах 
цієї юридичної особи, з доданням акта приймання-
передавання цього приміщення та плану приміщення та/
або повідомлення у довільній формі щодо права влас-
ності на нежитлове приміщення за місцезнаходженням, у 
якому буде провадитись (провадиться) діяльність з на-
дання інформаційних послуг на фондовому ринку, з до-
данням плану цього приміщення);

14) копії внутрішніх положень заявника, що визнача-

ють порядок надання відповідного виду інформаційних 
послуг на фондовому ринку, а саме:

внутрішні правила, що визначають порядок оприлюд-
нення регульованої інформації від імені учасників фон-
дового ринку, та/або 

внутрішні правила, що визначають порядок збирання 
всієї оприлюдненої відповідно до статті 277 Закону 
України «Про цінні папери та фондовий ринок» регульо-
ваної інформації, її консолідацію в безперервний онов-
люваний електронний потік інформації та забезпечення 
оприлюднення такої інформації в режимі, максимально 
технічно наближеному до реального часу, та її доступ-
ність для всіх юридичних і фізичних осіб на безоплатній 
основі не пізніше ніж через 15 хвилин після її оприлюд-
нення, та/або

внутрішні правила, що визначають порядок подання 
звітності та/або адміністративних даних до Комісії;

15) порядок здійснення внутрішнього аудиту (контро-
лю) та опис системи управління ризиками;

16) внутрішні правила та інформацію про створення й 
забезпечення функціонування механізму виявлення, за-
побігання та усунення конфліктів інтересів під час здій-
снення діяльності з надання інформаційних послуг на 
фондовому ринку;

17) внутрішні правила щодо відповідних засобів га-
рантування безпеки інформації, її передачі, мінімізації 
ризиків спотворення, неправомірного втручання та/або 
витоку інформації, які, зокрема, містять методику пере-
вірки інформації на повноту (відповідність, достовір-
ність), відповідно до вимог розділу ІV цього Положення;

18) калькуляцію майбутніх сукупних витрат заявника: 
адміністративних витрат заявника на здійснення діяль-
ності з надання інформаційних послуг на фондовому 
ринку протягом 6 місяців, з доданням засвідченої підпи-
сом керівника заявника копії затвердженої організацій-
ної структури заявника, штатного розпису заявника з до-
данням відомостей щодо структурних підрозділів 
заявника, працівники яких безпосередньо здійснювати-
муть діяльність з надання інформаційних послуг на фон-
довому ринку (додаток 11), і витрат, спрямованих на при-
дбання/розроблення/оренду та впровадження засобів, 
необхідних для забезпечення провадження діяльності з 
надання певної(их) інформаційної(их) послуги (послуг) 
на фондовому ринку;

19) інформацію про застосування аутсорсингу (за на-
явності), яка містить:

вид процесу, функції, які передають на аутсорсинг із 
зазначенням людських і технічних ресурсів, необхідних 
для здійснення зазначеного процесу, функцій;

інформацію щодо юридичної особи, якій передано 
частину процесів, функцій, які забезпечують надання ін-
формаційної послуги заявником, а саме повне наймену-
вання юридичної особи (для юридичних осіб інших дер-
жав – повне найменування англійською та його 
транслітерація українською мовами), ідентифікаційний 
код юридичної особи (для резидентів) / країна реєстрації 
та ідентифікаційний код з торговельного, судового або 
банківського реєстрів країни (для нерезидента), місце-
знаходження;

внутрішні правила та процедури, спрямовані на орга-
нізацію надання інформаційної послуги із залученням 
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аутсорсингу, створення заявником належного контролю 
за виконанням таких процесів та/або функцій іншою осо-
бою, виявлення та мінімізація ризиків, пов’язаних з аут-
сорсингом.

5. Заявник для проходження другого етапу авторизації 
для погодження відповідних засобів і подальшого вклю-
чення до Реєстру уповноважених осіб та отримання сві-
доцтва про включення до Реєстру подає до Комісії доку-
менти для погодження відповідних засобів, які 
забезпечують провадження діяльності з надання 
певної(их) інформаційної(их) послуги (послуг) на фондо-
вому ринку (далі – відповідні засоби):

1) заяву про погодження відповідних засобів, які за-
безпечують оприлюднення регульованої інформації від 
імені учасників фондового ринку, та/або 

заяву про погодження відповідних засобів, які забез-
печують збирання всієї оприлюдненої відповідно до стат-
ті 277 Закону України «Про цінні папери та фондовий ри-
нок» регульованої інформації, її консолідацію в 
безперервний оновлюваний електронний потік інформа-
ції та забезпечення оприлюднення такої інформації в ре-
жимі, максимально технічно наближеному до реального 
часу, та її доступність для всіх юридичних і фізичних осіб 
на безоплатній основі не пізніше ніж через 15 хвилин піс-
ля її оприлюднення, та/або

заяву про погодження відповідних засобів, які забез-
печують подання звітності та/або адміністративних да-
них до Національної комісії з цінних паперів та фондово-
го ринку;

2) інформацію про засоби, які забезпечують оприлюд-
нення регульованої інформації від імені учасників фон-
дового ринку, та/або 

інформацію про засоби, які забезпечують збирання 
всієї оприлюдненої відповідно до статті 277 Закону 
України «Про цінні папери та фондовий ринок» регульо-
ваної інформації, її консолідацію в безперервний онов-
люваний електронний потік інформації та забезпечення 
оприлюднення такої інформації в режимі, максимально 
технічно наближеному до реального часу, а також її до-
ступність для всіх юридичних і фізичних осіб на безо-
платній основі не пізніше ніж через 15 хвилин після її 
оприлюднення, та/або

інформацію про засоби, які забезпечують подання 
звітності та/або адміністративних даних до Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку;

3) інформацію про відповідні засоби захисту інформа-
ції, її передання, мінімізації ризиків втрати, спотворення, 
несанкціонованого доступу та/або витоку;

4) інформацію про засоби забезпечення збереження 
інформації та безперервності провадження діяльності.

6. Заявник, який є професійним учасником фондового 
ринку, подає документи, передбачені підпунктами 1, 3, 7, 
14–19 пункту 4 цього розділу. 

Заявник, який має право провадити один або два види 
діяльності з надання інформаційних послуг, подає доку-
менти, передбачені підпунктами 1, 7, 14–19 пункту 4 цьо-
го розділу.

7. Якщо власниками істотної участі у заявника є відпо-
відний державний орган або орган місцевого самовряду-
вання, уповноважений діяти від імені іноземної держави 
або територіальної громади, щодо таких осіб подаються 

документи, передбачені підпунктами 1–5, 7, 9–19 пункту 
4 цього розділу.

8. Якщо заявник авторизований з одного або двох ви-
дів діяльності, визначених пунктом 4 розділу І цього По-
ложення, та має намір провадити інший вид діяльності, 
визначений пунктом 4 розділу І, до заяви про включення 
до Реєстру уповноважених осіб додають тільки докумен-
ти, передбачені підпунктами 14–19 пункту 4 цього розді-
лу.

9. Державне підприємство (установа, організація), яке 
(яка) має намір провадити діяльність з надання інфор-
маційних послуг на фондовому ринку, подає документи, 
передбачені підпунктами 1, 2, 5, 13–19 пункту 4 цього 
розділу.

10. Якщо заявник є нерезидентом і має дозвіл/ліцен-
зію/авторизацію в країні своєї реєстрації, яка є членом 
Європейського Союзу, з відповідного виду діяльності, ви-
значеного пунктом 4 розділу І цього Положення або ана-
логічного йому за змістом, та має намір провадити діяль-
ність з одного чи декількох видів діяльності, визначених 
пунктом 4 розділу І цього Положення, в Україні, до заяви 
про включення до Реєстру уповноважених осіб додаєть-
ся тільки копія документа компетентного органу відповід-
ної країни, що підтверджує наявність у заявника відпо-
відного дозволу/ліцензії/авторизації, та документи, які 
він подавав до такого компетентного органу відповідної 
країни для отримання такого дозволу/ліцензії/авториза-
ції та є чинними на дату подання заяви про включення до 
Реєстру уповноважених осіб. 

ІІІ. Вимоги провадження діяльності з надання 
інформаційних послуг на фондовому ринку
1. Вимоги до надавача інформаційних послуг

1. До Реєстру уповноважених осіб може бути включе-
на тільки юридична особа, створена в організаційно-
правовій формі господарського товариства, державного 
підприємства (установи, організації) та/або іноземна 
юридична особа, представництво якої зареєстроване на 
території України у встановленому законодавством по-
рядку.

2. Ділова репутація фізичних осіб, зазначених у під-
пункті 6 пункту 4 розділу ІІ цього Положення, за останні 
два роки повинна відповідати таким вимогам:

особу не позбавляли права обіймати певні посади або 
займатися діяльністю на ринках фінансових послуг чи у 
сфері надання інформаційних послуг;

особа не має судимості за злочини проти власності, у 
сфері господарської діяльності та/або у сфері використан-
ня електронно-обчислювальних машин (комп’ютерів), сис-
тем та комп’ютерних мереж і мереж електрозв’язку, не зня-
тої або не погашеної в установленому законом порядку;

попередня діяльність (бездіяльність) особи станом на 
будь-яку дату протягом одного року, що передує зазна-
ченим подіям, не призвела до призначення тимчасового 
керівника (тимчасової адміністрації), прийняття рішень 
про банкрутство (примусову ліквідацію) юридичної осо-
би, в якій ця фізична особа здійснювала контроль та/або 
в разі відсутності осіб у структурі власності, що здійсню-
вали контроль, була кінцевим бенефіціарним власником 
(контролером), здійснювала повноваження одноосібного 
виконавчого органу (чи призначена головою або членом 
колегіального виконавчого органу) юридичної особи;
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попередня діяльність (бездіяльність) особи станом на 
будь-яку дату протягом одного року, що передує зазна-
ченим подіям, не призвела до застосування санкції у ви-
гляді анулювання відповідної ліцензії на ринку фінансо-
вих послуг (крім анулювання ліцензії у зв'язку з 
нездійсненням ліцензіатом певного виду діяльності на 
ринку фінансових послуг), що не була скасована у вста-
новленому законодавством порядку, фінансовій устано-
ві, в якій фізична особа здійснювала контроль та/або у 
разі відсутності осіб у структурі власності, що здійснюва-
ли контроль, була кінцевим бенефіціарним власником 
(контролером), здійснювала повноваження одноосібного 
виконавчого органу (чи призначена головою або членом 
колегіального виконавчого органу) фінансової установи;

дії особи не призвели до анулювання документів, що 
надають їй право провадити діяльність на ринку фінан-
сових послуг або у сфері надання інформаційних послуг 
на фондовому ринку;

до особи не застосовувались економічні та інші об-
межувальні заходи (санкції) згідно з резолюціями Ради 
Безпеки Організації Об’єднаних Націй, інших міжнарод-
них організацій, рішень Ради Європейського Союзу, ін-
ших міждержавних об’єднань, членом (учасником) яких є 
Україна, що передбачають обмеження або заборону тор-
говельних та/або фінансових операцій (крім держав, що 
здійснюють збройну агресію проти України у значенні, 
наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону 
України», та (або) дії яких створюють умови для виник-
нення воєнного конфлікту, застосування воєнної сили 
проти України), або Україною;

особу не притягували до адміністративної відпові-
дальності за адміністративні правопорушення, що пося-
гають на власність, в галузі фінансів чи підприємницької 
діяльності більше ніж двічі протягом року за одне й те 
саме правопорушення;

відсутні факти неявки особи на складання протоколу 
про адміністративне правопорушення на ринку цінних 
паперів (у разі його складання та відсутності об'єктивних 
підстав для неявки);

особу не звільнили на вимогу державного органу (у 
тому числі іноземного) та на підставі пунктів 2, 3, 4, 7, 8 
частини першої статті 40 та статті 41 Кодексу законів про 
працю України (крім іноземців);

особа не має несплачених штрафних санкцій, які на-
кладали за правопорушення законодавства про фінан-
сові послуги, у тому числі на ринку цінних паперів;

особа погодила істотну участь у професійному учас-
нику фондового ринку в разі її набуття та/або збільшення 
в установленому законодавством порядку (якщо на дату 
набуття та/або збільшення істотної участі така вимога 
була встановлена законодавством);

особа відсутня в переліку осіб, пов'язаних із здійснен-
ням терористичної діяльності або стосовно яких засто-
совано міжнародні санкції, в установленому законодав-
ством порядку.

Надавач має право подати додаткові відомості та до-
кументи, що підтверджують відповідність її ділової репу-
тації вимогам цього пункту.

3. Ділова репутація заявника, юридичних осіб, зазна-
чених у підпункті 8 пункту 4 розділу ІІ цього Положення, 
за останні два роки повинна відповідати таким вимогам:

у юридичної особи відсутні несплачені штрафні санк-
ції, які накладались за порушення законодавства про фі-
нансові послуги, у тому числі на ринку цінних паперів;

попередня діяльність (бездіяльність) юридичної особи 
станом на будь-яку дату протягом одного року, що пере-
дує зазначеним подіям, не призвела до призначення 
тимчасового керівника (тимчасової адміністрації), прий-
няття рішень про банкрутство (примусову ліквідацію) 
щодо іншої юридичної особи, в якій юридична особа 
здійснювала контроль;

попередня діяльність (бездіяльність) юридичної особи 
станом на будь-яку дату протягом одного року, що пере-
дує зазначеним подіям, не призвела до застосування 
санкції у вигляді анулювання відповідної ліцензії на рин-
ку фінансових послуг (крім анулювання ліцензії у зв'язку 
з нездійсненням ліцензіатом певного виду діяльності на 
ринку фінансових послуг), що не була скасована у вста-
новленому законодавством порядку, іншій фінансовій 
установі, в якій юридична особа здійснювала контроль;

дії юридичної особи не призвели до анулювання до-
кументів, що надають їй право провадити діяльність на 
ринку фінансових послуг або у сфері надання інформа-
ційних послуг на фондовому ринку;

до юридичної особи не застосовувались економічні та 
інші обмежувальні заходи (санкції) згідно з резолюціями 
Ради Безпеки Організації Об’єднаних Націй, інших між-
народних організацій, рішень Ради Європейського Сою-
зу, інших міждержавних об’єднань та членом (учасником) 
яких є Україна, що передбачають обмеження або забо-
рону торговельних та/або фінансових операцій (крім 
держав, що здійснюють збройну агресію проти України у 
значенні, наведеному в статті 1 Закону України «Про 
оборону України», та (або) дії яких створюють умови для 
виникнення воєнного конфлікту, застосування воєнної 
сили проти України), або Україною;

юридична особа погодила істотну участь у професій-
ному учаснику фондового ринку в разі її набуття та/або 
збільшення в установленому законодавством порядку 
(якщо на дату набуття та/або збільшення істотної участі 
така вимога була встановлена законодавством);

юридичну особу не включено до переліку осіб, 
пов'язаних із здійсненням терористичної діяльності або 
стосовно яких застосовано міжнародні санкції, в уста-
новленому законодавством порядку.

Надавач має право подати додаткові відомості та до-
кументи, що підтверджують відповідність її ділової репу-
тації вимогам цього пункту.

4. Кваліфікація голови та членів органів управління 
юридичної особи, головного бухгалтера та керівника 
служби внутрішнього аудиту повинна відповідати таким 
вимогам: за кожним із критеріїв оцінювання у графі 2 та-
блиць 1 і 2 додатка 5 зазначено щонайменше дві особи, 
при цьому хоча б одна фізична особа має рівень компе-
тенції 3.

5. Розрахунок розміру власних коштів, регулятивного 
капіталу заявника має бути підтверджений аудитором.

Розмір власних коштів заявника має бути не меншим, 
ніж сукупність майбутніх витрат, пов’язаних з адміністра-
тивними витратами заявника за 6 місяців і витрат, 
пов’язаних з придбанням/розробленням/орендою та 
впровадженням відповідних засобів, які забезпечать 
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провадження діяльності з надання інформаційних по-
слуг.

6. Якщо заявником є акціонерне товариство, всі випус-
ки акцій заявника на дату подання заяви про включення 
до Реєстру уповноважених осіб повинні бути зареєстро-
вані в установленому законодавством порядку.

7. Заявник на дату подання заяви про включення до 
Реєстру уповноважених осіб повинен забезпечити вико-
нання розпоряджень про усунення порушень законодав-
ства, постанов про накладення санкцій за правопору-
шення (у тому числі тих, що передбачали сплату 
відповідних штрафів), що виносили уповноважені особи 
Комісії щодо цього заявника, а також відповідних рішень 
Комісії щодо діяльності цього заявника, які не були оскар-
жені в судовому порядку, за винятком розпоряджень, по-
станов і рішень, що були скасовані чи визнані нечинними 
за рішенням суду, яке набрало законної сили, або дію 
яких зупинено ухвалою суду.

8. Структура власності заявника має бути прозорою і 
такою, що відповідає вимогам цього Положення.

Відомості щодо структури власності заявника є прозо-
рими й такими, що відповідають вимогам цього Поло-
ження, якщо розкривають інформацію щодо системи 
взаємовідносин юридичних і фізичних осіб у цій юридич-
ній особі, що дає змогу Комісії визначити всіх осіб, які 
мають істотну участь у заявнику, у тому числі відносини 
контролю між ними. Заявник запевнив, що відомості про 
структуру власності правдиві, повні, містять інформацію 
про всіх власників істотної участі юридичної особи і від-
повідають вимогам цього Положення.

Структура власності є такою, що не відповідає вимо-
гам цього Положення, якщо:

Комісія встановила факт контролю (вирішального 
впливу) за діяльністю заявника осіб інших держав, що 
здійснюють збройну агресію проти України у значенні, 
наведеному в статті 1 Закону України «Про оборону 
України», та (або) дії яких створюють умови для виник-
нення воєнного конфлікту, застосування воєнної сили 
проти України, та/або 

до особи застосовувались економічні та інші обмежу-
вальні заходи (санкції) згідно з резолюціями Ради Без-
пеки Організації Об’єднаних Націй, інших міжнародних 
організацій, рішень Ради Європейського Союзу, інших 
міждержавних об’єднань та членом (учасником) яких є 
Україна, що передбачають обмеження або заборону тор-
говельних та/або фінансових операцій (крім держав, що 
здійснюють збройну агресію проти України у значенні, 
наведеному в статті 1 Закону України «Про оборону 
України», та (або) дії яких створюють умови для виник-
нення воєнного конфлікту, застосування воєнної сили 
проти України), або Україною, та/або

не менше ніж 50% статутного капіталу заявника зна-
ходиться під контролем фізичних або юридичних осіб, 
зареєстрованих в офшорних зонах, перелік яких опри-
люднив Кабінет Міністрів України.

Структура власності заявника є непрозорою, якщо не 
можна визначити всіх власників істотної участі у заявни-
ку через наявність у структурі власності конструкцій щодо 
взаємного контролю (зустрічні інвестиції) однієї особи 
над іншою та/або наявність у структурі власності осіб, які 
мають право володіти, користуватись і розпоряджатись 

правами щодо істотної участі у заявнику, але при цьому 
діють за вказівками кінцевих бенефіціарних власників та/
або якщо структура власності заявника складається ви-
ключно з осіб, які володіють участю у статутному капіталі 
заявника у розмірі менше ніж 10%, що не дає можливос-
ті встановити хоча б одну особу, яка володіє істотною 
участю у заявнику.

9. Організаційна структура заявника повинна містити 
всі функціональні структурні підрозділи апарату управ-
ління та контролю, зокрема щодо мінімізації ризиків втра-
ти, спотворення, несанкціонованого доступу та/або ви-
току інформації, виявлення, запобігання та усунення 
конфліктів інтересів, опису процесів відбору, призначен-
ня, оцінки ефективності та припинення повноважень 
членів органу управління, опису звітності органу управ-
ління.

10. У разі застосування аутсорсингу, що є критично 
важливими для безперервного і задовільного надання 
інформаційних послуг клієнтам, заявник забезпечує 
вжиття необхідних заходів для уникнення неналежного 
додаткового операційного ризику. 

Будь-які процеси та/або функції, які передаються на 
аутсорсинг, повинні передбачати створення відповідних 
правил і процедур, спрямованих на створення заявни-
ком належного контролю за виконанням таких процесів 
та/або функцій.

11. До Реєстру уповноважених осіб може бути включе-
но тільки юридичну особу, яка пройшла всі етапи авто-
ризації.

2. Вимоги щодо провадження діяльності надава-
чем інформаційних послуг

1. Безперервний оновлюваний електронний потік ін-
формації, який оприлюднює особа, яка провадить РКІ, 
передбачає щонайменше таку інформацію щодо кожно-
го такого фінансового інструменту: ціна, обсяг операції з 
фінансовим інструментом, час здійснення операції, міс-
це здійснення операції (позабіржовий ринок або найме-
нування фондової біржі).

2. Після отримання фондовою біржею ліцензії на про-
вадження діяльності з організації торгівлі на фондовому 
ринку/після авторизації особи, яка набула право прова-
дити ОРІ, надавач інформаційних послуг, який провадить 
РКІ, включає інформацію, оприлюднену такою фондо-
вою біржею/особою, до безперервного оновлюваного 
електронного потоку інформації якнайшвидше, але не 
пізніше ніж через шість місяців з дати отримання фондо-
вою біржею ліцензії/авторизації особи.

IV. Вимоги до програмно-технічних комплексів 
для провадження діяльності з надання інформацій-

них послуг на фондовому ринку
1. Вимоги щодо безперервності діяльності та 

резервування
1. У складі ПТК заявник має використовувати системи та 

засоби, які забезпечують безперервність, постійність надан-
ня послуг та захист інформації, яка обробляється в ПТК.

2. Заявник має провести обстеження з оцінювання 
ПТК й відповідних політик, правил і процедур, включно з 
вимогами щодо безперервної діяльності, та забезпечити 
проведення таких обстежень періодично щонайменше 
один раз на рік. Заявник має виправити (виправляти) 
будь-які недоліки, виявлені під час обстеження.
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3. Функціонування ПТК має охоплюватись ефективни-
ми механізмами (внутрішні правила, апаратні й програмні 
засоби), що забезпечують безперервну діяльність, запро-
вадженими задля запобігання інцидентам, включно з:

1) критично важливими для надання інформаційних 
послуг процесами, зокрема: процедури повідомлення 
про інциденти; аутсорсинг; залежні від зовнішніх поста-
чальників;

2) специфічними механізмами забезпечення безпе-
рервності, що покривають перелік можливих сценаріїв, у 
короткостроковій та середньостроковій перспективах, 
зокрема: відмови систем; стихійні лиха; порушення 
зв’язку; втрата ключового персоналу; неможливість ви-
користання постійно задіяних локацій;

3) дублюванням апаратних компонентів, які у разі від-
мови дають змогу використовувати резервну інфраструк-
туру, зокрема мережеві підключення та телекомунікацій-
ні канали, засоби захисту інформації тощо;

4) резервним копіюванням критичних для діяльності 
даних та актуальної контактної інформації на забезпе-
чення зв’язку між заявником та його клієнтами;

5) процедурами переміщення між основною та резерв-
ними (альтернативними) локаціями, наданням інформа-
ційних послуг з резервної локації;

6) цільовим максимальним часом відновлення функ-
цій, який має бути найкоротшим можливим, але в будь-
якому разі:

не довше ніж шість годин у випадку ОРІ та РКІ;
до закінчення операційного часу наступного робочого 

дня у випадку ПЗА;
7) підготовку персоналу заявника щодо застосування 

механізмів безперервної діяльності, персональних ро-
лей, включно з певним персоналом служби безпеки, який 
має бути напоготові негайно реагувати на збої в наданні 
послуг.

4. Заявник має супроводжувати щодо ПТК програму 
періодичних випробувань, обстеження та (за потреби) 
модифікації механізмів, що забезпечують безперервну 
діяльність.

5. У разі переривань надання послуг, а також у випад-
ках збоїв зв’язку, наслідком яких можуть бути перериван-
ня в наданні послуг, заявник має в найкоротший строк 
поінформувати Комісію про факт зазначеної події, опри-
люднити інформацію про факт події на власному веб-
сайті та до кінця наступного робочого дня від дати події 
оприлюднити на власному веб-сайті і подати Комісії де-
тальну інформацію про обставини, причини й наслідки 
події.

2. Вимоги щодо проведення випробувань та 
потужності

1. Заявник має розробити й впровадити постійно діючі 
чітко визначені внутрішні правила розроблення та ви-
пробувань ПТК, що забезпечують таке:

1) робота ПТК задовольняє нормативні вимоги до на-
давачів інформаційних послуг;

2) комплаєнс та управління ризиками забезпечують 
належне функціонування ПТК;

3) ПТК може функціонувати безперервно та ефектив-
но у будь-який час.

2. Внутрішні правила, передбачені пунктом 1 цієї гла-
ви, заявник інформаційних послуг має застосовувати та-

кож перед та після розгортання будь-яких оновлень 
ПТК.

3. Заявник має повідомляти Комісію про заплановані 
зміни відповідних засобів в ПТК до їх впровадження.

4. Заявник має запровадити постійно діючі процедури 
періодичного обстеження та (за потреби) модифікації 
внутрішніх правил, передбачених пунктом 1 цієї глави.

5. Заявник має здійснювати стрес-випробування ПТК 
щонайменше раз на рік, під час яких має включати в не-
сприятливі сценарії стрес-випробувань неочікувану по-
ведінку критичних складових елементів ПТК і телекому-
нікаційних ліній. Стрес-тестування має виявляти, яким 
чином апаратні й програмні засоби, а також телекомуні-
кації реагують на потенційні загрози, визначаючи систе-
ми (елементи систем), які не здатні протистояти неспри-
ятливим сценаріям. Заявник має вживати заходів з 
подолання виявлених вад у таких системах.

6. Заявник має забезпечити ПТК:
1) потужністю, достатньою для виконання функцій без 

перебоїв і відмов, включно з неможливістю втрати або 
викривлення даних;

2) здатністю до масштабування, достатньою для при-
стосування без надмірної затримки до збільшення обся-
гу оброблюваної інформації та кількості запитів від своїх 
клієнтів;

3) захистом інформації відповідно до вимог законо-
давства.

3. Вимоги щодо захисту інформації
1. Заявник має впровадити та підтримувати внутрішні 

правила фізичної та інформаційної безпеки ПТК, спря-
мовані на:

1) захист ПТК від зловживань та несанкціонованого 
доступу;

2) мінімізацію ризиків нападу на ПТК;
3) запобігання несанкціонованому розголошенню кон-

фіденційної та іншої інформації з обмеженим доступом, 
яка обробляється ПТК;

4) забезпечення безпеки та цілісності даних в ПТК.
2. Заявник має впровадити та підтримувати заходи і 

механізми для оперативної ідентифікації та управління 
ризиками інформаційної безпеки ПТК, зазначеними в 
пункті 1 цієї глави.

3. У разі встановлення порушень фізичної або інфор-
маційної безпеки ПТК, зазначених у пункті 1 цієї глави, 
заявник має негайно (протягом 15 хвилин від встанов-
лення ним факту події) повідомляти про такі факти Комі-
сію, а також осіб, щодо яких заявнику відомо про їхню 
здатність запобігти наслідкам порушень за умови негай-
ного реагування, та надавати (до кінця наступного робо-
чого дня від дати встановлення заявником факту події) 
Комісії і особам, інтереси яких можуть зачіпати зазначені 
порушення, детальну інформацію про обставини, причи-
ни та наслідки події.

4. Заявник має надавати Комісії та оприлюднювати ін-
формацію про призначення ПТК для оброблення інфор-
мації з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої 
встановлена законом, зазначаючи види відповідної ін-
формації. Якщо ПТК не призначений для оброблення ін-
формації з обмеженим доступом, вимога щодо захисту 
якої встановлена законом, заявник не може здійснювати 
діяльність, пов’язану з обробленням такої інформації. У 
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разі обробляння в інформаційно-телекомунікаційній сис-
темі ПТК інформації з обмеженим доступом, вимога 
щодо захисту якої встановлена законом, функціонуван-
ня ПТК можливе виключно за умов застосування комп-
лексної системи захисту інформації та підтвердження 
відповідності такої системи за результатами державної 
експертизи в порядку, встановленому законодавством.

4. Вимоги до оброблення неповної або потенцій-
но помилкової інформації

1. Заявник має запровадити та підтримувати відповід-
ні процедури для забезпечення точного оприлюднення, 
розповсюдження, подання інформації (залежно від виду 
інформаційної діяльності) (далі – поширення інформа-
ції), яка ґрунтується на отриманих даних (далі – вхідні 
дані), із забезпеченням достовірності, не допускаючи 
можливості внесення в інформацію під час її оброблення 
ПТК жодних помилок, викривлень або втрат суттєвої ін-
формації (далі – інформаційні помилки).

2. Заявник має забезпечити постійний моніторинг 
функціонування ПТК в режимі реального часу щодо 
успішності поширення інформації.

3. Заявник має періодично проводити перевірку відпо-
відності між вхідною та поширеною інформацією.

4. У разі виявлення заявником у складі поширеної ним 
інформації інформаційних помилок, внесених під час об-
роблення ПТК, заявник має негайно виправляти такі по-
милки та невідкладно поширювати (крім РКІ) виправлену 
інформацію.

5. Вимоги, зазначені в пунктах 3, 4 цієї глави, не за-
стосовують до інформації, поширеної заявником більше 
ніж за п’ять років до перевірки відповідності або до ви-
явлення в ній інформаційних помилок.

6. ПТК має забезпечувати реєстрацію вхідних даних з 
присвоєнням унікальних реєстраційних реквізитів і меха-
нізм повідомлення клієнтів про присвоєні ПТК реєстра-
ційні реквізити, передбачаючи можливість надавача ін-
формаційних послуг або його клієнтів посилатися на 
конкретну інформацію за отриманими реєстраційними 
реквізитами.

7. ПТК мають перевіряти інформацію та її відповід-
ність складу, формі та структурі відповідно до складу, 
форми та структури, визначених окремим документом 
Комісії нормативно-технічного характеру.

8. Заявник має забезпечувати й підтримувати засоби, 
спрямовані на ідентифікацію отриманої інформації, що 
має ознаки неповної (невідповідної, 

недостовірної), передбачаючи відповідне автоматич-
не інформування суб’єктів, які надали таку інформацію.

9. Заявник повинен забезпечити поінформованість 
суб’єктів надання йому інформації про засоби перевірки 
інформації на повноту (відповідність, достовірність), 
включно з детальною інформацією про методику таких 
перевірок.

10. Заявник повинен запобігати поширенню та не 
поширювати інформацію, що є неповною (невідповідною, 
недостовірною), невідкладно інформуючи суб’єктів 
надання такої інформації про факт і причини її 
непоширення.

11. Заявник має виправляти (вилучати) конкретні вхід-
ні дані за зверненням суб’єкта їх надання, якщо цей 
суб’єкт не має технічної можливості виправити (вилучи-

ти) такі дані самостійно. У разі такого виправлення (ви-
лучення) заявник має поширити виправлену інформацію 
(крім РКІ) та надати суб’єкту звернення копію виправле-
них даних.

12. Заявник має забезпечити клієнтам можливість 
отримання за допомогою ПТК копій отриманих від них 
вхідних даних і поширеної на підставі цих даних інфор-
мації.

13. Заявник має запровадити та оприлюднити недис-
кримінаційні правила виправлення (вилучення) або від-
хилення отриманої від клієнтів інформації, включно з 
можливістю певних, в тому числі фінансових, санкцій 
щодо запобігання поширенню неповної (невідповідної, 
недостовірної) інформації або її виправленням.

5. Вимоги щодо поширення інформації
1. Інформацію ПТК має поширювати щонайменше у 

машиночитаних форматах, що відповідає дотриманню 
таких вимог:

1) поширення інформації в електронній формі у фор-
матах, розроблених і призначених для безпосереднього 
сприйняття й оброблення комп’ютерами в автоматично-
му режимі;

2) заздалегідь визначені, сталі та відомі широкому за-
галу склад, форма й структура інформації, включно з ви-
могами до типів даних, переліку і найменування полів, 
файлів, встановлені технічними специфікаціями (описа-
ми формату даних);

3) заздалегідь визначені, сталі та відомі широкому за-
галу способи дистанційного доступу засобів автоматиза-
ції до інформації телекомунікаційними засобами, вста-
новлені технічними специфікаціями (протоколами 
доступу);

4) зазначені в підпунктах 1–3 цього пункту формати 
даних і протоколи доступу мають ґрунтуватися на поши-
рених технічних стандартах;

5) зазначені в підпунктах 1–3 цього пункту формати 
даних і протоколи доступу, а також технічні стандарти, на 
яких вони ґрунтуються, мають бути відкритими і безко-
штовними для ознайомлення і використання, що перед-
бачає відсутність обмежень щодо їх використання відпо-
відними власниками авторських або майнових прав 
інтелектуальної власності;

6) придатність інформації без обмежень для її авто-
матизованого копіювання дистанційно засобами телеко-
мунікаційного зв’язку;

7) у разі оприлюднення або розповсюдження інфор-
мації – можливість відслідковувати зміни в масивах ін-
формації, відслідковувати нові надходження та модифі-
ковану інформацію;

8) відповідність вимогам глави 6 цього розділу з ураху-
ванням можливості автоматизованого доступу до інфор-
мації, що зберігається;

9) можливість доступу до інформації та її оброблення 
з адекватною швидкістю, без надмірних зусиль і витрат 
потужності, безпечним способом та із забезпеченням 
безперервності;

10) у разі обміну інформацією у формі електронних 
документів – із дотриманням законодавства щодо елек-
тронних документів та електронного документообігу.

2. Заявник має забезпечити на власному веб-сайті за-
гальнодоступні описи форматів поширення даних і про-
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токолів доступу, включно з усіма версіями (редакціями) 
таких описів, порівняльну інформацію щодо внесених 
змін, плани щодо запровадження змін, інструкції щодо 
отримання доступу та перегляду зазначеної інформації.

3. У разі ОРІ інформацію слід подавати щонайменше у 
складі та у формі, встановленими відповідними (залеж-
но від типу інформації) документами Комісії нормативно-
технічного характеру, в форматах:

1) у машиночитаному форматі;
2) для сприйняття людиною у візуальній формі у скла-

ді інформаційного наповнення веб-сайтів;
3) для сприйняття людиною у візуальній формі, при-

стосованій для відтворення інформації на папері.
4. У разі ПЗА:
1) інформацію мають приймати та подавати до Комісії 

у складі та формі, встановленими відповідними (залеж-
но від типу інформації) нормативними актами 
(нормативно-технічними документами) Комісії;

2) порядок подання інформації до Комісії має відпові-
дати нормативно-правовому акту Комісії щодо подання 
інформації особами, які провадять діяльність з подання 
звітності та/або адміністративних даних до Комісії;

3) потрібно враховувати вимоги нормативно-правового 
акта Комісії щодо подання до Комісії адміністративних 
даних та інформації у вигляді електронних документів.

5. У разі РКІ заявник має підключати до ПТК і запро-
ваджувати у найкоротший можливий термін, але у будь-
якому разі не пізніше ніж через шість місяців від створен-
ня, новостворені джерела отримання інформації: нові 
авторизовані суб’єкти ОРІ; нові фондові біржі.

6. У разі поширення заявником одних і тих самих да-
них (щодо одного й того самого предмета розкриття ін-
формації за один і той самий період або час) під час їх 
виправлення, доповнення, повторного поширення тощо 
ПТК має забезпечувати відповідне позначення такої ін-
формації як повторної та надавати інформацію про її по-
переднє поширення (з можливістю порівняння). У разі 
РКІ під час оброблення вхідних даних від суб’єкта ОРІ, 
позначених як повторні ПТК має враховувати цей факт 
під час консолідації даних.

7. У разі ОРІ при поширенні інформації про правочини 
з цінними паперами та іншими фінансовими інструмен-
тами ПТК має зазначати час поширення такої інформації 
з точністю щонайменше:

1) до однієї мілісекунди – у разі укладення таких пра-
вочинів за допомогою електронних торговельних систем 
(електронних торговельних систем фондових бірж, інших 
автоматизованих систем фіксації правочинів в електро-
нній формі);

2) до однієї секунди – в інших випадках.
8. У разі ОРІ або РКІ заявник має забезпечити недис-

кримінаційні умови оприлюднення або розповсюдження 
інформації незалежно від каналу її поширення. Інформа-
ція має поширюватися усіма передбаченими ПТК кана-
лами одночасно та якомога ближче до часу її виникнення 
(або встановленого строку – 15 хвилин з часу її виник-
нення).

6. Вимоги щодо забезпечення збереження інфор-
мації

1. Має бути забезпечене збереження даних:
1) вихідних, які поширюються надавачами інформа-

ційних послуг у зв’язку з наданням інформаційних послуг 
на фондовому ринку;

2) вхідних, які отримують та обробляють надавачі ін-
формаційних послуг і які є підставою (основою) для по-
ширення вихідних даних, що на них ґрунтуються.

2. Вихідні та вхідні дані мають зберігатися щонаймен-
ше десять років.

3. Має бути забезпечено реєстрацію і послідовну на-
скрізну нумерацію вхідних та (окремо) вихідних даних.

4. Заявник забезпечує для вихідних та вхідних даних, 
що зберігаються, можливість їх повноцінного відтворен-
ня у первісному вигляді в помірковані строки.

5. Разом з вихідними та вхідними даними мають збері-
гатися їх реєстраційні реквізити, а також інші важливі 
реквізити (час, статус, результат оброблення, адресати, 
фактичні адреси адресатів у телекомунікаційних систе-
мах і шляхи надходження або постачання) щодо обста-
вин їх виникнення, створення, отримання, оброблення, 
модифікації, оприлюднення, розповсюдження, подання, 
відхилення тощо.

6. Технологія зберігання даних має забезпечувати їх 
цілісність, доступність та захист від несанкціонованого 
доступу, включно із захистом послідовності реєстрації 
(збереження) даних та супроводжуючих їх реквізитів. За-
хист від модифікацій має передбачати механізм вияв-
лення модифікацій вихідних та вхідних даних в масивах 
зберігання. 

Для забезпечення цілісності може використовуватись 
електронний підпис відповідно до вимог законодавства.

7. У разі якщо на вихідні та/або вхідні дані накладено 
електронні підписи або електронні печатки, такі електро-
нні підписи та електронні печатки підлягають зберіганню 
разом з даними як їх реквізити.

V. Порядок розгляду документів, погодження 
внутрішніх правил і відповідних засобів (змін до 

них), прийняття рішення про погодження відповід-
них засобів або про відмову в погодженні відповід-

них засобів 
1. Комісія повертає заявнику заяву про включення до 

Реєстру уповноважених осіб, заяву про погодження від-
повідних засобів, передбачену підпунктом 1 пункту 5 
розділу ІІ цього Положення, заяву про погодження змін 
до внутрішніх правил та/або відповідних засобів, перед-
бачену підпунктом 1 пункту 15 цього розділу (далі – зая-
ва), та відповідні документи без розгляду, якщо:

1) заяву підписала особа, яка не має на це повнова-
жень;

2) документи, додані до заяви, оформлено з порушен-
ням вимог, установлених розділом II цього Положення;

3) подано неповний перелік документів, визначених 
цим Положенням;

4) відомостей про заявника немає в Єдиному державно-
му реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань / Реєстрі представництв або на-
явні відомості про перебування юридичної особи у стані 
припинення чи про державну реєстрацію її припинення.

2. Про залишення заяви без розгляду Комісія повідом-
ляє заявнику письмово із зазначенням вичерпного пере-
ліку підстав для залишення заяви без розгляду протягом 
10 робочих днів з дати надходження відповідних доку-
ментів.
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Після усунення причин, що були підставою для зали-
шення заяви без розгляду, заявник може повторно по-
дати заяву з доданням відповідних документів, яку роз-
глянуть згідно з цим Положенням.

3. Комісія має право протягом строку розгляду заяви 
та відповідних документів перевіряти достовірність відо-
мостей, зазначених у цих документах.

4. Якщо протягом строку розгляду Комісією заяви про 
включення до Реєстру уповноважених осіб, заяви про 
погодження відповідних засобів, передбаченої підпунк-
том 1 пункту 5 розділу ІІ цього Положення, та відповідних 
документів у заявника сталися зміни в будь-яких відо-
мостях, наданих у цих документах, він зобов'язаний про-
тягом наступного робочого дня повідомити Комісію про 
ці зміни, надавши відповідні документи.

У такому разі рішення про погодження або про відмо-
ву у погодженні внутрішніх правил заявника, про пого-
дження відповідних засобів або про відмову у погодженні 
відповідних засобів приймається Комісією з урахуван-
ням змін, що надав заявник у період розгляду відповід-
них документів. 

Строк розгляду документів, встановлений цим Поло-
женням, розраховується з дати надходження таких до-
кументів.

5. Якщо протягом строку розгляду Комісією заяви про 
погодження відповідних засобів, передбаченої підпунктом 
1 пункту 5 розділу ІІ цього Положення, та відповідних до-
кументів у заявника сталися зміни в будь-яких відомостях, 
наданих у документах, поданих для проходження першо-
го етапу авторизації, він зобов'язаний протягом наступно-
го робочого дня повідомити Комісію про ці зміни.

У такому разі рішення про погодження відповідних за-
собів або про відмову в погодженні відповідних засобів 
Комісія приймає з урахуванням змін, що подав заявник у 
період розгляду відповідних документів.

6. Результатом першого етапу авторизації є прийняття 
Комісією рішення про погодження або про відмову в по-
годженні внутрішніх правил заявника, яке приймається 
за результатом аналізу всіх документів, поданих заявни-
ком відповідно до пункту 4 розділу ІІ цього Положення.

Рішення про погодження або про відмову в погодженні 
внутрішніх правил заявника приймається на засіданні 
Комісії. Комісія приймає рішення про погодження або 
про відмову в погодженні внутрішніх правил заявника 
протягом трьох місяців з дати отримання всіх документів, 
передбачених пунктом 4 розділу ІІ цього Положення.

У разі прийняття Комісією рішення про погодження 
внутрішніх правил заявника Комісія повідомляє заявни-
ка про таке рішення. 

Умовою прийняття рішення про погодження 
внутрішніх правил заявника є відповідність заявника 
всім вимогам, встановленим главою 1 розділу ІІІ цього 
Положення.

У разі прийняття Комісією рішення про відмову в по-
годженні внутрішніх правил заявника Комісія повідомляє 
заявника про причини відмови. 

Письмове повідомлення про прийняття рішення про 
відмову в погодженні внутрішніх правил заявника (з до-
данням копії відповідного рішення) надсилається (вида-
ється) заявникові протягом п'яти робочих днів з дати 
прийняття відповідного рішення.

7. Комісія приймає рішення про відмову в погодженні 
внутрішніх правил заявника, якщо документи, подані за-
явником, містять недостовірну, та/або неузгоджену (у 
тому числі взаємовиключну) інформацію, та/або не від-
повідають вимогам законодавства, та/або заявник не 
відповідає вимогам, встановленим цим Положенням.

8. Якщо заявник одночасно подавав документи для 
проходження першого та другого етапів авторизації і є 
підстави для прийняття рішення, визначені пунктом 7 
цього розділу, Комісія приймає рішення про відмову в по-
годженні внутрішніх правил та відповідних засобів.

9. Після отримання заявником повідомлення Комісії 
про проходження першого етапу авторизації заявник 
може подати заяву та документи для проходження дру-
гого етапу авторизації для включення до Реєстру уповно-
важених осіб, передбачені пунктом 5 розділу ІІ цього По-
ложення, якщо зазначені документи не були подані 
одночасно з документами про проходження першого 
етапу авторизації.

10. Дослідження відповідності засобів вимогам, вста-
новленим цим Положенням, здійснюється Комісією че-
рез аналіз засобів за місцем їхнього знаходження, або 
(за погодженням із заявником) з використанням засобів 
віддаленого доступу, за результатами якого складається 
відповідний висновок про відповідність/невідповідність 
засобів вимогам, встановленим цим Положенням.

11. Рішення про погодження відповідних засобів або 
про відмову в погодженні відповідних засобів приймаєть-
ся на засіданні Комісії після складання Комісією висно-
вку про відповідність/невідповідність засобів вимогам, 
встановленим Комісією. Таке рішення Комісія приймає 
протягом трьох місяців з дати отримання всіх документів, 
передбачених пунктом 5 розділу ІІ цього Положення. 

12. Не пізніше ніж наступного робочого дня з дати 
прийняття рішення про погодження відповідних засобів 
Комісія приймає рішення про включення заявника до Ре-
єстру уповноважених осіб та видачу свідоцтва про вклю-
чення до Реєстру.

Після включення заявника до Реєстру уповноважених 
осіб Комісія видає свідоцтво про включення до Реєстру.

13. Письмове повідомлення про прийняття рішення про 
погодження відповідних засобів та про включення заявни-
ка до Реєстру уповноважених осіб (з доданням свідоцтва 
про включення до Реєстру та копії відповідного рішення) 
надсилається (видається) заявникові протягом п’яти ро-
бочих днів з дати прийняття відповідного рішення.

14. Письмове повідомлення про прийняття рішення про 
відмову у погодженні відповідних засобів із зазначенням 
підстав відмови та з доданням копії відповідного рішення 
надсилається (видається) заявникові протягом п'яти ро-
бочих днів з дати прийняття відповідного рішення.

15. У разі внесення змін до погоджених Комісією вну-
трішніх правил та/або відповідних засобів надавач ін-
формаційних послуг зобов'язаний подавати до Комісії 
протягом двадцяти робочих днів з дати їх затвердження 
відповідним органом надавача інформаційних послуг 
такі документи:

1) заяву про погодження змін до:
внутрішніх правил та/або відповідних засобів, які за-

безпечують оприлюднення регульованої інформації від 
імені учасників фондового ринку, та/або 
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внутрішніх правил та/або відповідних засобів, які за-
безпечують збирання всієї оприлюдненої відповідно до 
статті 277 Закону України «Про цінні папери та фондовий 
ринок» регульованої інформації, її консолідацію в без-
перервний оновлюваний електронний потік інформації 
та забезпечення оприлюднення такої інформації в режи-
мі, максимально технічно наближеному до реального 
часу, та її доступність для всіх юридичних і фізичних осіб 
на безоплатній основі не пізніше ніж через 15 хвилин піс-
ля її оприлюднення, та/або

внутрішніх правил та/або відповідних засобів, які за-
безпечують подання звітності та/або адміністративних 
даних до Комісії;

2) обґрунтування причин унесення змін до внутрішніх 
правил та/або відповідних засобів;

3) внутрішні правила та/або інформацію про відповідні 
засоби, які забезпечують:

оприлюднення регульованої інформації від імені учас-
ників фондового ринку та/або

збирання всієї оприлюдненої відповідно до статті 277 
Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» 
регульованої інформації, її консолідацію, оприлюднення 
та доступність для всіх юридичних і фізичних осіб відпо-
відно до вимог законодавства та/або

подання звітності та/або адміністративних даних до 
Комісії та/або

засоби захисту інформації. 
Зазначені у цьому підпункті документи подаються у 

новій редакції з урахуванням внесених змін, затверджені 
відповідним органом заявника, що подають у двох при-
мірниках, сторінки яких прошиті та пронумеровані. Крім 
паперової форми, подають електронні копії внутрішніх 
правил у новій редакції з урахуванням внесених змін;

4) порівняльну таблицю старої та нової редакцій вну-
трішніх правил та/або інформації про відповідні засоби, 
сторінки якої прошито та пронумеровано. Окрім паперо-
вої форми порівняльної таблиці, подається також її елек-
тронна форма.

Не вважаються змінами до відповідних засобів зміни, 
внесені внаслідок:

приведення ПТК заявника у відповідність до заявле-
них характеристик через виправлення виявлених поми-
лок та/або

оновлення системного програмного забезпечення, 
програмного забезпечення загального призначення, пе-
реналаштування, модернізації та оновлення технічних 
засобів на еквівалентні – у випадках, якщо такі оновлен-
ня не призводять до суттєвих змін у функціонуванні ПТК, 
а можливість таких оновлень передбачено характерис-
тиками ПТК та правилами функціонування системи за-
хисту інформації.

16. Підставами для відмови в погодженні внутрішніх 
правил та/або відповідних засобів (змін до внутрішніх 
правил та/або відповідних засобів) є:

1) невідповідність документів, поданих на погодження, 
вимогам законодавства, у тому числі нормативно-
правовим актам Комісії;

2) наявність у документах неповної, та/або взаємови-
ключної, та/або неузгодженої, та/або недостовірної ін-
формації;

3) невідповідність засобів, які забезпечують прова-

дження діяльності з надання певної(их) інформаційної(их) 
послуги (послуг) на фондовому ринку, вимогам закону та 
цього Положення.

17. Комісія приймає рішення про погодження або про 
відмову в погодженні змін до внутрішніх правил та/або 
відповідних засобів у строк 30 днів з дати отримання за-
яви про погодження змін до внутрішніх правил та/або 
відповідних засобів і документів, перелік яких установле-
но пунктом 15 цього розділу.

Рішення про погодження або про відмову в погодженні 
змін до внутрішніх правил та/або відповідних засобів 
приймається на засіданні Комісії.

У рішенні про відмову в погодженні змін до внутрішніх 
правил та/або відповідних засобів обов'язково зазнача-
ють підстави для такої відмови згідно з пунктом 16 цього 
розділу з відповідним обґрунтуванням.

Комісія повідомляє надавача інформаційних послуг 
про прийняте рішення протягом п’яти робочих днів з дати 
прийняття відповідного рішення.

Надавач інформаційних послуг має право використо-
вувати внутрішні правила/відповідні засоби з внесеними 
змінами тільки після їх погодження Комісією з дня, на-
ступного за днем отримання надавачем інформаційних 
послуг повідомлення Комісії про прийняття рішення про 
погодження змін до внутрішніх правил та/або відповід-
них засобів.

18. У разі відмови в проходженні першого етапу авто-
ризації, відмови в погодженні відповідних засобів та у 
включенні юридичної особи до Реєстру уповноважених 
осіб, відмови в погодженні змін до внутрішніх правил та/
або відповідних засобів подані документи заявнику не 
повертають.

19. У разі відмови в проходженні першого етапу авто-
ризації, у погодженні відповідних засобів та у включенні 
юридичної особи до Реєстру уповноважених осіб, пого-
дженні змін до внутрішніх правил та/або відповідних за-
собів заявник може подати до Комісії нову заяву та від-
повідні документи після усунення причин, що стали 
підставою для відповідної відмови.

20. Рішення Комісії про відмову в погодженні внутріш-
ніх правил заявника, про відмову в погодженні відповід-
них засобів, про відмову в погодженні змін до внутрішніх 
правил та/або відповідних засобів може бути оскаржено 
в судовому порядку.

VI. Порядок повідомлення Комісії про зміни в 
інформації та/або документах, поданих для вклю-

чення особи до Реєстру осіб, уповноважених нада-
вати інформаційні послуги на фондовому ринку, та 
для отримання свідоцтва про включення до Реє-

стру
1. Надавач інформаційних послуг під час надання ін-

формаційних послуг на фондовому ринку зобов’язаний 
протягом п’яти робочих днів з дати виникнення змін по-
відомити Комісію, а саме надати оновлену відповідну ін-
формацію та/або документи щодо будь-якої інформації 
та/або документів, наданих до Комісії згідно з розділом ІІ 
цього Положення.

2. Усі документи та/або інформація, які подає до Комі-
сії надавач інформаційних послуг, повинні відповідати 
вимогам, встановленим цим Положенням, до документів 
та інформації, що подає заявник.
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VIІ. Порядок ведення Реєстру осіб, уповноваже-
них надавати інформаційні послуги на фондовому 

ринку, та оприлюднення інформації з нього
1. Реєстр уповноважених осіб – це перелік інформації 

про надавачів інформаційних послуг, що формує та уза-
гальнює Комісія як систему збирання, накопичення та 
обліку відомостей про цих осіб.

2. Реєстр уповноважених осіб Комісія формує з метою 
ведення обліку надавачів інформаційних послуг, систе-
матизації відомостей щодо цих юридичних осіб.

3. Реєстр уповноважених осіб ведеться в електронно-
му вигляді. Обробка інформації в Реєстрі уповноважених 
осіб повинна здійснюватись із застосуванням комплек-
сної системи захисту інформації з підтвердженням від-
повідності у порядку, встановленому законодавством.

4. Власником інформації, внесеної до Реєстру уповно-
важених осіб, є держава в особі Комісії.

5. Комісія протягом наступного робочого дня з дати 
прийняття рішення про включення заявника до Реєстру 
уповноважених осіб і видачу свідоцтва про включення 
до Реєстру включає відповідну юридичну особу до Реє-
стру уповноважених осіб та оформлює свідоцтво про 
включення до Реєстру з унесенням відповідного запису 
до журналу обліку виданих свідоцтв про включення до 
Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні 
послуги на фондовому ринку (далі – журнал обліку) (до-
даток 12). 

6. До Реєстру уповноважених осіб вноситься виключ-
но відкрита інформація про надавачів інформаційних по-
слуг, а саме:

повне та скорочене (за наявності) найменування, іден-
тифікаційний код юридичної особи (для резидентів). Для 
юридичних осіб – нерезидентів вказується країна реє-
страції та ідентифікаційний код з торговельного, судово-
го або банківського реєстрів країни, де офіційно зареє-
стрований надавач інформаційних послуг;

вид діяльності з надання інформаційних послуг на 
фондовому ринку;

прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) особи, що ви-
конує функції одноосібного виконавчого органу або голо-
ви колегіального виконавчого органу;

місцезнаходження;
телефон, факс;
адреса електронної пошти;
адреса веб-сайту;
номер, дата рішення Комісії про погодження відповід-

них засобів;
реєстраційний номер (номер запису в Реєстрі уповно-

важених осіб);
дата включення до Реєстру уповноважених осіб;
дата виключення з Реєстру уповноважених осіб;
підстава виключення з Реєстру уповноважених осіб;
дата, підстава для заміни свідоцтва про включення до 

Реєстру;
дата, підстава для оформлення дубліката свідоцтва 

про включення до Реєстру. 
7. Комісія оприлюднює Реєстр уповноважених осіб в 

електронному вигляді на офіційному веб-сайті Комісії.
8. У разі отримання документів щодо зміни інформації, 

внесеної до Реєстру уповноважених осіб щодо надавача 
інформаційних послуг, Комісія приймає рішення про вне-

сення змін щодо відповідної юридичної особи до Реєстру 
уповноважених осіб та оформлює нове свідоцтво про 
включення до Реєстру з відповідними змінами з унесен-
ням відповідного запису до журналу обліку протягом на-
ступного, з дати отримання таких документів, робочого 
дня.

VIIІ. Вимоги до свідоцтва про включення до 
Реєстру осіб, уповноважених надавати інформацій-

ні послуги на фондовому ринку
1. Свідоцтво про включення до Реєстру осіб, уповно-

важених надавати інформаційні послуги на фондовому 
ринку (додаток 13) – документ установленого зразка, 
який засвідчує право провадження юридичною особою 
певного виду діяльності з надання інформаційних послуг 
на фондовому ринку через унесення інформації про таку 
юридичну особу до Реєстру уповноважених осіб.

2. Свідоцтво про включення до Реєстру підписує осо-
ба, уповноважена рішенням Комісії, та скріплює печат-
кою Комісії.

3. Свідоцтво про включення до Реєстру має бути за-
реєстроване в журналі обліку виданих свідоцтв про 
включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати ін-
формаційні послуги на фондовому ринку. Під час його 
отримання керівник заявника або уповноважена ним 
особа пред’являє свій паспорт або інший документ, який 
посвідчує особу, відповідно до законодавства та доку-
мент, що підтверджує повноваження цієї особи.

Факт отримання свідоцтва про включення до Реєстру 
повинен бути засвідчений підписом отримувача із зазна-
ченням у журналі обліку дати отримання свідоцтва про 
включення до Реєстру.

4. Свідоцтво про включення до Реєстру не підлягає 
передаванню для використання іншими юридичними 
особами.

5. Заміна свідоцтва про включення до Реєстру прово-
диться у разі зміни найменування або місцезнаходження 
юридичної особи, включеної до Реєстру уповноважених 
осіб. Бланк свідоцтва про включення до Реєстру, який за-
мінено, повертають юридичній особі з відміткою про ви-
знання його недійсним із зазначенням відповідних під-
став.

6. Видача дубліката свідоцтва про включення до Реє-
стру проводиться в разі втрати або пошкодження свідо-
цтва про включення до Реєстру.

У разі виникнення підстав для оформлення дубліката 
свідоцтва про включення до Реєстру, надавач інформа-
ційних послуг зобов’язаний звернутись до Комісії із зая-
вою в довільній формі з обов’язковим зазначенням по-
вного найменування юридичної особи та підстав для 
видачі дубліката (втрата або пошкодження).

Заява повинна бути підписана керівником надавача 
інформаційних послуг. У разі якщо заяву підписано не ке-
рівником надавача інформаційних послуг, а іншою осо-
бою, потрібно подати копію документа, який підтверджує 
повноваження цієї особи.

7. Протягом трьох робочих днів з дати надходження 
заяви Комісія приймає рішення оформити новий бланк 
свідоцтва про включення до Реєстру з відміткою «Дублі-
кат».

Комісія видає новий бланк свідоцтва наступного робо-
чого дня після прийняття відповідного рішення Комісії.
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8. Комісія залишає заяву без розгляду в разі, якщо по-
дану заяву підписано особою, яка не має на це повно-
важень, про що юридичній особі протягом одного робо-
чого дня з дати отримання заяви надсилається письмове 
повідомлення. 

Після доопрацювання документи щодо видачі дубліка-
та свідоцтва про включення до Реєстру подають до Комі-
сії відповідно до пункту 6 цього розділу.

IX. Порядок анулювання свідоцтва про включен-
ня до Реєстру осіб, уповноважених надавати інфор-

маційні послуги на фондовому ринку
1. Підставою для анулювання свідоцтва про включен-

ня до Реєстру є:
1) заява надавача інформаційних послуг про анулю-

вання свідоцтва про включення до Реєстру, складена в 
довільній формі;

2) встановлення факту непровадження діяльності з 
надання інформаційних послуг на фондовому ринку про-
тягом 12 місяців поспіль;

3) встановлення факту подання недостовірної, не-
правдивої та/або оманливої інформації надавачем ін-
формаційних послуг для включення її до Реєстру упо-
вноважених осіб;

4) встановлення факту невідповідності надавача ін-
формаційних послуг вимогам законодавства до особи 
для включення її до Реєстру уповноважених осіб;

5) встановлення факту грубого порушення надавачем 
інформаційних послуг вимог законодавства на фондово-
му ринку або повторного протягом одного календарного 
року порушення вимог законодавства на фондовому 
ринку.

2. Рішення про анулювання свідоцтва про включення 
до Реєстру приймає Комісія. Інформація про анулюван-
ня надавачу інформаційних послуг свідоцтва про вклю-
чення до Реєстру вноситься до Реєстру не пізніше на-
ступного після прийняття відповідного рішення робочого 
дня.

3. Надавач інформаційних послуг втрачає право нада-
вати такі послуги з дня, наступного за днем внесення до 
Реєстру інформації про анулювання надавачу інформа-
ційних послуг свідоцтва про включення до Реєстру.

4. Після втрати надавачем інформаційних послуг пра-
ва надавати інформаційні послуги вся інформація, вимо-
ги щодо забезпечення збереження якої зазначено у главі 
6 розділу ІV цього Положення, зберігає особа, яка була 
надавачем інформаційних послуг, до дати передання 
особі, уповноваженій Комісією на розкриття інформації у 
загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії. 

Х. Вимоги до договорів з надання інформаційних 
послуг на фондовому ринку

1. Загальні положення
1. Ці вимоги поширюються на надавачів інформацій-

них послуг та учасників фондового ринку у разі укладен-
ня ними договору про надання інформаційних послуг на 
фондовому ринку (далі – Договір), внесення змін до ньо-
го.

2. Договір укладається між учасником фондового рин-
ку та визначеним ним надавачем інформаційних послуг, 
яким може бути особа, включена до Реєстру (далі – Ви-
значена особа) (далі – Сторони). 

Договір може укладатися у формі єдиного договору 

або шляхом приєднання учасника фондового ринку до 
запропонованого надавачем інформаційних послуг до-
говору в цілому відповідно до законодавства.

Якщо укладення Договору відбувається шляхом при-
єднання учасника фондового ринку до запропонованого 
надавачем інформаційних послуг договору, такий нада-
вач інформаційних послуг зобов’язаний забезпечити ін-
формування учасника фондового ринку про всі умови 
такого договору, про порядок припинення дії договору та 
про порядок інформування щодо внесення змін до дого-
вору, а також оприлюднити на власному веб-сайті у ціло-
добовому режимі текст такого договору, зміни до нього, 
умови приєднання та його розірвання.

3. В усьому, що не було обумовлено Сторонами в До-
говорі, Сторони керуються законодавством України.

2. Вимоги до Договору
1. Договір повинен відповідати загальним вимогам, 

передбаченим законодавством України.
2. Договір має складатися у формі єдиного документа, 

підписаного Сторонами, або у формі електронного доку-
мента відповідно до Закону України «Про електронні до-
кументи та електронний документообіг».

3. У Договорі обов'язково мають бути зазначені:
1) місце, дата укладення, номер Договору;
2) реквізити Сторін Договору – повні найменування 

Сторін, їхні ідентифікаційні коди, банківські реквізити, 
реквізити документів, відповідно до яких Сторони мають 
право укладати Договір та на підставі яких діють пред-
ставники Сторін;

3) предмет Договору – послуга (послуги), що надаєть-
ся (надаються) відповідно до Закону України «Про цінні 
папери та фондовий ринок» (щодо оприлюднення регу-
льованої інформації від імені учасників фондового рин-
ку; щодо розповсюдження в режимі безперервного онов-
лення консолідованої інформації про фінансові 
інструменти та/або учасників фондового ринку; щодо по-
дання звітності та/або адміністративних даних до Комі-
сії);

4) інформація щодо вартості та порядку оплати послу-
ги (послуг);

5) спосіб, строки та порядок надання інформаційних 
послуг;

6) права та обов'язки Сторін;
7) відповідальність Сторін, умови, за яких Сторони 

звільняють від відповідальності, та порядок вирішення 
спорів;

8) строк дії Договору та інші умови Договору. Кожна із 
Сторін у разі невиконання, неналежного, несвоєчасного 
виконання умов Договору, ліквідації однієї зі Сторін До-
говору, неможливості виконання умов Договору має пра-
во достроково розірвати Договір, письмово попередивши 
про це іншу Сторону в строк, встановлений Договором;

9) Договір має містити умови щодо забезпечення ціліс-
ності, доступності та конфіденційності інформації, яка від-
повідно до закону належить до інформації з обмеженим 
доступом; порядок доступу до такої інформації; порядок 
зберігання, відповідальність за розголошення інформації;

10) місцезнаходження і реквізити Сторін;
11) інші умови, які не суперечать законодавству.
4. Серед обов'язків і прав Сторін повинно бути зазна-

чено таке:
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1) Визначена особа зобов'язана:
надавати послуги, передбачені Договором, якісно та в 

обумовлені строки із дотриманням вимог, встановлених 
цим Положенням;

у разі виникнення обставин, які перешкоджають на-
лежному виконанню своїх обов'язків за Договором, не-
гайно повідомляти про це учасника фондового ринку;

надавати консультації з питань, що виникають в учас-
ника фондового ринку у зв'язку з наданням йому послуг, 
на умовах, передбачених Договором;

надавати учаснику фондового ринку необхідну інфор-
мацію та відомості, які стосуються виконання Договору;

повідомляти учасника фондового ринку про розкриття 
конфіденційної інформації та про факт отримання вимо-
ги про надання такої інформації відповідно до законо-
давства;

2) учасник фондового ринку зобов'язаний:
надавати Визначеній особі належним чином оформ-

лену інформацію (регульовану інформацію, звітність та/
або адміністративні дані тощо);

надавати інформацію, яка є необхідною та суттєвою 
для такого Договору;

своєчасно письмово повідомляти іншу Сторону про 
зміну реквізитів;

оплачувати послуги Визначеної особи відповідно до 
умов та строків, передбачених Договором і тарифами;

повідомляти Визначену особу про припинення госпо-
дарської діяльності, визнання емітента банкрутом, зупи-
нення дії ліцензії на провадження професійної діяльності 
на фондовому ринку;

3) Визначена особа має право:
вимагати від учасника фондового ринку належного ви-

конання Договору;
вимагати від учасника фондового ринку надання всіх 

документів, необхідних для виконання функцій Визначе-
ної особи, у строки, встановлені Договором та/або вну-
трішніми документами Визначеної особи;

припинити надання послуг у разі невиконання учасни-
ком фондового ринку своїх зобов’язань;

4) учасник фондового ринку має право: 
вимагати від Визначеної особи належного виконання 

Договору;
отримувати іншу необхідну інформацію щодо Договору.
5. Договором можуть встановлюватися інші права та 

обов'язки Сторін, що не суперечать цьому Положенню і 
законодавству.

3. Інформація про тарифи на послуги та порядок 
розрахунків за надані послуги

1. Договір має містити інформацію щодо вартості по-
слуг Визначеної особи або вказівку на те, що учасник 
фондового ринку погоджується з тарифами, встановле-
ними Визначеною особою на момент укладення Дого-
вору.

Договір повинен містити строки та спосіб повідом-
лення учасника фондового ринку Визначеною особою 
про зміни до тарифів на послуги Визначеної особи.

2. У Договорі має бути передбачено, що спори, які ви-
никають щодо тарифів, вирішують у судовому порядку.

4. Відповідальність Сторін
У Договорі повинні міститися обсяг відповідальності, 

умови її настання, умови звільнення від відповідальності.

Відповідальність Сторін зазначається у Договорі від-
повідно до закону.

5. Строк дії Договору та інші умови Договору
1. У Договорі зазначають:
дату набрання чинності;
підстави для зміни або розірвання;
інші умови.
2. Договір укладається у двох оригінальних примірни-

ках – по одному для кожної зі Сторін.
Директор департаменту 
методології регулювання професійних 
учасників ринку цінних паперів                  І. Курочкіна

Додаток 1
до Положення про авторизацію 
осіб, які мають намір провадити 
діяльність з надання 
інформаційних послуг на 
фондовому ринку, та умови 
провадження такої діяльності 
(пункт 1 розділу ІІ)

Перелік (опис) документів, що подаються для 
включення заявника до Реєстру осіб, уповноваже-
них надавати інформаційні послуги на фондовому 

ринку 
Дата складання «____»___________20_____ року

№
з/п

Назва документа, 
що подається 

згідно з Положен-
ням

Кількість 
аркушів

Зазначити вид 
інформації (конфі-

денційна* або 
неконфіденційна)

1
2
3
Керівник 
юридичної особи

________
(підпис)

____________________
(П. І. Б.)

____________
* До конфіденційної інформації може належати тільки 

інформація, яка передбачена Законами України «Про ін-
формацію», «Про доступ до публічної інформації».

Додаток 2
до Положення про авторизацію 
осіб, які мають намір провадити 
діяльність з надання 
інформаційних послуг на 
фондовому ринку, та умови 
провадження такої діяльності 
(підпункт 1 пункту 4 розділу ІІ)

ЗАЯВА
про включення до Реєстру осіб, уповноважених 
надавати інформаційні послуги на фондовому 

ринку 
Заявник _____________________________________,

(повне найменування)
місцезнаходження _____________________________,
телефон, факс, електронна адреса, адреса веб-сайту
 ___________________________________________ ,
ідентифікаційний код юридичної особи  __________ ,
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банківські реквізити:
найменування банку  __________________________ ,
місцезнаходження банку  ______________________ ,
МФО, поточний рахунок  _______________________ ,
графік роботи заявника  _______________________ ,
просить включити до Реєстру осіб, уповноважених на-

давати інформаційні послуги на фондовому ринку, для 
провадження таких видів діяльності з надання інформа-
ційних послуг на фондовому ринку:

1)  _________________________________________
2)  _________________________________________
3)  _________________________________________
(зазначити вид діяльності згідно з пунктом 4 розділу I Положення)

Опис (перелік) документів додається.
Із законодавством, що регулює правила провадження 

діяльності на фондовому ринку за видами діяльності, на 
які заявляюсь, ознайомлений та зобов'язуюсь їх викону-
вати протягом усього періоду здійснення такої діяльності.
Керівник юридичної
особи

_________
(підпис)

______________
(П. І. Б.)

Додаток 3
до Положення про авторизацію 
осіб, які мають намір провадити 
діяльність з надання 
інформаційних послуг на 
фондовому ринку, та умови 
провадження такої діяльності 
(підпункт 3 пункту 4 розділу ІІ)

Довідка
про прямих власників та власників з істотною 

участю у структурі власності заявника
Дата підписання довідки «___»_________20____ року

Акціонери (учасники) заявника
Таблиця 1 
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У графі 2 зазначають:
1) щодо фізичних осіб – громадян України – прізвище, 

ім'я, по батькові особи (згідно з паспортом);
2) щодо фізичних осіб – іноземців та осіб без грома-

дянства – повне ім'я англійською та його транслітерацію 
українською мовами.

У графі 10 зазначають сукупний відсоток участі особи 
в заявнику та наводять опис непрямої участі.

Продовження додатка 3
Юридичні особи
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У графі 2 зазначають:
1) щодо юридичних осіб України – повне наймену-

вання відповідно до установчих документів;
2) щодо юридичних осіб інших держав – повне найме-

нування англійською та його транслітерацію українською 
мовами.

У графі 8 зазначають сукупний відсоток участі особи в 
заявнику та наводять опис непрямої участі.

Продовження додатка 3
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У графі 9 зазначають сукупний відсоток участі особи в 
заявнику та наводять опис непрямої участі.

Продовження додатка 3
Держава, територіальна громада
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У графі 8 зазначають сукупний відсоток участі особи в 
заявнику та наводять опис непрямої участі.

Продовження додатка 3
Власники з істотною участю у заявнику

Таблиця 2 
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Примітка. Розрахунок опосередкованої участі особи у 
заявнику (графа 8 таблиці):

№ з/п
Прізвище, ім'я, по батькові (за наяв-

ності) фізичної особи або повне 
найменування юридичної особи

Розраху-
нок

1 2 3

У графі 2 зазначають:
1) щодо фізичних осіб – громадян України – прізвище, 

ім'я, по батькові особи згідно з паспортом;
2) щодо фізичних осіб – іноземців та осіб без грома-

дянства – повне ім'я англійською та його транслітерацію 
українською мовами;

3) щодо юридичних осіб України – повне наймену-
вання відповідно до установчих документів;

Продовження додатка 3
4) щодо юридичних осіб інших держав – повне найме-

нування англійською та його транслітерацію українською 
мовами.

У графі 5 зазначається тип істотної участі у вигляді лі-
тер:

1) «П» – пряма істотна участь;
2) «О» – опосередкована істотна участь;
3) «П, О» – пряма та опосередкована істотні участі;
4) «О (Д)» – істотна участь виникла у зв'язку з переда-

ванням особі права голосу за дорученням;
5) «(С)» – додається до типу, якщо участь спільна;
6) «О (Н)» – незалежний від формального володіння 

вплив, крім передавання права голосу.
У графі 6 зазначають взаємозв'язки особи із заявни-

ком, у зв'язку з якими особа є власником істотної участі у 
заявнику, а також:

1) якщо особа має пряму участь у заявнику, зазнача-
ють, що особа є акціонером (учасником) заявника, та на-
водять її частку в статутному капіталі заявника;

2) якщо особа має опосередковану істотну участь у за-
явнику, зазначають усіх осіб, через яких особа має опо-

середковану участь у заявнику, – щодо кожної ланки в 
ланцюгу володіння корпоративними правами в заявнику 
із зазначенням відсотка володіння корпоративними пра-
вами кожної з юридичних осіб у цьому ланцюгу;

3) якщо особа спільно з іншими особами як група осіб 
є власником істотної участі в заявнику, зазначають усіх 
осіб, які належать до такої групи, та підстави, у зв'язку з 
якими такі особи належать до однієї групи;

Продовження додатка 3
4) якщо особа є власником істотної участі незалежно 

від формального володіння, зазначають обставини, у 
зв'язку з якими особа має значний або вирішальний 
вплив на управління та діяльність заявника / юридичної 
особи;

5) якщо особа є власником істотної участі у зв'язку з 
передаванням їй прав голосу за дорученням, зазначають 
документ, яким оформлено таке доручення.

Щодо документів, які вписують у графу 7, потрібно за-
значати дату їх видачі та строк дії.

У графі 9 зазначають сукупний відсоток участі особи в 
заявнику та наводять опис непрямої участі.

Якщо не можна надати інформацію із зазначених у цій 
довідці питань, необхідно викласти причину.

Особи, що здійснюють контроль власників з істотною 
участю у заявнику

Таблиця 3 
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У графі 9 зазначають сукупний відсоток участі особи в 
заявнику та наводять опис непрямої участі.

Продовження додатка 3
Керівник юридичної особи _______

(підпис)
_____________

(П. І. Б.)
Примітка.
Розмір істотної участі особи – власника заявника за 

умови одночасного прямого та опосередкованого само-
стійного або спільного володіння акціями (частками) у 
статутному капіталі заявника визначається через скла-
дання розміру прямої та опосередкованої участей.



№244, 20 грудня 2018 р. Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

19

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Розмір істотної участі особи – власника заявника в 
статутному капіталі заявника, який має самостійне або 
спільне з іншими особами опосередковане володіння, 
розраховується за допомогою множення розміру його 
прямого володіння в статутному капіталі власника участі 
на розмір прямого володіння цього власника в статутно-
му капіталі заявника та ділення цього добутку на 100. 
Такий порядок розрахунку не поширюється на осіб, які 
прямо або через інших осіб здійснюють контроль прямо-
го власника у заявнику.

Якщо особа прямо або через інших осіб здійснює 
контроль прямого власника істотної участі у заявнику, 
розмір опосередкованої участі такої особи у заявнику 
дорівнює розміру прямої участі власника істотної участі у 
заявнику. Якщо особа прямо або через інших осіб має 
істотну участь у прямому власнику у заявнику, розмір та-
кої опосередкованої участі дорівнює сумі участей, які 
розраховують відповідно до цього додатка.

Розмір істотної участі особи – власника заявника в 
статутному капіталі цього заявника, який має самостій-
не або спільно з іншими особами опосередковане воло-
діння через двох або більше прямих власників істотної 
участі, розраховується за допомогою складання розмі-
рів усіх часток такого опосередкованого володіння че-
рез цих осіб.

Розмір істотної участі у заявнику групи осіб, які є 
асоційованими, розраховується за допомогою скла-
дання часток всіх цих осіб у структурі власності заяв-
ника.

Розмір істотної участі особи, яка має незалежно від 
формального володіння можливість значного впливу на 
діяльність заявника, прирівнюється до 10 відсотків та в 
разі вирішального впливу прирівнюється до 100 відсо-
тків.

Під час визначення наявності у особи значного впли-
ву, що становить від 10 до 50 відсотків, або вирішального 
впливу, що становить 50 і більше відсотків, на управлін-
ня або діяльність заявника незалежно від формального 
володіння враховується серед іншого:

відповідність структури власності заявника щодо її 
прозорості згідно з вимогами, встановленими рішенням 
НКЦПФР від 27 вересня 2018 року № 670, та наявність у 
цій структурі інших власників істотної участі;

наявність у особи можливості будь-яким чином впли-
вати на призначення посадових осіб заявника, зокрема 
бути керівником такої установи, мати своїх представни-
ків в органах управління або бути членом спостережної 
ради заявника;

наявність у особи можливості брати участь у прийнят-
ті рішень з основних напрямів діяльності заявника (ін-
вестиційна, облікова політика заявника) незалежно від 
того, чи належить за таку роботу компенсація або вина-
города, зокрема набуття права голосу в розмірі 10 і біль-
ше відсотків статутного капіталу на загальних зборах 
учасників заявника (крім випадку, коли за дорученням 
право голосу 10 і більше відсотків статутного капіталу за-
явника надається довірителем особі, яка перебуває у 
трудових відносинах з довірителем, або коли в довіре-
ності визначено перелік питань порядку денного загаль-
них зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) 
рішення потрібно проголосувати) та/або отримання на 

підставі договору про управління корпоративних прав 
(акцій, часток).

______________________
* Не заповнюють фізичні особи, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстрацій-
ного номера облікової картки платника податків, офіцій-
но повідомили про це відповідний контролюючий орган 
та мають відмітку в паспорті.

Додаток 4
до Положення про авторизацію 
осіб, які мають намір провадити 
діяльність з надання 
інформаційних послуг на 
фондовому ринку, та умови 
провадження такої діяльності 
(підпункт 6 пункту 4 розділу ІІ)

АНКЕТА 
щодо ділової репутації фізичної 

особи
1. Прізвище (у тому числі дівоче – за наявності), ім'я, 

по батькові (за наявності), посада та найменування юри-
дичної особи, в якій ця особа займає посаду 

 ___________________________________________
2. Паспортні дані  _____________________________
 ___________________________________________

(серія (за наявності), номер, дата видачі, ким виданий; дата, 
місяць, рік, місце народження)

 ___________________________________________
3. Громадянство  _____________________________
    (країна)
4. Адреса місця реєстрації  _____________________
 ___________________________________________
(країна, область, район, назва населеного пункту, вулиця, номери 

будинку та квартири, поштовий індекс)
5. Адреса фактичного проживання  ______________
 ___________________________________________
(країна, область, район, назва населеного пункту, вулиця, номери 

будинку та квартири, поштовий індекс)
6. Реєстраційний номер облікової картки платника по-

датків* 
 ___________________________________________
7. Чи були Вам анульовані документи, що надають 

право провадити діяльність на ринку фінансових по-
слуг?

 ___________________________________________
8. Чи маєте Ви судимість, у тому числі за злочини про-

ти власності, у сфері господарської діяльності та/або у 
сфері використання електронно-обчислювальних машин 
(комп’ютерів), систем та комп’ютерних мереж і мереж 
електрозв’язку, не погашену або не зняту в установлено-
му порядку?

 _________________ (якщо так, вказати рік, підставу)

9. Чи були Ви протягом останніх двох років особою, що 
здійснювала контроль у юридичній особі та/або у разі 
відсутності осіб у структурі власності, що здійснювали 
контроль, кінцевим бенефіціарним власником (контроле-
ром), здійснювала повноваження одноосібного виконав-
чого органу (чи призначена головою або членом колегі-
ального виконавчого органу) юридичної особи та 
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діяльність (бездіяльність) якої призвела до прийняття рі-
шень про банкрутство (примусову ліквідацію) юридичної 
особи, призначення тимчасового керівника (тимчасової 
адміністрації) станом на будь-яку дату протягом одного 
року, що передує зазначеним подіям? 

 ___________________________________________
(найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, відсоток 

володіння в ній (посада), інформація про причини та підстави для 
прийняття такого рішення тощо)

10. Чи були Ви протягом останніх двох років особою, 
що здійснювала контроль у фінансовій установі та/або 
за відсутності осіб у структурі власності, що здійснювали 
контроль, кінцевим бенефіціарним власником (контроле-
ром), особою, яка здійснювала повноваження одноосіб-
ного виконавчого органу (чи призначена головою або 
членом колегіального виконавчого органу) фінансової 
установи та діяльність (бездіяльність) якої призвела до 
застосування санкції у вигляді анулювання відповідної 
ліцензії на ринку фінансових послуг (крім анулювання лі-
цензії у зв'язку з нездійсненням ліцензіатом певного виду 
діяльності на ринку фінансових послуг), що не була ска-
сована у встановленому законодавством порядку, ста-
ном на будь-яку дату протягом одного року, що передує 
зазначеним подіям? 

 ___________________________________________
(найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, відсоток 

володіння в ній (посада), інформація про причини та підстави для 
прийняття такого рішення тощо)

11. Чи притягували Вас протягом останніх двох років 
до адміністративної відповідальності за адміністративні 
правопорушення, що посягають на власність, в галузі фі-
нансів чи підприємницької діяльності?

 ___________________________________________
(якщо так, зазначити підстави)

12. Чи є Ви власником з істотною участю у професій-
ного учасника фондового ринку? 

 ___________________________________________
(якщо так, зазначити найменування професійного учасника 

фондового ринку та його ідентифікаційний код)
13. Чи застосовували до Вас обмеження щодо права 

обіймати певні посади або займатися діяльністю на рин-
ках фінансових послуг ?

 ___________________________________________
(якщо так, зазначити, у зв'язку з чим накладено таке 

обмеження)
14. Чи викликали Вас на підписання протоколів про 

адміністративні правопорушення на ринку цінних папе-
рів?

 ___________________________________________
 ___________________________________________

(якщо так, зазначити хто (НКЦПФР або її територіальні органи), 
коли та за яких підстав, чи з'являлись Ви на підписання протоколу, 

якщо ні – зазначити, за яких об'єктивних підстав)
15. Чи маєте Ви несплачені штрафні санкції, які на-

кладались за правопорушення на ринках фінансових 
послуг ? 

 _____________________________________________
 ___________________________________________

(якщо так, зазначити розмір санкції, коли та за що їх накладено 
(зміст порушення), причини несплати штрафних санкцій, факт 

наявності або відсутності податкового боргу)
16. Чи застосовувались до Вас економічні та інші обмеж-

увальні заходи (санкції) згідно з резолюціями Ради Безпеки 
Організації Об’єднаних Націй, інших міжнародних організа-

цій, рішень Ради Європейського Союзу, інших міждержав-
них об’єднань та членом (учасником) яких є Україна, які 
передбачають обмеження або заборону торговельних та/
або фінансових операцій (крім держав, що здійснюють 
збройну агресію проти України у значенні, наведеному у 
статті 1 Закону України «Про оборону України», та (або) дії 
яких створюють умови для виникнення воєнного конфлікту, 
застосування воєнної сили проти України), або Україною?

 ___________________________________________  
(якщо так, зазначити, хто, коли та за яких підстав)

17. Чи маєте Ви незалежний від володіння значний 
(вирішальний) вплив щодо заявника відповідно до По-
ложення про авторизацію осіб, які мають намір провади-
ти діяльність з надання інформаційних послуг на фондо-
вому ринку, та умови провадження такої діяльності, 
затвердженого рішенням НКЦПФР від 29 вересня 2018 
року № 670, крім набуття права голосу?

 ___________________________________________
(зазначити, яким чином та через яких осіб здійснюється такий 

вплив (для фізичної особи – прізвище, ім'я, по батькові, місце 
проживання, паспортні дані (номер, серія (за наявності) і ким 

виданий), реєстраційний номер облікової картки платника податків*; 
для юридичної особи – повне найменування, місцезнаходження, 

ідентифікаційний код юридичної особи)
18. Чи можете Ви впливати на призначення посадових 

осіб заявника, чи маєте Ви своїх представників в органах 
управління заявника, можливість брати участь у прийнятті 
рішень з основних напрямів діяльності заявника (інвестицій-
на, облікова політика юридичної особи) незалежно від того, 
чи належить за таку роботу компенсація або винагорода?

 ___________________________________________
(зазначити осіб-представників в органах управління заявника, 

наявність можливості брати участь у прийнятті рішень з основних 
напрямів діяльності юридичної особи)

Я,  _________________________________________ ,
(прізвище, ім'я, по батькові)

засвідчую, що інформація, надана мною, є правдивою, 
повною станом на дату її подання, та не заперечую про-
ти перевірки НКЦПФР достовірності поданих документів 
і персональних даних, що в них містяться.

У разі будь-яких змін в інформації, що зазначена в 
цій анкеті, які сталися до включення до Реєстру осіб, 
уповноважених надавати інформаційні послуги на 
фондовому ринку, для провадження певного виду ді-
яльності з надання інформаційних послуг на фондово-
му ринку, зобов'язуюсь негайно повідомити про ці змі-
ни НКЦПФР.

Усвідомлюю, що у випадку, передбаченому законо-
давством України, надана мною інформація може бути 
доведена до відома інших державних органів.

Номер телефону та факсу, доступні в робочий час  _
 ___________________________________________

(код, № телефону, факсу)
Підписано «______» ____________ 20____ року.

Підпис фізичної
особи

_______
(підпис)

________________________
(П. І. Б. друкованими літерами)

Примітка. Якщо надати інформацію із наведених в ан-
кеті питань не можна, викласти причину.

* Не заповнюють фізичні особи, які через свої релігійні 
переконання відмовляються від прийняття реєстрацій-
ного номера облікової картки платника податків, офіцій-
но повідомили про це відповідний контролюючий орган 
та мають відмітку в паспорті.
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Додаток 5
до Положення про авторизацію 
осіб, які мають намір провадити 
діяльність з надання 
інформаційних послуг на 
фондовому ринку, та умови 
провадження такої діяльності 
(підпункт 7 пункту 4 розділу ІІ)

АНКЕТА 
щодо кваліфікації голови та членів органів управ-

ління заявника, головного бухгалтера та керівника 
служби внутрішнього аудиту (контролю)

Розподіл обов’язків в органі управління юридичної 
особи

Таблиця 1

№ 
з/п Критерії оцінювання

П.І.Б.
голови 
органу 

управління

П.І.Б.
члена 
органу 

управління
1 2 3 4
1 Здійснення адміністратив-

них функцій
2 Внутрішній аудит
3 Управління ризиками
4 Захист інтересів клієнта
5 Виявлення, запобігання та 

усунення конфлікту інтер-
есів

6 Гарантування безпеки 
інформації

7 Мінімізація ризиків спотво-
рення, неправомірного 
втручання та/або витоку 
інформації

8 Політика винагороди, 
мотивування співробітників

9 Прийняття рішення про 
застосування аутсорсингу 
(за наявності)

10 Інші функції органу управ-
ління (за наявності)

Рівень управлінської компетенції в органі управління 
юридичної особи

Таблиця 2

№ 
з/п Критерії оцінювання

П.І.Б.
голови 
органу 

управління

П.І.Б.
члена 
органу 

управління
1 2 3 4
1 Ділова та корпоративна 

обізнаність 
2 Професійні знання
3 Досвід роботи на фінансо-

вих ринках
Знання та досвід 

4 Планування роботи

5 Організація та контроль 
виконання роботи

6 Технічні знання 
7 Вміння діяти чесно, 

об’єктивно та незалежно
8 Вміння ефективно 

оцінювати та оспорювати 
рішення вищого 
керівництва

Х

9 Навички дотримання 
соціальних, етичних та 
професійних стандартів 

Таблиці 1, 2 заповнюють щодо голови та всіх членів 
органу управління заявника.

У графах 3, 4 та подальших таблиць 1, 2 здійснюють 
оцінювання критеріїв, зазначених у графі 2.

Оцінювання критеріїв здійснюють за такою шкалою:
1 – фізична особа має низький рівень компетенції;
2 – фізична особа має середній рівень компетенції;
3 – фізична особа має високий рівень компетенції. 
Продовження додатка 5
Кваліфікація голови та членів органу управління заяв-

ника
Таблиця 3

П.І.Б. голови/члена органу 
управління
Освіта 
Спеціальність
Кваліфікація 
Загальний стаж роботи
Стаж та місце роботи на 
керівних посадах

Кваліфікація головного бухгалтера
Таблиця 4

П.І.Б. головного бухгалтера
Освіта 
Спеціальність
Кваліфікація 
Загальний стаж роботи
Стаж та місце роботи 
у сфері фінансів, 
бухгалтерського обліку та 
оподаткування

Кваліфікація керівника служби внутрішнього аудиту
Таблиця 5

П.І.Б. керівника служби 
внутрішнього аудиту
Освіта 
Спеціальність
Кваліфікація 
Загальний стаж роботи
Стаж та місце роботи у сфері 
контролю за дотриманням 
законодавства, перевірки 
результатів поточної 
фінансової діяльності
Управлінський досвід
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Додаток 6
до Положення про авторизацію 
осіб, які мають намір провадити 
діяльність з надання 
інформаційних послуг на 
фондовому ринку, та умови 
провадження такої діяльності 
(підпункт 8 пункту 4 розділу ІІ)

АНКЕТА
щодо ділової репутації юридичної особи 

1.  _________________________________________
(повне найменування юридичної особи)

 ___________________________________________
2. Місцезнаходження юридичної особи  ___________
 ___________________________________________
3. Ідентифікаційний код юридичної особи  ________
4. Основний вид діяльності юридичної особи  _____
 ___________________________________________
5. Дата державної реєстрації юридичної особи  ____
6. Голова та члени наглядової ради  _____________
 ___________________________________________

(прізвище, ім'я, по батькові (за наявності))
7. Голова та члени виконавчого органу  ___________
 ___________________________________________

(прізвище, ім'я, по батькові (за наявності))
8. Державний орган, що здійснює контроль (нагляд) за 

діяльністю юридичної особи, якщо така особа отримува-
ла дозвіл (ліцензію) на провадження господарської ді-
яльності в такому органі  _________________________

 ___________________________________________
(найменування органу)

9. Державний орган, який надає письмовий дозвіл на 
істотну участь юридичної особи у заявнику (для інозем-
ної юридичної особи)

 ___________________________________________
(найменування органу, країна місцезнаходження)

 ___________________________________________
10. Чи порушувалася справа про банкрутство юридич-

ної особи протягом останніх двох років?
 ___________________________________________
11. Чи порушувала юридична особа законодавство 

про фінансові послуги, у тому числі на ринку цінних па-
перів протягом останніх двох років?

 ___________________________________________
(коли, зміст порушення, накладені санкції)

12. Чи були Ви протягом останніх двох років особою, 
що здійснювала контроль у юридичній особі та/або за 
відсутності осіб у структурі власності, що здійснювали 
контроль, кінцевим бенефіціарним власником (контроле-
ром), здійснювала повноваження одноосібного виконав-
чого органу (чи призначена головою або членом колегі-
ального виконавчого органу) юридичної особи та 
діяльність (бездіяльність) якої призвела до прийняття рі-
шень про банкрутство (примусову ліквідацію) юридичної 
особи, призначення тимчасового керівника (тимчасової 
адміністрації) станом на будь-яку дату протягом одного 
року, що передує зазначеним подіям, які не були скасо-
вані у встановленому законодавством порядку? 

 ___________________________________________
(найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, відсоток 

володіння в ній (посада), інформація про причини та підстави для 
прийняття такого рішення тощо)

13. Чи були Ви протягом останніх двох років особою, що 
здійснювала контроль у фінансовій установі та/або в разі 
відсутності осіб у структурі власності, що здійснювали контр-
оль, кінцевим бенефіціарним власником (контролером), 
здійснювала особою, яка здійснювала повноваження одно-
осібного виконавчого органу (чи призначена головою або 
членом колегіального виконавчого органу) фінансової уста-
нови та діяльність (бездіяльність) якої призвела до застосу-
вання санкції у вигляді анулювання відповідної ліцензії на 
ринку фінансових послуг (крім анулювання ліцензії у зв'язку 
з нездійсненням ліцензіатом певного виду діяльності на рин-
ку фінансових послуг), що не була скасована у встановлено-
му законодавством порядку, станом на будь-яку дату протя-
гом одного року, що передує зазначеним подіям? 

 ___________________________________________
(найменування юридичної особи, ідентифікаційний код юридичної 

особи, відсоток володіння в ній (посада), інформація про причини та 
підстави для прийняття такого рішення тощо)

14. Чи має юридична особа несплачені штрафні санк-
ції, які накладались за правопорушення на ринках фінан-
сових послуг, що не оскаржено в судовому порядку?

 ___________________________________________
 ___________________________________________

(якщо так, зазначити розмір санкції, причини несплати штрафних 
санкцій та факт наявності або відсутності податкового боргу)

15. Чи застосовувались до Вас економічні та інші 
обмежувальні заходи (санкції) згідно з резолюціями Ради 
Безпеки Організації Об’єднаних Націй, інших міжнародних 
організацій, рішень Ради Європейського Союзу, інших 
міждержавних об’єднань та членом (учасником) яких є 
Україна, що передбачають обмеження або заборону 
торговельних та/або фінансових операцій (крім держав, 
які здійснюють збройну агресію проти України у значенні, 
наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону 
України», та (або) дії яких створюють умови для 
виникнення воєнного конфлікту, застосування воєнної 
сили проти України), або Україною?

 ___________________________________________
(коли, зміст порушення, накладені санкції)

16. Чи маєте Ви незалежний від володіння значний 
(вирішальний) вплив щодо заявника відповідно до По-
ложення про авторизацію осіб, які мають намір провади-
ти діяльність з надання інформаційних послуг на фондо-
вому ринку, та умови провадження такої діяльності, 
затвердженого рішенням НКЦПФР від 29 вересня 2018 
року № 670, крім набуття права голосу?

 ___________________________________________
(зазначити, яким чином та через яких осіб здійснюється такий 

вплив (для фізичної особи – прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), 
місце проживання, паспортні дані (номер, серія (за наявності) і ким 

виданий), реєстраційний номер облікової картки платника податків*; 
для юридичної особи – повне найменування, місцезнаходження, 

ідентифікаційний код юридичної особи)
17. Чи можете Ви впливати на призначення посадових 

осіб заявника, чи маєте Ви своїх представників в органах 
управління заявника, можливість брати участь у при-
йнятті рішень з основних напрямів діяльності юридичної 
особи (інвестиційна, облікова політика юридичної особи) 
незалежно від того, чи належить за таку роботу компен-
сація або винагорода?

 ___________________________________________
(зазначити осіб-представників в органах управління заявника, 

наявність можливості брати участь у прийнятті рішень з основних 
напрямів діяльності юридичної особи)
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Стверджую, що надана інформація є правдивою, по-
вною станом на дату її подання, та не заперечую проти 
перевірки НКЦПФР достовірності поданих документів.

У разі будь-яких змін в інформації, що зазначена в цій 
анкеті, які сталися до включення до Реєстру уповнова-
жених осіб для провадження певного виду діяльності з 
надання інформаційних послуг на фондовому ринку, 
зобов'язуюсь негайно повідомити про ці зміни НКЦПФР.

Усвідомлюю, що у випадку, передбаченому законо-
давством України, надану інформацію можуть повідоми-
ти іншим державним органам.

Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) контактної 
особи, номер телефону та факсу

Підписано «____»___________ 20__ року

Підпис керівника
юридичної особи

______
(підпис)

________________________
(П. І. Б. друкованими літерами)

Примітка. Якщо надати інформацію із наведених в ан-
кеті питань не можна, викласти причину. 

* Не заповнюють щодо фізичних осіб, які через свої 
релігійні переконання відмовляються від прийняття реє-
страційного номера облікової картки платника податків, 
офіційно повідомили про це відповідний контролюючий 
орган та мають відмітку в паспорті.

Додаток 7
до Положення про авторизацію осіб, які мають намір 
провадити діяльність з надання інформаційних послуг на 
фондовому ринку, та умови провадження такої діяльності 
(підпункт 9 пункту 4 розділу ІІ)

Довідка про асоційованих осіб – членів сім'ї фізичної особи – прямого власника з істотною участю у 
заявнику

Дата підписання довідки «__» _________ 20____ року

№ 
з/п

Прізвище, 
ім'я, по 
батькові 
фізичної 
особи – 

власника з 
істотною 
участю у 
заявнику

Прізвище, 
ім'я, по 
батькові 

членів сім'ї 
фізичної 
особи – 

власника 
заявника

Реєстраційний 
номер облікової 
картки платника 

податку або 
серія (за наяв-
ності) та номер 
паспорта членів 

сім'ї*

Ступінь 
родин-
ного 

зв'язку 
згідно з 
термі-
ном 

«асоці-
йовані 
особи»

Повне найме-
нування 

юридичної 
особи, де 

працює або 
має частку 
понад 10 % 
член сім'ї 
фізичної 

особи – влас-
ника заявни-

ка

Іден-
тифі-
кацій-
ний 
код 

юри-
дич-
ної 

особи

Сим-
вол 

юри-
дич-
ної 

осо-
би** 

Частка у статут-
ному капіталі 

члена сім'ї 
фізичної особи – 

власника з 
істотною участю 
у заявнику, що 

становить понад 
10 % юридичної 

особи

Посада, яку 
займає в 

зазначеній 
юридичній 

особі асоці-
йована особа 

власника 
заявника

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

За умови будь-яких змін у наданій інформації, 
зазначеній в цій довідці, які сталися до включення до 
Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні 
послуги на фондовому ринку, для провадження 
певного виду діяльності з надання інформаційних 
послуг на фондовому ринку, зобов'язуюсь повідомити 
НКЦПФР про ці зміни (у разі неможливості надання 
інформації із зазначених у довідці питань викласти 
причину). Фізичну особу, яка надала ці дані, 
повідомлено. Вона усвідомлює, що у випадку, 
передбаченому законодавством України, надана 
інформація може стати відомою іншим органам 
державної влади, та не заперечує проти перевірки 
Комісією достовірності поданої інформації і 
персональних даних, що в ній містяться.

Надана в довідці інформація відповідає тій, що нада-
на заявнику.
Керівник юридичної особи ______

(підпис)
_____________

(П. І. Б.)
____________
* Для фізичних осіб, які через свої релігійні переконан-

ня відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків, офіційно повідомили 
про це відповідний контролюючий орган та мають відміт-
ку в паспорті.

** Т – торговці цінними паперами, І – інвестиційні 
фонди, Б – біржі, С – саморегулівні організації, КУА – 
компанії з управління активами, О – інші юридичні осо-
би, які не є професійними учасниками фондового ринку, 
СК – страхова компанія, ПФ – недержавний пенсійний 
фонд, ДУ – депозитарна установа, К – клірингова уста-
нова, ЦД – Центральний депозитарій цінних паперів, 
РЦ – Розрахунковий центр з обслуговування договорів 
на фінансових ринках.

Для заповнення щодо професійної діяльності на ринку 
цінних паперів - діяльності з управління іпотечним по-
криттям застосовують такі символи:

Е – емітент іпотечних облігацій, о – особи, які відступи-
ли спеціалізованій іпотечній установі права за іпотечни-
ми активами в складі іпотечного покриття, п – професій-
ний учасник ринку цінних паперів, а – аудитор 
(аудиторська фірма), визначений(а) договором про 
управління іпотечним покриттям, у – обслуговуюча уста-
нова, і – інше господарське товариство.
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Додаток 8
до Положення про авторизацію 
осіб, які мають намір провадити 
діяльність з надання інформацій-
них послуг на фондовому ринку, 
та умови провадження такої 
діяльності 
(підпункт 10 пункту 4 розділу ІІ)

Довідка про юридичних осіб, у яких фізична 
особа – прямий власник з істотною участю у заяв-

нику є керівником* та/або контролером*
Дата підписання довідки «___»_________ 20__ року 

№
 з

/п
П

ов
не

 н
ай

м
ен

ув
ан

ня
 ю

ри
ди

чн
ої

 о
со

би

Ід
ен

ти
ф
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ац

ій
ни

й 
ко

д 
ю

ри
ди

чн
ої

 о
со

би
С

им
во

л 
уч

ас
ни

ка
 р

ин
ку

 ц
ін

ни
х 

па
пе

рі
в*

* 
(д

ля
 

ю
ри

ди
чн

их
 о

сі
б)

П
рі

зв
ищ

е,
 ім

'я
, п

о 
ба
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ко

ві
 ф

із
ич

но
ї о

со
би

 –
 

вл
ас

ни
ка
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 іс

то
тн

ою
 у

ча
ст

ю
 у

 з
ая

вн
ик

у
Ре

єс
тр

ац
ій

ни
й 

но
м

ер
 о

бл
ік

ов
ої

 к
ар

тк
и 

пл
ат

ни
ка

 п
од

ат
ку

 (с
ер

ія
 (з

а 
на

яв
но

ст
і) 

та
 

но
м

ер
 п

ас
по

рт
а)

**
*

П
ос

ад
а,

 я
ку

 з
ай

м
ає

 в
 ц

ій
 ю

ри
ди

чн
ій

 о
со

бі
 

ф
із
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на
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 іс
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ча
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ю
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за

яв
ни

ку

Частка у 
статутному 

(складеному) 
капіталі цієї 
юридичної 

особи (50 % 
чи біль-

ше %)****

За
га

ль
ни

й 
ро

зм
ір

 в
пл

ив
у 

на
 ц

ю
 ю

ри
ди

чн
у 

ос
об

у 
(п

ід
су

м
ок

 гр
аф

 8
 –

 1
0)

пр
ям

а 
уч

ас
ть

оп
ос

ер
ед

ко
ва

не
 в

ол
о-

ді
нн

я 
уч

ас
тю

на
бу

те
 п

ра
во

 го
ло

су

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

У разі будь-яких змін у наданій інформації, що зазначена 
в цій довідці, які сталися до включення до Реєстру осіб, упо-
вноважених надавати інформаційні послуги на фондовому 
ринку, для провадження певного виду діяльності з надання 
інформаційних послуг на фондовому ринку, зобов'язуюсь 
повідомити Комісію про ці зміни (якщо не зможу надати ін-
формацію із зазначених у довідці питань, викладу причину). 

Фізична особа, яка надала ці дані, повідомлена та 
усвідомлює, що у випадку, передбаченому законодав-
ством України, надана інформація може стати відомою 
іншим органам державної влади, та не заперечує проти 
перевірки НКЦПФР достовірності поданої інформації і 
персональних даних, що в ній містяться.

Надана в довідці інформація відповідає тій, що нада-
на заявнику.
Керівник юридичної особи ______

(підпис)
_______________

(П. І. Б.)
___________
* Керівники юридичної особи (крім банку) – керівник 

підприємства, установи, одноосібний виконавчий орган 
або члени колегіального виконавчого органу юридичної 
особи та члени ради (наглядової ради, спостережної 
ради) юридичної особи. Керівниками банку є голова, його 
заступники та члени ради банку, голова, його заступники 
та члени правління банку, головний бухгалтер банку та 
його заступники.

** Т – торговці цінними паперами, І – інвестиційні фон-
ди, Б – біржі, С – саморегулівні організації, КУА – компанії 
з управління активами, О – інші юридичні особи, які не є 
професійними учасниками фондового ринку, СК – страхо-
ва компанія, ПФ – недержавний пенсійний фонд, ДУ – де-
позитарна установа, К – клірингова установа, ЦД – Цен-
тральний депозитарій цінних паперів, РЦ – Розрахунковий 
центр з обслуговування договорів на фінансових ринках.

Для заповнення щодо професійної діяльності на ринку 
цінних паперів - діяльності з управління іпотечним по-
криттям застосовують такі символи:

Е – емітент іпотечних облігацій, о – особи, які відступи-
ли спеціалізованій іпотечній установі права за іпотечни-
ми активами в складі іпотечного покриття, п – професій-
ний учасник ринку цінних паперів, а – аудитор 
(аудиторська фірма), визначений(а) договором про 
управління іпотечним покриттям, у – обслуговуюча уста-
нова, і – інше господарське товариство.

*** Для фізичних осіб, які через свої релігійні переко-
нання відмовляються від прийняття реєстраційного но-
мера облікової картки платника податків, офіційно пові-
домили про це відповідний контролюючий орган та мають 
відмітку в паспорті.

**** Інформацію у графі 8 щодо пов'язаних осіб відпо-
відно до Закону України «Про іпотечні облігації» запо-
внюють починаючи з 10 %.

Додаток 9
до Положення про авторизацію 
осіб, які мають намір провадити 
діяльність з надання 
інформаційних послуг на 
фондовому ринку, та умови 
провадження такої діяльності 
(підпункт 11 пункту 4 розділу ІІ)

Довідка про персональний склад наглядової ради/
спостережної ради (у разі її створення), виконавчого 
органу та ревізійної комісії (у разі її створення), інших 

органів заявника, передбачених його статутом 
Дата підписання довідки «__»_________ 20____ року

№
 з

/п
П

рі
зв

ищ
е,

 ім
'я

, п
о 

ба
ть

ко
ві

 
ф

із
ич

но
ї о

со
би

Ід
ен

ти
ф

ік
ац

ій
ни

й 
ко

д 
/ р

еє
ст

ра
-

ці
йн

ий
 н

ом
ер

 о
бл

ік
ов

ої
 к

ар
тк

и 
пл

ат
ни

ка
 п

од
ат

ків
 а

бо
 с

ер
ія

 (з
а 

на
яв

но
ст

і) 
та

 н
ом

ер
 п

ас
по

рт
а*

П
ос

ад
а,

 я
ку

 з
ай

м
ає

 в
 ц

ій
 ю

ри
-

ди
чн

ій
 о

со
бі

 ф
із

ич
на

 о
со

ба
 

Н
аз

ва
 д

ок
ум

ен
та

 (д
ат

а 
та

 н
о-

м
ер

), 
в 

як
ом

у 
ви

кл
ад

ен
о 

рі
ш

ен
ня

 
пр

о 
пр

из
на

че
нн

я 
ф

із
ич

но
ї о

со
би

 
на

 ц
ю

 п
ос

ад
у

М
іс

це
 р

об
от

и 
(п

ос
ад

а)
 в

 ін
ш

ій
 

ю
ри

ди
чн

ій
 о

со
бі

 (у
 р

аз
і н

ая
вн

ос
-

ті
)

П
ов

не
 н

ай
м

ен
ув

ан
ня

 ін
ш

ої
 

ю
ри

ди
чн

ої
 о

со
би

Ід
ен

ти
ф

ік
ац

ій
ни

й 
ко

д 
ін

ш
ої

 
ю

ри
ди

чн
ої

 о
со

би

1 2 3 4 5 6 7 8

Керівник юридичної особи _______
(підпис)

_________
(П. І. Б.)

____________
* Для фізичних осіб, які через свої релігійні переконан-
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ня відмовляються від прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків, офіційно повідомили 
про це відповідний контролюючий орган та мають відміт-
ку в паспорті.

Додаток 10
до Положення про авторизацію 
осіб, які мають намір провадити 
діяльність з надання інформа-
ційних послуг на фондовому 
ринку, та умови провадження 
такої діяльності (підпункт 12 
пункту 4 розділу ІІ)

Довідка про відокремлені та/або спеціалізовані 
структурні підрозділи заявника, що провадять 
діяльність з надання інформаційних послуг на 

фондовому ринку за її окремими видами та мають 
інше, ніж заявник, місцезнаходження

Дата підписання довідки «__»_________ 20____ року

№
 з

/п
П

ов
не

 н
ай

м
ен

ув
ан

ня
 в

ід
-

ок
ре

м
ле

но
го

 т
а/

аб
о 

сп
ец

іа
лі

-
зо

ва
но

го
 с

тр
ук

ту
рн

ог
о 

пі
др

оз
ді

лу
С

им
во

л 
пі

др
оз

ді
лу

*
Ід

ен
ти

ф
ік

ац
ій

ни
й 

ко
д 

пі
др

оз
-

ді
лу

**
М

іс
це

зн
ах

од
ж

ен
ня

 п
ід

ро
зд

і-
лу

Те
ле

ф
он

и
В

ид
 д

ія
ль

но
ст

і з
 н

ад
ан

ня
 

ін
ф

ор
м

ац
ій

ни
х 

по
сл

уг
 н

а 
ф

он
до

во
м

у 
ри

нк
у,

 я
ки

й 
зд

ій
сн

ю
є 

це
й 

пі
др

оз
ді

л
П

рі
зв

ищ
е,

 ім
'я

, п
о 

ба
ть

ко
ві

 
ке

рі
вн

ик
а 

пі
др

оз
ді

лу
Кі

ль
кіс

ть
 ф

ах
ів

ці
в 

сп
ец

іа
лі

-
зо

ва
но

го
 с

тр
ук

ту
рн

ог
о 

пі
др

оз
ді

лу

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Керівник юридичної особи ________ 
(підпис)

_____________ 
(П. І. Б.)

____________
* Символи підрозділу: С – спеціалізований структур-

ний підрозділ, В – відокремлений підрозділ.
** Заповнюють для відокремленого підрозділу.

Додаток 11
до Положення про авторизацію 
осіб, які мають намір провадити 
діяльність з надання інформа-
ційних послуг на фондовому 
ринку, та умови провадження 
такої діяльності (підпункт 18 
пункту 4 розділу ІІ)
Відомості

щодо структурних підрозділів заявника, працівники 
яких безпосередньо здійснюватимуть діяльність з 

надання інформаційних послуг на фондовому ринку*
Дата підписання довідки «__»___________ 20__ року 

№
з/п

Повне найме-
нування 

структурного 
підрозділу

Поса-
да

Прізви-
ще, ім'я, 

по 
батькові

Посадові 
обов'язки

1 1.
2.
3.

2 1.
2.
3.

Керівник юридичної особи   ____________ 
_______________________                     (підпис)
  (П. І. Б.)

____________________
* Заповнюють щодо структурних підрозділів та/або 

окремих працівників, які здійснюватимуть вид діяль-
ності з надання інформаційних послуг на фондовому 
ринку.

Додаток 12
до Положення про авторизацію 
осіб, які мають намір провади-
ти діяльність з надання інфор-
маційних послуг на фондовому 
ринку, та умови провадження 
такої діяльності 
(пункт 5 розділу VIІ)

Журнал обліку 
виданих свідоцтв про включення до Реєстру осіб, 

уповноважених надавати інформаційні послуги на 
фондовому 

ринку 
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Додаток 13
до Положення про авторизацію 
осіб, які мають намір провадити 
діяльність з надання інформа-
ційних послуг на фондовому 
ринку, та умови провадження 
такої діяльності 
(пункт 1 розділу VІІІ)

Державний Герб України

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА 
ФОНДОВОГО РИНКУ

СВІДОЦТВО
про включення до Реєстру осіб, уповноважених 
надавати інформаційні послуги на фондовому 

ринку 
 ___________________________________________ ,

(повне найменування юридичної особи)
 ___________________________________________ ,

(скорочене найменування юридичної особи (за наявності))
 ___________________________________________ ,

(для резидентів – ідентифікаційний код юридичної особи, для 
нерезидентів – країна реєстрації та ідентифікаційний код з торговель-

ного, судового або банківського реєстрів країни, де офіційно зареє-
стровано юридичну особу)

 ___________________________________________ ,
(місцезнаходження)

включено до Реєстру осіб, уповноважених надава-
ти інформаційні послуги на фондовому ринку для 
провадження 

 ___________________________________________ .
(вид діяльності з надання інформаційних послуг на фондовому 

ринку)
Реєстраційний номер  _________________________
Дата включення до Реєстру осіб, уповноважених на-

давати інформаційні послуги на фондовому ринку «___» 
______________ 20___ року

________________________
(посада уповноваженої особи)

_________
(підпис)

________
(ініціали, 
прізвище)

М. П.

«___» ____________ 20__ року

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

РІШЕННЯ
18.12.2018  м. Київ  № 891

Щодо зупинення внесення 
змін до системи депозитар-
ного обліку цінних паперів, 
крім операцій пов’язаних з 
викупом цінних паперів 

Відповідно до п. 30 статті 8 Закону України «Про дер-
жавне регулювання ринку цінних паперів в Україні», у 
зв’язку із виявленням Національною комісією з цінних 
паперів та фондового ринку в діях ТОВ «КОНСЕНТ КАПІ-
ТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ» (ідентифікаційний код юридичної 
особи 35575477) порушень вимог абзацу 4 пункту 10 гла-
ви 1 розділу ІІ Ліцензійних умов провадження професій-

ної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних папе-
рів) – діяльності з управління активами інституційних 
інвесторів (діяльності з управління активами), що затвер-
джені рішенням Комісії від 23.07.2013 р. № 1281 зареє-
строваним в Міністерстві юстиції України 12.09.2013 р. 
за № 1576/24108 (із змінами та доповненнями),

Національна комісія з цінних паперів та фондового 
ринку (далі – Комісія)

В И Р І Ш И Л А:
1. Зупинити з 19.12.2018 р. внесення змін до системи 

депозитарного обліку цінних паперів інститутів спільного 
інвестування, емітованих ТОВ «Консент Капітал Ме-
неджмент», крім операцій пов’язаних з викупом цінних 
паперів (перелік додається) на строк до усунення пору-
шень. 

2. Заборонити ПАТ «Національний депозитарій 
України» (ідентифікаційний код юридичної особи 
30370711) та депозитарним установам, що здійснюють 
облік прав власності на цінні папери інститутів спільного 
інвестування, емітованих ТОВ «Консент Капітал Ме-
неджмент», здійснювати облікові операції щодо цінних 
паперів інститутів спільного інвестування, емітованих 
ТОВ «Консент Капітал Менеджмент», крім операцій 
пов’язаних з викупом цінних паперів.

3. Зобов’язати ПАТ «Національний депозитарій 
України» (ідентифікаційний код юридичної особи 
30370711) невідкладно з моменту отримання цього рі-
шення довести до відома депозитарних установ, що 
здійснюють облік прав власності на цінні папери інститу-
тів спільного інвестування, емітованих ТОВ «Консент Ка-
пітал Менеджмент», у депозитарній системі України, 
дане рішення Комісії.

4. Професійній асоціації учасників ринків капіталу та 
деривативів (ПАРД) (ідентифікаційний код юридичної 
особи 24382704), Українській асоціації інвестиційного 
бізнесу (ідентифікаційний код юридичної особи 
23152037), Асоціації «Українські фондові торговці» (іден-
тифікаційний код юридичної особи 33338204), довести 
до відома членів відповідних асоціацій інформацію про 
дане рішення Комісії.

5. ПАТ «Національний депозитарій України» (іденти-
фікаційний код юридичної особи 30370711) у триденний 
термін з моменту отримання ним копії цього рішення по-
відомити Комісію про його виконання.

6. Департаменту проведення інспекцій професійної ді-
яльності повідомити про прийняте рішення ПАТ «Націо-
нальний депозитарій України», Професійну асоціацію 
учасників ринку капіталу та деривативів (ПАРД), Україн-
ську асоціацію інвестиційного бізнесу, Асоціацію «Укра-
їнські фондові торговці».

7. Департаменту міжнародної співпраці та комунікацій 
забезпечити опублікування цього рішення в офіційному 
друкованому виданні Комісії.

8. Департаменту нагляду за станом корпоративного 
управління та корпоративними фінансами забезпечити 
оприлюднення цього рішення на офіційному веб-сайті 
Комісії.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на 
Члена Комісії І. Назарчука.

Голова Комісії  Т. Хромаєв
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НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку
«18» грудня 2018 року № 891

Перелік інститутів спільного інвестування ТОВ «Консент Капітал Менеджмент», яким з 19.12.2018 зупинено 
внесення змін до системи депозитарного обліку цінних паперів 

№ 
з/п

Компанія з управління 
активами  Інститут спільного інвестування 

1 ТОВ «Консент Капітал Менедж-
мент»

(ідентифікаційний код юридичної 
особи 35575477).

пайовий венчурний недиверсифікований закритий інвестиційний фонд 
«Консент Капітал» (код за ЄДРІСІ 2331300)
пайовий венчурний недиверсифікований закритий інвестиційний фонд 
«Консент Капітал Фінанс» 
(код за ЄДРІСІ 2331635)

ПРЕС СЛУЖ БА КО МІ СІЇ ПО ВІ ДОМ ЛЯЄ

НКЦПФР інформує про результати свого чергового засідання

НКЦПФР (Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку) оприлюднює результати засідання регулято-
ра фондового ринку, що відбулося 18 грудня 2018 року.

За результатами розгляду питань порядку денного прийняті такі рішення:
1. Щодо інформації про стан виконання Плану-графіка проведення заходів 
з відстеження результативності регуляторних актів Комісії за IV квартал 
2018 року

прийнято рішення 

2. Про затвердження Плану–графіка проведення заходів з відстеження 
результативності регуляторних актів Комісії на I квартал 2019 року

прийнято рішення 

3. Про затвердження Змін до Плану роботи Комітетів Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку на 2018 рік

прийнято рішення 

4. Про схвалення доопрацьованого проекту рішення Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку «Про затвердження Змін до Положення 
про провадження депозитарної діяльності (щодо сприяння залученню 
інвестицій)»

рішення схвалено
(для оприлюднення)

5. Про схвалення доопрацьованого проекту рішення Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку «Про внесення змін до Положення про 
функціонування фондових бірж»

рішення схвалено
(для оприлюднення)

6. Про схвалення проекту рішення Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку «Про внесення змін до Положення про порядок скасуван-
ня реєстрації випуску (випусків) інвестиційних сертифікатів інвестиційного 
фонду (інвестиційної компанії)» 

рішення схвалено
(для оприлюднення)

7. Про схвалення проекту рішення Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку «Про внесення змін до Положення про порядок оцінки 
вартості чистих активів інвестиційних фондів і взаємних фондів інвести-
ційних компаній» 

рішення схвалено
(для оприлюднення)

8. Про внесення змін до Положення про консолідований нагляд за діяль-
ністю небанківських фінансових груп, переважна діяльність у яких здій-
снюється особою, яка отримала ліцензію на провадження професійної 
діяльності на фондовому ринку

прийнято рішення 
(реєстрація МЮУ)

9. Про внесення Змін до Плану роботи Національної комісії з цінних папе-
рів та фондового ринку на 2018 рік та Плану роботи Комітетів Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку на 2018 рік

прийнято рішення 

10. Про погодження змін до статуту Публічного акціонерного товариства 
«Національний депозитарій України» 

прийнято рішення 

11. Про погодження розповсюдження реклами цінних паперів та фондово-
го ринку ТОВ «ФРІДОМ ФІНАНС УКРАЇНА» (ідентифікаційний код юридич-
ної особи 21654295) (вх. від 11.12.2018 № 50/654-АП)

прийнято рішення 

12. Про погодження розповсюдження реклами цінних паперів та фондово-
го ринку ТОВ «ФРІДОМ ФІНАНС УКРАЇНА» (ідентифікаційний код юридич-
ної особи 21654295) (вх. від 11.12.2018 № 50/656-АП)

прийнято рішення 
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13. Про погодження розповсюдження реклами цінних паперів та фондово-
го ринку ТОВ «ФРІДОМ ФІНАНС УКРАЇНА» (ідентифікаційний код юридич-
ної особи 21654295) (вх.від11.12.2018 №50/657-АП)

прийнято рішення 

14. Про погодження набуття істотної участі Пустельником С. О. у 
професійному учаснику фондового ринку ТОВ «КУА «АЛЬТУС АССЕТС 
АКТІВІТІС» 

прийнято рішення 

15. Про погодження набуття істотної участі Дрібнюком А. М. у професійно-
му учаснику фондового ринку ТОВ «КУА «РОЯЛ-СТАНДАРТ» 

прийнято рішення 

16. Про відмову в погодженні набуття Добросотськовим А.В. істотної 
участі у професійному учаснику фондового ринку ТОВ «КУА «СПІЛЬНА 
ІНВЕСТ» 

прийнято рішення 

17. Про затвердження Змін до Плану роботи Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку на 2018 рік та Плану роботи Комітетів Націо-
нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку на 2018 рік

прийнято рішення 

18. Щодо зупинення внесення змін до системи депозитарного обліку 
цінних паперів, крім операцій пов’язаних з викупом цінних паперів (ТОВ 
«Консент Капітал Менеджмент»)

прийнято рішення 

19. Щодо реєстрації звіту про результати розміщення (обміну) акцій Акціо-
нерного товариства «Таскомбанк»

прийнято рішення 

20. Щодо реєстрації звіту про результати емісії облігацій Приватного 
акціонерного товариства «НЕО ВІТА» (без здійснення публічної пропозиції) 
(вх. від 11.12.2018 №50/652-АП)

прийнято рішення 

21. Щодо реєстрації звіту про результати емісії облігацій Приватного 
акціонерного товариства «НЕО ВІТА» (без здійснення публічної пропозиції) 
(вх. від 11.12.2018 №50/653-АП)

прийнято рішення 

22. Щодо реєстрації звітів про результати публічного розміщення облігацій 
внутрішньої місцевої позики Івано-Франківської міської ради 2018 року 
(серія В, С, D)

прийнято рішення 

ІНФОРМАЦІйНІ ПОВІДОМЛЕННЯ ТА 
НОВИНИ НКЦПФР

НКЦПФР відновила, зупинила,  
скасувала обіг цінних паперів

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Націо-
нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку, ди-
ректора департаменту реєстрації емісій цінних паперів, 
що діє на підставі рішення Комісії від 10.07.2018 № 467, 
на підставі пункту 4 глави 1 розділу ІV Положення про 
порядок здійснення емісії облігацій підприємств, обліга-
цій міжнародних фінансових організацій та їх обігу, за-
твердженого рішенням Національної комісії з цінних па-
перів та фондового ринку від 27 грудня 2013 року №2998, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 січня 
2014 року за №171/24948 (зі змінами), та відповідно до 
документів, отриманих від ТОВ «Південтрансавто», 
вул. Коблівська, 45, м. Одеса, 64045, код за ЄДРПОУ: 
32416569, на скасування реєстрації випуску облігацій у 
зв`язку з погашенням облігацій серії D, скасовано реє-
страцію випуску облігацій серії «D» ТОВ «Південтранс-
авто». Свідоцтво про реєстрацію випуску облігацій серії 
«D» ТОВ «Південтрансавто» від 01.08.2008 року 
№649/2/08, дата видачі свідоцтва – 09.10.2008 року, ви-
дане Державною комісією з цінних паперів та фондового 
ринку, анульовано – розпорядження № 185-ДР-С-О від 
17 грудня 2018 року.

*    *    *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи На-

ціональної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку, директора департаменту реєстрації емісій цінних 

паперів, що діє на підставі рішення Комісії від 
10.07.2018 № 467, на підставі пункту 4 глави 1 розді-
лу ІV Положення про порядок здійснення емісії облі-
гацій підприємств, облігацій міжнародних фінансових 
організацій та їх обігу, затвердженого рішенням Наці-
ональної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
від 27 грудня 2013 року №2998, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 28 січня 2014 року за 
№171/24948 (зі змінами), та відповідно до докумен-
тів, отриманих від ТОВ «Південтрансавто», вул. Ко-
блівська, 45, м. Одеса, 64045, код за ЄДРПОУ: 
32416569, на скасування реєстрації випуску облігацій 
у зв`язку з погашенням облігацій серії Е, скасовано 
реєстрацію випуску облігацій серії «Е» ТОВ «Пів-
дентрансавто». Свідоцтво про реєстрацію випуску 
облігацій серії «Е» ТОВ «Південтрансавто» від 
01.08.2008 року №650/2/08, дата видачі свідоцтва – 
09.10.2008 року, видане Державною комісією з цінних 
паперів та фондового ринку, анульовано – розпоря-
дження № 186-ДР-С-О від 17 грудня 2018 року.

19.12.2018 р.

01010, м. Київ-601, вул. Московська, 8, 

тел./факс: (044) 254-23-77

E-mail: press@nssmc.gov.ua

При використанні вищевказаної інформації поси-
лання на прес-службу НКЦПФР обов’язкове.



№244, 20 грудня 2018 р. Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

29

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО "ПРIОКОМ"
2. Ідентифікаційний код юридичної 
особи

30635929

3. Місцезнаходження 04050, м. Київ, вул. Глибочицька, 
буд. 17 лiт. "Д"

4. Міжміський код, телефон та факс 0444289898 0444289800
5. Електронна поштова адреса lvengrova@priocom.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, 
яка додатково використовується емі-
тентом для розкриття інформації
7. Вид особливої інформації Відомості про прийняття рішення 

про викуп власних акцій, крім акцій 
корпоративних інвестиційних фондів 
інтервального та відкритого типу

II. Текст повідомлення
На загальних зборах акціонерів Товариства від 14.12.2018 р. прийнято 

рішення здiйснити викуп розмiщених Товариством простих iменних акцiй у 
акцiонерiв за їх згодою з метою подальшого продажу Товариством цих 
акцiй у порядку, встановленому чинним законодавством, згiдно поiменного 
перелiку акцiонерiв та кiлькостi акцiй, якi викуповуються, а саме : у 
акцiонера Прiоком Корп. (Priocom Corp.) (нерезидент), США - 29 000 штук 
простих iменних акцiй в бездокументарнiй формi номiнальною вартiстю 
100,00 (сто) гривень кожна, загальною номiнальною вартiстю 2 900 000,00 
(два мiльйони дев’ятсот тисяч) гривень. Спiввiдношення (у вiдсотках) за-
гальної номiнальної вартостi акцiй, що пiдлягають викупу, до статутного 
капiталу Товариства складає 20 вiдсоткiв. Товариство не володiє ранiше 
викупленими акцiями власного випуску. Встановити наступний перiод та 
порядок викупу акцiй: Дата початку викупу акцiй: 17 грудня 2018 р., дата 
закiнчення викупу акцiй – 29 березня 2019 року. Перiод викупу Товари-
ством власних акцiй включає в себе строк приймання письмової пропозицiї 
(з 17 грудня 2018 року по 27 грудня 2018 року, включно) та строк оплати їх 
вартостi (з 27 грудня 2018 року по 29 березня 2019 року, включно). 
Викупленi Товариством акцiї не враховуються у разi розподiлу прибутку, 
голосування та визначення кворуму загальних зборiв, а також повиннi 
бути проданi не пiзнiше одного року вад дати їх викупу.

Пропозицiя подається акцiонером в письмовому виглядi Генерально-
му директору Товариства за адресою: 04050, м. Київ, вул. Глибочицька, 
17 лiт. «Д» та є безвiдкличною.

Оплата акцiй, що викуповуються, здiйснюється у грошовiй формi за 
ринковою вартiстю, строк оплати вартостi акцiй зазначається в договорi 
купiвлi-продажу цiнних паперiв, але в будь-якому випадку не може пере-
вищувати дату закiнчення викупу акцiй.

Номiнальна вартiсть однiєї простої iменної акцiї Товариства складає 100,00 
гривень (прибуток на акцiю - 0 грн.). Ринкова вартiсть однiєї простої iменної 
акцiї Товариства визначена на засадах незалежної оцiнки, проведеної 
вiдповiдно до чинного законодавства, та складає 120,00 (сто двадцять) грн.

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2. Найменування посади Мiколюк Оксана Василiвна
Генеральний директор (підпис) (ініціали та прізвище керівника)

17.12.2018
(дата)

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента 
I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «ОДЕСА-АВТО» 

2. Код за ЄДРПОУ: 03120420
3. Місцезнаходження: 67663, Одеська область, Біляївський район, 

с. Усатове, Ленінградське шосе, 27-А
4. Міжміський код, телефон та факс: (048)777-77-59; (0482)33-44-14
5. Електронна поштова адреса: office@odessa-auto.od.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: www.odessa-auto.ukravto.ua
7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу ІІІ 

або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 
нерухомістю відповідного до вимог глави 2 розділу ІІІ цього Положення: 
Рішення емітента про утворення, припинення його філій, представ-
ництв

II. Текст повідомлення 
Наглядовою Радою ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ОДЕСА-АВТО» (протокол №18/12/2018-1 від 18 грудня 2018 року) у зв’язку 
з виробничою необхідністю прийнято рішення ліквідувати (припинити) ФІ-
ЛІЮ «ВЕЛИКОМИХАЙЛІВСЬКА СТАНЦІЯ ТЕХНЧНОГО ОБСЛУГОВУВАН-
НЯ» ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСА-АВТО» (код 
ЄДРПОУ ВП: 26568732, місцезнаходження ВП: 67100, Одеська обл., Вели-
комихайлівський район, смт. Велика Михайлівка, вул.. Центральна, буди-
нок, 1, яка виконувала функції пов’язаних з обслуговуванням, ремонтом та 
діагностикою колісних транспортних засобів та реалізацією запасних час-
тин до них.

III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

Генеральний директор Свірідов О.В.
(підпис) (ініціали та прізвище керівника) 

М. П. 18.12.2018
(дата) 

Повідомлення 
про виникнення особливої інформації про емітента:

І. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента: АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИ-

СТВО «ТЕРНОПIЛЬСЬКИй РАДIОЗАВОД «ОРIОН»». 
2. Ідентифікаційний код юридичної особи: 22607719. 3. Місцезнаходження: 
46023, м. Тернопiль, 15 Квiтня, 6. 4. Міжміський код, телефон та факс 0352 
243014 0352 244007. 5. Електрона поштова адреса: sekretar@orion.te.ua. 
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 
емітентом для розкриття інформації: http://www.orion.te.ua/index.php/uk/
aktsioneram/osoblyva-informatsiia. 7. Вид особливої інформації: Відомості 
про зміну складу посадових осіб емітента.

ІІ. Текст повідомлення
Рiшенням наглядової ради АТ «Тернопiльський радiозавод «Орiон» вiд 

17.12.2018 року, протокол №16:
- припинено повноваження на посаді голови правлiння Карпика Ярос-

лава Михайловича, у зв'язку iз закiнченням термiну дiї Контракту укладе-
ного наглядовою радою товариства вiд 18.06.2015 iз внесеними змiнами 
додатковою Угодою вiд 18.06.2018 та у зв'язку iз виходом на пенсiю. Кар-
пик Я.М. не дав дозволу на розкриття паспортних даних. Володiє пакетом 
акцiй емiтента розмiром 0.0010 вiдсотка. Строк перебування на посадi 
3 роки та 6 мiсяцiв. Непогашена судимiсть за корисливi та посадовi зло-
чини вiдсутня.

- призначено члена правлiння Костецького Володимира Ярославо-
вича тимчасово виконуючим обов'язки голови правлiння 
АТ  «Тернопiльський радiозавод «Орiон» до обрання голови правлiння 
в порядку визначеному Положенням про правлiння АТ «ТРЗ «Орiон». 
Дозволу на розкриття паспортних даних вiд Костецького В.Я. не отри-
мано. Володiє пакетом акцiй величиною 0,0029 вiдсотка в статутному 
капiталi емiтента. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi зло-
чини не має. Протягом останнiх п’яти рокiв займав посаду члена 
правлiння ПАТ «ТРЗ «Орiон».

ІІІ. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

Т.в.о. голови правління   Костецький В.Я.
 (підпис)
  18.12.2018

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ

«ЮНІСОН СТРАХУВАННЯ»
(код ЄДРПОУ 32942598, місцезнаходження: 01601, м. Київ, площа 

Спортивна, 1-А)
(надалі - Товариство), повідомляє про зміну акціонерів, яким належать 

голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним по-
роговому значенню пакета акцій:

1. «ФЕЛIГРАНТ ЕЛАЙЄНС ЛТД» (FELIGRANT ALLIANCE LTD),  
HE 331344 - 15.75%

2. «ГОРАЙТЕЛ СОЛЮШНС ЛТД» (GORAITEL SOLUTIONS LTD),  
HE 330680 – 0 %

3. «МЕЛIГАНТ ГРУП ЛТД» (MELIGANT GROUP LTD), HE 331310 – 0% 
4. «РIЧМАНТI ХОЛДIНГ ЛТД» (RICHMANTY HOLDING LTD),  

HE 330329 – 0%

Голова Правління
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Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
1.Загальні відомості

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АРТЕМ-
ПОЛІМЕР» (ідентифікаційний код 14316238). Місцезнаходження – 
04050, м. Київ, вул. Мельникова, 2/10. Телефон (факс) – (044)483-31-76. 
Електронна поштова адреса – artempolimer@artem.ua. Адреса сторінки в 
мережі Інтернет - www.artempolimer.kiev.ua. Вид особливої інформації – ві-
домості про зміну складу посадових осіб емітента.

2.Текст повідомлення
Згідно з рішенням загальних зборів від 18.12.18р., в зв’язку з прийняттям 

статуту в новій редакції, відбулися наступні зміни в складі посадових осіб:
2.1. Переобрані терміном на 3 роки члени наглядової ради, які перебува-

ли на посаді 1 рік: Карпенко Антон Миколайович, представник акціонера 
ДАХК «Артем» (ідентифікаційний код 14307699, розмір пакету акцій – 
50,00014%), пакетом акцій не володіє, інші посади, які обіймав протягом 
останніх 5 років – ДАХК «Артем» - заступник директора департаменту, пре-
зидент Компанії-голова правління; Грищенко Марина Анатоліївна, акціонер, 
розмір пакету акцій – 0,00014%, інші посади, які обіймала протягом останніх 

5 років – ДАХК «Артем», віце-президент; Смаль Станіслав Миколайович, 
представник акціонера ДАХК «Артем» (ідентифікаційний код 14307699, роз-
мір пакету акцій – 50,00014%), пакетом акцій не володіє, інші посади, які 
обій мав протягом останніх 5 років – ДАХК «Артем», почесний президент.

2.2. Обрані терміном на 3 роки члени наглядової ради - незалежні ди-
ректори, які не володіють пакетом акцій: Полозюк Олег Миколайович, інші 
посади, які обіймав протягом останніх 5 років – головний спеціаліст НАІУ; 
Платонов Георгій Миколайович, протягом останніх 5 років не працював.

2.3. Достроково припинено повноваження ревізора Усатюк Свiтлани 
Вiкторiвни, яка перебувала на посаді 2 роки, пакетом акцій не володіє. За-
мість звільненої особи нікого не обрано. 

Вищезазначені посадові особи непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не мають та не надали згоду на розкриття паспортних 
даних. 

3. Підпис.
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міс-

титься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з 
законодавством.

Директор   Тяжин О.П.  18.12.18р.

Повідомлення 
про виникнення особливої інформації про емітента 

1. Загальні відомості 
1. Повне найменування емітента АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АГРО-

ПРОСПЕРІС БАНК»
2. Код за ЄДРПОУ 35590956
3. Місцезнаходження вул. Дегтярівська, 27-Т (літера А), м. Київ,  

Україна
4. Міжміський код, телефон та факс (044) 392 93 97
5. Електронна поштова адреса vkutova@ap-bank.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації http://www.ap-bank.com/information_
for_publication.html

7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну типу акціонерно-
го товариства. 

2. Текст повідомлення 
Рішенням єдиного акціонера Агро Холдінгс (Юкрейн) Лімітед № 4 від 

22.10.2018 року (далі – Рішення Акціонера Банку) прийнято рішення про 
зміну типу акціонерного товариства з публічного на приватне та наймену-
вання Банку з ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АГРО-
ПРОСПЕРІС БАНК» на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АГРОПРОСПЕРІС 
БАНК».

Дата державної реєстрацiї вiдповiдних змiн до вiдомостей про юридич-
ну особу, що мiстяться в ЄДР - 17 грудня 2018 року. Повне найменування 
акцiонерного товариства до змiни - ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО «АГРОПРОСПЕРІС БАНК». Повне найменування акцiонерного това-
риства пiсля змiни - АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АГРОПРОСПЕРІС 
БАНК». 

3. Підпис 
Особи, зазначені нижче, підтверджують достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнають, що вони несуть відповідальність 
згідно з законодавством.

Голова Правління АТ «АП БАНК» С.А. Щепанський
(підпис) М. П. (ініціали та прізвище)18.12.2018 р.(дата) 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АГРОПРОСПЕРІС БАНК»

ВIДКРИТЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ЗАВОД ЗАЛIЗОБЕТОННИХ КОНСТРУКЦIй №7”
Річна інформація емітента цінних паперів 

за 2013- 2017рр.
для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Основні відомості про емітента
1. Повне найменування 
емітента, код за ЄДРПОУ, 
місцезнаходження, 
міжміський код та телефон 
емітента

Вiдкрите акцiонерне товариство "Завод 
залiзобетонних конструкцiй №7", 
01267834Сумська , Шосткинський р-н, 41100, 
м. Шостка, вул. Гагарiна, 2 (05449) 
2-23-58,

2. Дата розкриття 
повного тексту річної 
інформації у 
загальнодоступній 
інформаційній базі даних 
Комісії

18.12.2018р.

3. Адреса сторінки в мережі 
Інтернет, на якій розміщено 
регулярну річну інформацію

zzbk7.emitents.org

4. Найменування, код за 
ЄДРПОУ аудиторської 
фірми (П. І. Б. аудитора - 
фізичної особи - підприєм-
ця), якою проведений аудит 
фінансової звітності

Приватне пiдприємство аудиторська фiрма 
"ПрофАудитЕксперт", 31651407

5. Інформація про загальні 
збори (розділ заповнюється 
у випадку, якщо емітент - 
акціонерне товариство)

Загальні збори акціонерів не скликались

6. Інформація про дивіденди.
Рішення щодо виплати дивідендів не приймалось

II. Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства
1. Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства (тис. грн)

Найменування показника Період
2013 2014 2015 2016 2017

Усього активів 4246 4083 1232 1232 1232
Основні засоби (за залишковою вартістю) 4207 4047 1223 1223 1223
Довгострокові фінансові інвестиції 0 0 0 0 0
Запаси 36 35 9 9 9
Сумарна дебіторська заборгованість 0 0 0 0 0
Грошові кошти та їх еквіваленти 3 1 0 0 0
Власний капітал 4210 3850 949 949 949
Статутний капітал 40 40 40 40 40
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) -3123 -3483 -6384 -6384 -6384
Довгострокові зобов'язання і забезпечення 0 0 0 0 0
Поточні зобов'язання і забезпечення 36 116 283 283 283
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн) -0,266 -0,45 -0,1 0 0
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн) -0,266 -0,45 -0,1 0 0
Середньорічна кількість простих акцій (шт.) 795774 795774 795774 795774 795774
Цінні папери власних випусків, викуплені протягом звітного періоду загальна номінальна вартість 0 0

у відсотках від статутного капіталу 0 0
Загальна сума коштів, витрачених на викуп цінних паперів власних випусків протягом періоду 0 0
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Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
"ПОЛТАВАРИБГОСП"

2. Код за ЄДРПОУ 00476748
3. Місцезнаходження 39023, Полтавська область, Глобин-

ський район, село Бугаївка , вул. 40 
рокiв Перемоги, будинок 2-А

4. Міжміський код, телефон та факс (05365) 3-74-44 (05365) 3-74-44
5. Електронна поштова адреса poltavarybgosp@emitent.net.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, 
яка додатково використовується 
емітентом для розкриття інформації

http://poltavarybgosp.com.ua

7. Вид особливої інформації Відомості про зміну складу посадових 
осіб емітента

II. Текст повідомлення
У зв’язку зi зменшенням кiлькiсного складу Наглядової ради вiдповiдно 

до нової редакцiї Статуту Товариства на пiдставi рiшення загальних зборiв 
акцiонерiв ПрАТ «Полтаварибгосп» 18.12.2018 року (Протокол загальних 
зборiв акцiонерiв № 1/2018 вiд 18.12.2018 року) з метою наступного обран-
ня складу Наглядової ради згiдно кандидатур, запропонованих акцiонерами, 
прийнято рiшення про припинення повноважень Голови Наглядової ради 
Товариства Трухiна Олександра Миколайовича. Згоди на публiкацiю пас-
портних даних вiд посадової особи не отримано. Строк, протягом якого 
така особа перебувала на посадi, з 26.12.2017 року по 18.12.2018 року. Не-
погашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Часткою у 
статутному капiталi Товариства не володiє.

У зв’язку зi зменшенням кiлькiсного складу Наглядової ради вiдповiдно 
до нової редакцiї Статуту Товариства на пiдставi рiшення загальних зборiв 
акцiонерiв ПрАТ «Полтаварибгосп» 18.12.2018 року (Протокол загальних 
зборiв акцiонерiв № 1/2018 вiд 18.12.2018 року) з метою наступного обран-
ня складу Наглядової ради згiдно кандидатур, запропонованих акцiонерами, 
прийнято рiшення про припинення повноважень члена Наглядової ради 
Товариства Флорес Тапья Олени Юрiївни. Згоди на публiкацiю паспортних 
даних вiд посадової особи не отримано. Строк, протягом якого така особа 
перебувала на посадi, з 26.12.2017 року по 18.12.2018 року. Непогашеної 
судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Часткою у статутному 
капiталi Товариства не володiє.

У зв’язку зi зменшенням кiлькiсного складу Наглядової ради вiдповiдно 
до нової редакцiї Статуту Товариства на пiдставi рiшення загальних зборiв 
акцiонерiв ПрАТ «Полтаварибгосп» 18.12.2018 року (Протокол загальних 
зборiв акцiонерiв № 1/2018 вiд 18.12.2018 року) з метою наступного обран-
ня складу Наглядової ради згiдно кандидатур, запропонованих акцiонерами, 
прийнято рiшення про припинення повноважень члена Наглядової ради 
Товариства Бойка Юрiя Iвановича. Згоди на публiкацiю паспортних даних 
вiд посадової особи не отримано. Строк, протягом якого така особа пере-
бувала на посадi, з 26.12.2017 року по 18.12.2018 року. Непогашеної 
судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Часткою у статутному 
капiталi Товариства не володiє. 

У зв’язку зi зменшенням кiлькiсного складу Наглядової ради вiдповiдно 
до нової редакцiї Статуту Товариства на пiдставi рiшення загальних зборiв 
акцiонерiв ПрАТ «Полтаварибгосп» 18.12.2018 року (Протокол загальних 
зборiв акцiонерiв № 1/2018 вiд 18.12.2018 року) з метою наступного обран-
ня складу Наглядової ради згiдно кандидатур, запропонованих акцiонерами, 
прийнято рiшення про припинення повноважень члена Наглядової ради 
Товариства Ранського Миколи Федоровича. Згоди на публiкацiю паспорт-
них даних вiд посадової особи не отримано. Строк, протягом якого така 
особа перебувала на посадi, з 26.12.2017 року по 18.12.2018 року. Непо-
гашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Часткою у ста-
тутному капiталi Товариства не володiє. Замiсть особи Ранського Миколи 
Федоровича, повноваження якої припинено, нiкого не обрано.

У зв’язку зi зменшенням кiлькiсного складу Наглядової ради вiдповiдно 
до нової редакцiї Статуту Товариства на пiдставi рiшення загальних зборiв 
акцiонерiв ПрАТ «Полтаварибгосп» 18.12.2018 року (Протокол загальних 
зборiв акцiонерiв № 1/2018 вiд 18.12.2018 року) з метою наступного обран-
ня складу Наглядової ради згiдно кандидатур, запропонованих акцiонерами, 
прийнято рiшення про припинення повноважень члена Наглядової ради 
Товариства Дужик Валентини Миколаївни. Згоди на публiкацiю паспортних 
даних вiд посадової особи не отримано. Строк, протягом якого така особа 
перебувала на посадi, з 26.12.2017 року по 18.12.2018 року. Непогашеної 
судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Часткою у статутному 
капiталi Товариства не володiє. Замiсть особи Дужик Валентини Миколаїв-
ни, повноваження якої припинено, нiкого не обрано.

У зв’язку зi зменшенням кiлькiсного складу Наглядової ради вiдповiдно 
до нової редакцiї Статуту Товариства за наслiдками припинення повнова-
жень складу Наглядової ради на пiдставi рiшення загальних зборiв 
акцiонерiв ПрАТ «Полтаварибгосп» 18.12.2018 року (Протокол загальних 
зборiв акцiонерiв № 1/2018 вiд 18.12.2018 року) згiдно кандидатур, якi 
запропонованi акцiонерами Товариства, прийнято рiшення про обрання на 
посаду члена Наглядової Ради Товариства Трухiна Олександра Миколайо-
вича. Згоди на публiкацiю паспортних даних вiд посадової особи не отри-
мано. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. По-
садову особу обрано на термiн 3 роки. Iншi посади, якi обiймала ця особа 
протягом останнiх п’яти рокiв: директор в ТОВ «Сентоза», керiвник центру 
розвитку будiвництва в ТОВ «Центрстроймаркет», комерцiйний директор в 
ТОВ «ДТК», директор представництва в Українi компанiї «FERCO Dis 
Ticaret ve Yatirim Anonim Sirketi», директор в ООО «Ферко Україна», Гене-
ральний директор ПрАТ «Полтаварибгосп», голова Наглядової ради 
ПрАТ «Полтаварибгосп». Особа не володiє часткою в статутному капiталi 
Товариства. Посадова особа є представником акцiонера Ukagrico B.V. 
(64735958), не є незалежним директором, не є акцiонером.

У зв’язку зi зменшенням кiлькiсного складу Наглядової ради вiдповiдно 
до нової редакцiї Статуту Товариства за наслiдками припинення повнова-
жень складу Наглядової ради на пiдставi рiшення загальних зборiв акцiонерiв 
ПрАТ «Полтаварибгосп» 18.12.2018 року (Протокол загальних зборiв 
акцiонерiв № 1/2018 вiд 18.12.2018 року) згiдно кандидатур, якi запропонованi 
акцiонерами Товариства, прийнято рiшення про обрання на посаду члена 
Наглядової Ради Товариства Флорес Тапья Олени Юрiївни. Згоди на 
публiкацiю паспортних даних вiд посадової особи не отримано. Непогашеної 
судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Посадову особу обрано 
на термiн 3 роки. Iншi посади, якi обiймала ця особа протягом останнiх п’яти 
рокiв: ТОВ «ТЛМ» - фiнансовий директор, ПрАТ «Полтаварибгосп» - заступ-
ник директора, член Наглядової ради. Особа не володiє часткою в статутно-
му капiталi Товариства. Посадова особа є представником акцiонера Ukagrico 
B.V. (64735958), не є незалежним директором, не є акцiонером.

У зв’язку зi зменшенням кiлькiсного складу Наглядової ради вiдповiдно 
до нової редакцiї Статуту Товариства за наслiдками припинення повнова-
жень складу Наглядової ради на пiдставi рiшення загальних зборiв акцiонерiв 
ПрАТ «Полтаварибгосп» 18.12.2018 року (Протокол загальних зборiв 
акцiонерiв № 1/2018 вiд 18.12.2018 року) згiдно кандидатур, якi запропонованi 
акцiонерами Товариства, прийнято рiшення про обрання на посаду члена 
Наглядової Ради Товариства Бойка Юрiя Iвановича. Згоди на публiкацiю 
паспортних даних вiд посадової особи не отримано. Непогашеної судимостi 
за корисливi та посадовi злочини не має. Посадову особу обрано на термiн 
3 роки. Iншi посади, якi обiймала ця особа протягом останнiх п’яти рокiв: го-
ловний зоотехник СВК «Андрiївський», виконавчий директор, фiнансовий 
директор СВК «Андрiївський». Особа не володiє часткою в статутному 
капiталi Товариства. Посадова особа є представником акцiонера Ukagrico 
B.V. (64735958), не є незалежним директором, не є акцiонером.

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2. Найменування посади Кислiченко С. А.
Директор (підпис) (ініціали та прізвище керівника)

19.12.2018
(дата)
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ПОВІДОМЛЕННЯ про виникнення особливої інформації (інформації про іпотеч-
ні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

І. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента – ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ АВТОТРАНСПОРТ-
НЕ ПІДПРИЄМСТВО 0904» 2. Код за ЄДРПОУ - 00435560  
3. Місцезнаходження – 03151, м. Київ, Повітрофлотський проспект, 72  
4. Міжміський код, телефон та факс – (044) 249-02-51, факс (044) 242-50-81 
5. Електронна поштова адреса – catp0904@i.ua 6. Адреса сторінки в мере-
жі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття ін-
формації – 00435560.smida.gov.ua 7. Вид особливої інформації – Відомості 
про зміну складу посадових осіб емітента

ІІ. Текст повідомлення
Згідно рішення Наглядової ради Товариства (Протокол № 33 від  

05 грудня 2017 року) повноваження посадової особи Тимчасово виконую-
чого обов’язки Генерального директора Пісного Якова Григоровича при-
пиняються 31.12.2018 року. Підстави для прийняття рішення: для вироб-
ничих потреб у відповідності до ухваленої пропозиції членів Наглядової 

ради. Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних. Володіє част-
кою в статутному капіталі емітента 0,0314 %. Непогашеної судимості за 
корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа пере-
бувала на посаді: 01.11.2016 р. – 31.12.2018 р.

Рішенням Наглядової ради Товариства (Протокол № 38 від 19 грудня 2018 
року) обрано посадову особу тимчасово виконуючим обов’язки Генерального 
директора Пісного Якова Григоровича з 01.01.2019 року. Підстави для прий-
няття рішення: для виробничих потреб у відповідності до ухваленої пропозиції 
членів Наглядової ради. Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних. 
Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,0314 %. Непогашеної суди-
мості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який призначено особу: 
до 31.12.2019 року. Інші посади, які обіймала ця особа протягом останніх п’яти 
років: Заступник Генерального директора ПАТ «САТП-0904», Тимчасово вико-
нуючий обов’язки Генерального директора ПАТ «САТП-0904».

ІІІ. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 2. Найменування посади: Тимчасово виконуючий 
обов’язки Генерального директора Пісной Яків Григорович.

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«КРАСИЛІВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД».

1.2. Організаційно-правова форма: приватне акціонерне товари-
ство

1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 14310394
1.4. Місцезнаходження емітента: 31000, м. Красилів, Хмельниць-

ка обл., вул. Центральна, 16
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (03855)44097; 

факс:(03855)44077
1.6. Електронна поштова адреса: shax@atonmash.com.ua
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використову-

ється емітентом для розкриття інформації: www.kmbz.com.ua
1.8. Вид інформації: Відомості про зміну типу акціонерного товари-

ства. 

2. Текст повідомлення:
Загальними зборами акцiонерiв ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «КРАСИЛIВСЬКИЙ МАШИНОБУДIВНИЙ ЗАВОД», що 
вiдбулися 13.12.2018 р. прийнято рiшення про змiну типу акцiонерного 
товариства. 

Дата державної реєстрацiї вiдповiдних змiн до вiдомостей про юри-
дичну особу, що мiстяться в ЄДР: 18.12.2018 р.

Повне найменування товариства до змiни: ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «КРАСИЛIВСЬКИЙ МАШИНОБУДIВНИЙ ЗАВОД».  
Повне найменування товариства пiсля змiни: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО «КРАСИЛІВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД».

3. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність 
згідно з законодавством. Виконуючий обов’язки Голови правління 
Шаховал А.М.

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРАСИЛІВСЬКИй МАШИНОБУДІВНИй ЗАВОД»

Повне найменування емітента: 

Код за ЄДРПОУ: 
Місцезнаходження:

Міжміський код, телефон та 
факс:
Електронна поштова 
адреса:
Адреса сторінки в мережі 
Інтернет, яка додатково 
використовується емітентом 
для розкриття інформації:
Вид відомостей:

Публічне акціонерне товариство 
«Веско»
00282049
84205, Донецька область, м. Друж-
ківка, вул. Індустріальна, буд.2 

(06267) 3-45-42, 3-29-16

grinenkodu@vesco.com.ua 

http://vesco.net.ua/index.php/actzionery
Відомості про прийняття рішення 
про виплату дивідендів

Текст повідомлення:
Дата прийняття Рiшення єдиного акцiонера Товариства про виплату 

дивiдендiв – 18.12.2018 року. Дата складання перелiку осiб, якi мають право 
на отримання дивiдендiв, порядок та строки їх виплати затвердженi Протоко-
лом Наглядової ради Товариства №23 вiд 19.12.2018 року. Дата складення 
перелiку осiб, якi мають право на отримання дивiдендiв - 08.01.2019 року. 
Розмiр дивiдендiв, що пiдлягають виплатi вiдповiдно до рiшення загальних 
зборiв - 992 437 000,00 грн. Строк виплати дивiдендiв – з 08.01.2019 р. по 
18.06.2019 р. Спосiб виплати дивiдендiв - безпосередньо акцiонеру, шляхом 
перерахування коштiв на рахунок, вказаний акцiонером Товариства. Поря-
док виплати дивiдендiв - виплата всiєї суми дивiдендiв в повному обсязi.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міс-
титься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з 
законодавством.

Генеральний директор  Є.В. Цимарман

ПУБЛІчНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ВЕСКО»

Повне найменування емітента: 

Код за ЄДРПОУ: 
Місцезнаходження:

Міжміський код, телефон 
та факс:
Електронна поштова адреса:
Адреса сторінки в мережі 
Інтернет, яка додатково 
використовується емітентом 
для розкриття інформації:
Вид відомостей:

Приватне акціонерне товариство 
«Дружківське рудоуправління»
00191796
84205, Донецька область, м. Друж-
ківка, вул. Поленова, буд.112 

(06267) 3-45-42, 3-29-16
grinenkodu@vesco.com.ua 

http://rudo.net.ua/index.php/actzionery
Відомості про прийняття 
рішення про виплату 
дивідендів

Текст повідомлення:
Дата прийняття Рiшення єдиного акцiонера Товариства про виплату 

дивiдендiв - 18.12.2018 року. Дата складання перелiку осiб, якi мають право 
на отримання дивiдендiв, порядок та строки їх виплати затвердженi Протоко-
лом Наглядової ради Товариства №21 вiд 19.12.2018 року. Дата складення 
перелiку осiб, якi мають право на отримання дивiдендiв - 08.01.2019 року. 
Розмiр дивiдендiв, що пiдлягають виплатi вiдповiдно до рiшення загальних 
зборiв - 48 331 000,00 грн. Строк виплати дивiдендiв - з 08.01.2019 по 
18.06.2019 р. Спосiб виплати дивiдендiв - безпосередньо акцiонеру, шляхом 
перерахування коштiв на рахунок, вказаний акцiонером Товариства. Поря-
док виплати дивiдендiв - виплата всiєї суми дивiдендiв в повному обсязi.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міс-
титься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з 
законодавством.

Генеральний директор  Є.В. Цимарман

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ДРУЖКІВСЬКЕ РУДОУПРАВЛІННЯ»
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Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬ-
КИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД"

2. Код за ЄДРПОУ : 05393116
3. Місцезнаходження: вул. Столєтова, 21, м. Дніпро, Україна, 49081
4. Міжміський код, телефон та факс: Тел. (0562) 35-91-03; 35-92-50
Факс (0562) 34-91-08
5. Електронна поштова адреса: Info@ntrp.interpipe.biz
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується

емітентом для розкриття інформації: www.ntrp.interpipe.biz
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу ІІІ або

інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з неру-
хомістю відповідно до вимог глави 2 розділу ІІІ цього Положення: Відо-
мості про зміну складу посадових осіб емітента

ІІ. Текст повідомлення
1. Наглядовою радою ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ІН-

ТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" (далі
по тексту - Товариство, ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ") 17 грудня 2018 року (про-
токол засідання Наглядової ради №609), на підставі Закону України "Про
акціонерні товариства", Статуту Товариства та Положення про Правління
ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" прийнято рішення про припинення повноважень
наступних членів Правління Товариства:

- Тараненко Сергія Дмитровича, паспорт серії АК №991834 виданий 16
серпня 2000 року Новомосковським РВ УМВС України в Дніпропетровсь-
кій області, за власним бажанням. На посаді члена Правління перебував
з 09 серпня 2018 року до 17 грудня 2018 року. Акціями Товариства не во-
лодіє та не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.

- Водоп'яна Ігора Ростиславовича, паспорт серії АК №060291 виданий
25 лютого 1998 року Дніпровським РВ Дніпродзержинського МУ УМВС Ук-
раїни в Дніпропетровській області, у зв'язку зі смертю. На посаді члена
Правління перебував з 10 грудня 2015 року до 17 грудня 2018 року. Акці-
ями Товариства не володіє та не має непогашеної судимості за корисли-
ві та посадові злочини.

2. Наглядовою радою ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" 17 грудня 2018 року (про-
токол засідання Наглядової ради №609), на невизначений строк, обрано:

- членом Правління Товариства Струса Володимира Мироновича, пас-
порт серії АЕ №481728 виданий 29 січня 1997 року Нікопольським РВ
УМВС України в Дніпропетровській області. Інші посади, які обіймала ця
особа протягом останніх п'яти років: з 31.08.2012р. по 04.02.2014р. - ТОВ
"ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ", начальник трубопрокатного цеху; з
05.02.2014р. по 20.11.2014р. - ТОВ "ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ", головний ін-
женер; з 21.11.2014р. по 15.03.2015р. - ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ", начальник
трубопрокатного цеху №4; з 16.03.2015р. по 14.08.2017р.- ПАТ "ІНТЕР-
ПАЙП НТЗ", головний інженер; з 15.08.2017р. по 02.10.2018р. ТОВ "ІНТЕР-
ПАЙП НІКО ТЬЮБ", начальник трубопрокатного цеху; з 03.10.2018р. по те-
перішній час - ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ", начальник трубопрокатного цеху
№5. У інших юридичних особах посад не обіймає. Акціями Товариства не
володіє та не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочи-
ни;

- членом Правління Товариства Польського Георгія Миколайовича, пас-
порт серії АЕ №876869, виданий 18 листопада 1997 року Ленінським РВ
УМВС України в Дніпропетровській області. Інші посади, які обіймала ця
особа протягом останніх п'яти років: з 20.02.2013р. по 01.12.2013р. - ди-
ректор з виробництва та збуту продукції ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ"; з
02.12.2013р. по 16.03.2014р. - директор з виробництва ПАТ "ІНТЕРПАЙП
НТЗ"; з 17.03.2014р. по 28.09.2015р. - начальник центральної заводської
лабораторії ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ"; з 01.08.2018р. по теперішній час - го-
ловний інженер Служби головного інженера ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ". У ін-
ших юридичних особах посад не обіймає. Акціями Товариства не володіє
та не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини;

- членом Правління Товариства Трегуба Олега Євгеновича, паспорт се-
рії АК №306605, виданий 01 жовтня 1998 року Нікопольським МВ УМВС
України в Дніпропетровській області. Інші посади, які обіймала ця особа
протягом останніх п'яти років: з 03.10.2011р. по 30.06.2015р. - ТОВ "ІН-
ТЕРПАЙП УКРАЇНА", начальник відділу економічної безпеки Управління
економічної безпеки; з 01.07.2015р. по теперішній час - ТОВ "ІНТЕРПАЙП
УКРАЇНА", начальник відділу економічної безпеки Служби економічної
безпеки; з 23.10.2018р. по теперішній час - за сумісництвом у ПАТ "ІНТЕР-
ПАЙП НТЗ"  директор з безпеки Служби директора з безпеки ПАТ "ІНТЕР-
ПАЙП НТЗ". У інших юридичних особах обіймає посаду члена Наглядової
ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ". Акціями Товариства не володіє та не має
непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.

ІІІ. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міс-

титься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із
законодавством.

Тимчасово виконуючий обов'язки Голови Правління С.О.Костенко
18.12.2018 р.

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: АКЦIОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦIЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"

2. Ідентифікаційний код юридичної особи: 14360570
3. Місцезнаходження: 01001, м. Київ, вулиця Грушевського, будинок 1Д
4. Міжміський код, телефон та факс: (056) 716-34-50  -
5. Електронна поштова адреса: Karina.Gajdash@privatbank.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується

емітентом для розкриття інформації: https://privatbank.ua/about/manage-
ment/corp

7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових
осіб

II. Текст повідомлення

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно
із законодавством. 

2. Найменування посади
Голова Правління Банку 

Крумханзл Петр
18.12.2018 р.

Дата вчи-
нення дії

Зміни
(призначе-
но, звіль-

нено, обра-
но або при-

пинено
повнова-
ження)

Посада

Прізвище,
ім'я, по

батькові або
повне най-
менування
юридичної

особи

Ідентифі-
каційний
код юри-

дичної осо-
би

Розмір час-
тки в ста-
тутному
капіталі

емітента (у
відсотках)

1 2 3 4 5 6

14.12.2018 призначено

Член Прав-
лiння (з

операцiй-
них питань)

Айтач
Айдин 0

Зміст інформації: На пiдставi Протоколу № 45 засiдання Наглядової ра-
ди АТ КБ "ПРИВАТБАНК", проведеного 14 грудня 2018 року, з урахуван-
ням рiшення Комiтетут з питань корпоративного управлiння, винагород
та призначень № 14 вiд 10.12.2018 року пана Айтач Айдин (посадовою
особою не надано згоду на розкриття паспортних даних) призначено на
посаду члена Правлiння (з операцiйних питань) АТ КБ "ПРИВАТБАНК" з
01 червня 2019 року, але не ранiше отримання дозволу на застосування
працi iноземцiв та осiб без гроиадянства строком на 3 (три) роки, з укла-
денням трудового договору (контракту). Посадова особа не володiє час-
ткою в статутному капiталi банку, непогашеної судимостi за корисливi та
посадовi злочини не має.Iншi посади, якi обiймала особа протягом ос-
таннiх п'яти рокiв: 05.2017 - по сьогоднiшнiй день: Голова Правлiння в
СМС, Туреччина. 07.2016-06.2018: Незалежний член Наглядової ради в
Р1М1 - PLUSONEMINUSONE, Туреччина. 02.2014-04.2017: Член Прав-
лiння з операцiйних питань (COO) в ODEABANK, Туреччина. 09.2010-
02.2014: Член Правлiння з операцiйних питань (COO) та Директор з пи-
тань стратегiї та розвитку бiзнесу в FINANSBANK, Туреччина. 2012-2014:
Член Ради в BONTAS, Туреччина. Змiни у персональному складi посадо-
вих осiб вiдбулись у вiдповiдностi до чинного законодавства України.
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Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента 
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ХАРКІВСЬКА ТЕЦ-5"

2. Ідентифікаційний код юридичної особи: 05471230
3. Місцезнаходження: 62371, с. Подвiрки, б/н
4. Міжміський код, телефон та факс:(057) 730-50-62 (057) 731-42-98
5. Електронна поштова адреса: Alla.Zhukova@tec5.kharkov.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується

емітентом для розкриття інформації: http://www.tec5.kharkov.ua/
7. Вид особливої інформації: Відомості про прийняття рішення про

надання згоди на вчинення значних правочинів
II. Текст повідомлення

Відомості про прийняттярішення про наданнязгоди на вчиненняз-
начнихправочинів

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

2. Найменування посади 
Голова правління Мiнкович Олександр Володимирович 18.12.2018  

№
з/п

Дата прий-
няття

рішення

Ринкова-
вартість
майна

абопос-
луг, що є
предме-
том пра-
вочину

(тис. грн)

Вартість-
активіве-
мітента
за дани-
миостан-
ньоїріч-

ноїфінан-
совоїзвіт-

ності
(тис. грн)

Співвідношення-
ринковоївартості
майна абопослуг,
що є предметом

правочину, до вар-
тостіактивівемітен-
та за данимиостан-
ньоїрічноїфінансо-
воїзвітності (у від-

сотках

Адреса сторін-
кивласного веб-
сайту, на якій-

розміщений про-
токол загальних-
зборів акціоне-
рів/засідання

наглядової ради,
на яких/якому п-
рийняте рішення

1 2 3 4 5 6

1 18.12.2018 1145030 3629953 31,5 http://www.tec5.k
harkov.ua

Зміст інформації:18.12.2018 правлiнням ПрАТ "Харкiвська ТЕЦ-5" на
пiдставi рiшення рiчних загальних зборiв Товариства, оформленого
протоколом № 6 вiд 25.04.2018, прийнято рiшення про вчинення знач-
ного правочину (додаткової угоди до договору купiвлi-продажу елек-
тричної енергiї вiд 15 квiтня 2003 року №1467/01). Предмет правочину:
купiвля-продаж електричної енергiї. Ринкова вартiсть: 165,228 коп. за 1
кВтгод з ПДВ, 1 145 030 040,00 грн. Варiсть активiв емiтента за дани-
ми останньої рiчної фiнансової звiтностi: 3 629 953 000,00 грн. Спiввiд-
ношення ринкової вартостi майна або послуг, що є предметом правочи-
ну, до вартостi активiв емiтента за даними останньої рiчної фiнансової
звiтностi (у вiдсотках):31,5. Рiшення прийнято правлiнням Товариства.
Загальна кiлькiсть голосiв - пять. Кiлькiсть голосiв, що проголосували
"за" прийняття рiшення - чотири, кiлькiсть голосiв, що проголосували
"проти" прийняття рiшення- нуль. В засiданнi правлiння брали участь
чотири члени правлiння. Додатковi критерiї для вiднесення правочину
до значного правочину, не передбаченi законодавством, не визначенi
Статутом ПрАТ "Харкiвська ТЕЦ-5".

Повідомлення 
про виникнення особливої інформації емітента 

ПрАТ «ДМЗ»
I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИС-
ТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ ЗАВОД"

2. Код за ЄДРПОУ: 05393056
3. Місцезнаходження: 49064 м. Дніпро вул. Маяковського, 3
4. Міжміський код, телефон та факс: (056) 794-81-84 (056) 794-81-84
5. Електронна поштова адреса: Natalia.Polevikova@dmz-petrovka.dp.ua   
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 
емітентом для розкриття інформації: http://ukr.evraz.com/fin-info/korpora-

tivnye-dokumenty/ 
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових

осіб емітента
II. Текст повідомлення 

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

2. Генеральний директор Г.В. Бергеман
14.12.2018

Дата вчи-
нення дії 

Зміни (приз-
начено, звіль-
нено, обрано
або припине-
но повнова-

ження)

Посада* 

Прізвище,
ім'я, по

батькові або
повне най-
менування
юридичної

особи

Ідентифіка-
ційний код
юридичної

особи

Розмір
частки в

статутному
капіталі

емітента (у
відсотках)

1 2 3 4 5 6

14.12.2018 обрано

Гене-
ральний
дирек-

тор

Бергеман
Геннадій

Володими-
рович

5393056 0,004219

Зміст інформації: Наглядовою радою ПрАТ "ДМЗ", у зв'язку із закінчен-
ням 31.12.2018 терміну повноважень Генерального директора Бергема-
на Геннадія Володимировича, 14.12.2018 прийнято рішення (Протокол
Наглядової ради від 14.12.2018) про обрання (переобрання) на посаду
Генерального директора ПрАТ "ДМЗ" Бергемана Геннадія Володимиро-
вича строком на 1 (один) рік з 01.01.2019 по 31.12.2019 включно. Берге-
ман Геннадій Володимирович, паспорт: серія АК номер 342706 виданий
06.11.1998 Ленінським РВ УМВС України в Дніпропетровській області,
останні 5 років перебував на посаді Генерального директора Товарис-
тва, володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,004219%.
Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. 

 Додаток 28 
до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів 

(пункт 6 глави 1 розділу ІІ)
Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента 

(для опублікування у офіційному друкованому виданні)
1. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента ПУБЛIчНЕ АКЦIОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА 
КОМПАНIЯ "КРЕМIНЬ"

2. Ідентифікаційний код за 
ЄДРПОУ емітента 

24559002

3. Місцезнаходження емітента 01021 м.Київ вулиця Iнститутська, 
буд. 19Б, кiмната 33

4. Міжміський код, телефон та 
факс емітента 

(044) 253-61-64 (044) 253-61-64

5. Електронна поштова адреса 
емітента 

kremen@kremen.com.ua

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, 
яка додатково використовується емі-
тентом для розкриття інформації 

http://kremen.com.ua

7. Вид особливої інформації Відомості про зміну акціонерів, яким 
належать голосуючі акції, розмір пакета 
яких стає більшим, меншим або рівним 
пороговому значенню пакета акцій

2. Текст повідомлення 
Дата повідомлення емітента особою, що здійснює облік права власності на 

акції в депозитарній системі або акціонером 18.12.2018 р. Частка акціонера 
Приватне акцiонерне товариство «КУА «Альтера Ессет Менеджмент»(Закритий 
недиверсифiкований венчурний пайовий інвестиційний фонд «Альтера Пер-
ший»), Ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру 
32856284-2330064, місцезнаходження м.Київ, пр-т Голосіївський, буд.70,оф.403 
у загальній кількості акцій змінилася з 10.000% до 9.412%, у тому числі частка у 
загальної кількості голосуючих акцій змінилася з 10.000% до 9.412%. Дата по-
відомлення емітента особою, що здійснює облік права власності на акції в депо-
зитарній системі або акціонером 18.12.2018 р. Частка акціонера Приватне 
акцiонерне товариство «КУА «Альтера Ессет Менеджмент»(Закритий 
недиверсифiкований венчурний пайовий інвестиційний фонд «Кремінь-Інвест»), 
Ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру 
32856284-233106, місцезнаходження м.Київ, пр-т Голосіївський, буд.70 оф.403 у 
загальній кількості акцій змінилася з 18.374% до 14.662%, у тому числі частка у 
загальної кількості голосуючих акцій змінилася з 18.374% до 14.662%.

3. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
з законодавством. 

2. Найменування посади.
Голова Правлiння _________ Кузьмiнов Олег Васильович

 (підпис)  (ініціали та прізвище керівника)
_________________________________

 (дата)
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 Повідомлення 
про виникнення особливої інформації емітента 

І.Загальні відомості
1. Повне найменування емітента 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО»
2. Код за ЄДРПОУ: 22767506
3. Місцезнаходження: 29018, м. Хмельницький, вул. Храновсь-

кого,11А
4. Міжміський код, телефон та факс: (0382) 78-78-59, ф. 67-06-67 
5. Електронна поштова адреса: vcp@hoe.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використову-

ється емітентом для розкриття інформації: https://hoe.com.ua
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави І розділу ІІІ 

Положення: Відомості про прийняття рішення про попереднє надання 
згоди на вчинення значних правочинів.

ІІ.Текст повідомлення
Наглядовою радою АТ «Хмельницькобленерго» 14.12.2018 р. (про-

токол № 20) прийнято рішення про попереднє надання згоди на вчи-
нення значних правочинів, предметом яких є списання основних засо-
бів, що мають залишкову вартість та можуть вчинятися Товариством 
протягом року з моменту прийняття рішення, граничною сукупною 
вартістю до 0,1% вартості активів Товариства за даними фінансової 
звітності станом на 31.12.2017, що становить 2396,565 тис.грн., за на-
ступними умовами: 

- при виконанні робіт, передбачених Інвестиційною програмою 
Товариства, з будівництва, модернізації та реконструкції електрич-
них мереж та обладнання із залишковою вартістю об’єкту основно-
го засобу, що не перевищує 25,00 тис.грн;

- при виконанні аварійних ремонтів, якщо такі основні засоби є 
непридатними для подальшого використання за цільовим призна-
ченням та не підлягають ремонту за висновками інвентаризаційної 
комісії, із залишковою вартістю об’єкту основного засобу, що не пе-
ревищує 25,00 тис.грн;

- списання автотранспорту до 2000 року випуску залишковою вар-
тістю не більше 25,00 тис.грн. за одиницю транспортного засобу.

До вимог попереднього надання згоди відносяться наступні: 
- вузли, деталі, матеріали та агрегати розібраного та демонто-

ваного обладнання, отримані в результаті списання основних засо-
бів та придатні для подальшого використання, оприбутковуються 
з відображенням на рахунках бухгалтерського обліку запасів;

- основні засоби, отримані в результаті списання, оприбуткову-
ються з відображенням на рахунках бухгалтерського обліку; 

- непридатні для використання вузли, деталі, матеріали та 
агрегати оприбутковуються як вторинна сировина, реалізація якої 
здійснюється з використанням системи «ProZorro. Продажі». 

Вартість активів Товариства за даними останньої річної фінансової 
звітності становить 2396565,00 тис. грн. Співвідношення граничної су-
купності вартості правочинів до вартості активів емітента за даними 
останньої річної фінансової звітності - 0,10 %. 

Наглядова рада Товариства правоможна приймати зазначені рі-
шення згідно Статуту АТ «Хмельницькобленерго», на даному засідан-
ні присутні 5 (п'ять) осіб з 7 (семи) осіб загального складу Наглядової 
ради. Кількість голосів, що проголосували «за» - 5, «проти» прийняття 
рішення - 0. 

Вiдповiдно до Статуту Товариства серед додаткових критерієв, не 
передбачених законодавством для віднесення до значних правочинiв, 
є списання основних засобів, що мають залишкову вартість. 

Адреса сторінки власного веб-сайту, на якій розміщений протокол 
засідання Наглядової ради Товариства: https://hoe.com.ua/application/
protokol-20.html.

ІІІ. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність 
згідно із законодавством. 

В.о. Генерального директора  О.І.Козачук 
14.12.2018 p.

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО»

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента 
І.Загальні відомості

1. Повне найменування емітента АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО «ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО»

2. Код за ЄДРПОУ: 22767506
3. Місцезнаходження: 29018, м. Хмельницький, вул. Храновського,11А
4. Міжміський код, телефон та факс: (0382) 78-78-59, ф. 67-06-67 
5. Електронна поштова адреса: vcp@hoe.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: https://hoe.com.ua
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави І розділу ІІІ По-

ложення: Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинен-
ня значних правочинів.

ІІ.Текст повідомлення
Наглядовою радою АТ «Хмельницькобленерго» 14.12.2018 р. (прото-

кол № 20) прийнято рішення про надання згоди на вчинення значного пра-
вочину, предметом якого є відкриття овердрафтового кредиту з  
АТ КБ «Приватбанк» з максимальним загальним лімітом кредитування в 
сумі 30 000 000,00 грн. (тридцять мільйонів гривень) строком до 01.03.2019 
року, який призначено для поповнення обігових коштів Товариства. 

Вартість активів Товариства за даними останньої річної фінансової 
звітності становить 2396565,00 тис. грн. Співвідношення ринкової вартос-
ті майна або послуг, що є предметом правочину, до вартості активів емі-
тента за даними останньої річної фінансової звітності - 1,25 %. 

Наглядова рада Товариства правоможна приймати зазначені рішення 
згідно Статуту АТ «Хмельницькобленерго», на даному засіданні присутні 
5 (п'ять) осіб з 7 (семи) осіб загального складу Наглядової ради. Кількість 
голосів, що проголосували «за» - 4, «проти» прийняття рішення - 0, «утри-
мався» - 1. 

Вiдповiдно до Статуту Товариства серед додаткових критерієв, не пе-
редбачених законодавством для віднесення до значних правочинiв, є 
укладення кредитних договорів незалежно від вартості.

Адреса сторінки власного веб-сайту, на якій розміщений протокол за-
сідання Наглядової ради Товариства: https://hoe.com.ua/application/
protokol-20.html.

ІІІ. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міс-

титься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із 
законодавством.  В.о. Генерального директора О.І.Козачук 14.12.2018 p.

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)
I. Загальні відомості

1. Повне найменування 
емітента

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ "ДТЕК 
ДОБРОПIЛЛЯВУГIЛЛЯ"

2. Код за ЄДРПОУ 37014600
3. Місцезнаходження 85043, мiсто Добропiлля, мiсто Бiлицьке, 

вулиця Красноармiйська, 1А
4. Міжміський код, телефон 
та факс

+380627727754 +380627727753

5. Електронна поштова 
адреса

FlerikTV@dtek.com

6. Адреса сторінки в мережі 
Інтернет, яка додатково 
використовується емітентом 
для розкриття інформації

http://www.dtek.com/investors_and_partners/
asset/dobropolye/

7. Вид особливої інформації Відомості про рішення емітента про утворен-
ня, припинення його філій, представництв

II. Текст повідомлення
19 грудня 2018 року Загальними зборами Учасникiв ТОВ «ДТЕК 

ДОБРОПIЛЛЯВУГIЛЛЯ» (далi - Товариство), з метою оптимiзацiї органiзацiйної 
структури Товариства, прийнято рiшення про припинення (закриття) 
вiдокремленого пiдроздiлу Товариства, а саме: ФIЛIЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕ-
ЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «ДТЕК ДОБРОПIЛЛЯВУГIЛЛЯ» «УПРАВЛIННЯ 
КОМУНАЛЬНИХ КОТЕЛЕНЬ» (iдентифiкацiйний код 37595233, 85000, Доне-
цька обл., мiсто Добропiлля, ПРОВУЛОК ЛУГАНСЬКОГО, будинок 2А).

Вiдокремлений пiдроздiл здiйснював дiяльнiсть з виробництва та по-
стачання теплової енергiї.

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2. Найменування посади Чередниченко Юрiй Якович
Генеральний директор (підпис) (ініціали та прізвище керівника)

19.12.2018
(дата)

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента 
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ХАРКІВСЬКА ТЕЦ-5"

2. Ідентифікаційний код юридичної особи: 05471230
3. Місцезнаходження: 62371, с. Подвiрки, б/н
4. Міжміський код, телефон та факс:(057) 730-50-62 (057) 731-42-98
5. Електронна поштова адреса: Alla.Zhukova@tec5.kharkov.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується

емітентом для розкриття інформації: http://www.tec5.kharkov.ua/
7. Вид особливої інформації: Відомості про прийняття рішення про

надання згоди на вчинення значних правочинів
II. Текст повідомлення

Відомості про прийняттярішення про наданнязгоди на вчиненняз-
начнихправочинів

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

2. Найменування посади 
Голова правління Мiнкович Олександр Володимирович 18.12.2018  

№
з/п

Дата прий-
няття

рішення

Ринкова-
вартість
майна

абопос-
луг, що є
предме-
том пра-
вочину

(тис. грн)

Вартість-
активіве-
мітента
за дани-
миостан-
ньоїріч-

ноїфінан-
совоїзвіт-

ності
(тис. грн)

Співвідношення-
ринковоївартості
майна абопослуг,
що є предметом

правочину, до вар-
тостіактивівемітен-
та за данимиостан-
ньоїрічноїфінансо-
воїзвітності (у від-

сотках

Адреса сторін-
кивласного веб-
сайту, на якій-

розміщений про-
токол загальних-
зборів акціоне-
рів/засідання

наглядової ради,
на яких/якому п-
рийняте рішення

1 2 3 4 5 6

1 18.12.2018 1145030 3629953 31,5 http://www.tec5.k
harkov.ua

Зміст інформації:18.12.2018 правлiнням ПрАТ "Харкiвська ТЕЦ-5" на
пiдставi рiшення рiчних загальних зборiв Товариства, оформленого
протоколом № 6 вiд 25.04.2018, прийнято рiшення про вчинення знач-
ного правочину (додаткової угоди до договору купiвлi-продажу елек-
тричної енергiї вiд 15 квiтня 2003 року №1467/01). Предмет правочину:
купiвля-продаж електричної енергiї. Ринкова вартiсть: 165,228 коп. за 1
кВтгод з ПДВ, 1 145 030 040,00 грн. Варiсть активiв емiтента за дани-
ми останньої рiчної фiнансової звiтностi: 3 629 953 000,00 грн. Спiввiд-
ношення ринкової вартостi майна або послуг, що є предметом правочи-
ну, до вартостi активiв емiтента за даними останньої рiчної фiнансової
звiтностi (у вiдсотках):31,5. Рiшення прийнято правлiнням Товариства.
Загальна кiлькiсть голосiв - пять. Кiлькiсть голосiв, що проголосували
"за" прийняття рiшення - чотири, кiлькiсть голосiв, що проголосували
"проти" прийняття рiшення- нуль. В засiданнi правлiння брали участь
чотири члени правлiння. Додатковi критерiї для вiднесення правочину
до значного правочину, не передбаченi законодавством, не визначенi
Статутом ПрАТ "Харкiвська ТЕЦ-5".

Повідомлення 
про виникнення особливої інформації емітента 

ПрАТ «ДМЗ»
I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИС-
ТВО "ДНІПРОВСЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ ЗАВОД"

2. Код за ЄДРПОУ: 05393056
3. Місцезнаходження: 49064 м. Дніпро вул. Маяковського, 3
4. Міжміський код, телефон та факс: (056) 794-81-84 (056) 794-81-84
5. Електронна поштова адреса: Natalia.Polevikova@dmz-petrovka.dp.ua   
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 
емітентом для розкриття інформації: http://ukr.evraz.com/fin-info/korpora-

tivnye-dokumenty/ 
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових

осіб емітента
II. Текст повідомлення 

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством. 

2. Генеральний директор Г.В. Бергеман
14.12.2018

Дата вчи-
нення дії 

Зміни (приз-
начено, звіль-
нено, обрано
або припине-
но повнова-

ження)

Посада* 

Прізвище,
ім'я, по

батькові або
повне най-
менування
юридичної

особи

Ідентифіка-
ційний код
юридичної

особи

Розмір
частки в

статутному
капіталі

емітента (у
відсотках)

1 2 3 4 5 6

14.12.2018 обрано

Гене-
ральний
дирек-

тор

Бергеман
Геннадій

Володими-
рович

5393056 0,004219

Зміст інформації: Наглядовою радою ПрАТ "ДМЗ", у зв'язку із закінчен-
ням 31.12.2018 терміну повноважень Генерального директора Бергема-
на Геннадія Володимировича, 14.12.2018 прийнято рішення (Протокол
Наглядової ради від 14.12.2018) про обрання (переобрання) на посаду
Генерального директора ПрАТ "ДМЗ" Бергемана Геннадія Володимиро-
вича строком на 1 (один) рік з 01.01.2019 по 31.12.2019 включно. Берге-
ман Геннадій Володимирович, паспорт: серія АК номер 342706 виданий
06.11.1998 Ленінським РВ УМВС України в Дніпропетровській області,
останні 5 років перебував на посаді Генерального директора Товарис-
тва, володіє часткою в статутному капіталі емітента в розмірі 0,004219%.
Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. 
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 Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації 
про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухоміс-

тю) емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента Акцiонерне товариство 

"Таврiйська будiвельна компанiя"
2. Код за ЄДРПОУ 32702078
3. Місцезнаходження 73011, м.Херсон, Адмiрала 

Макарова, 203
4. Міжміський код, телефон та факс 0552-290014 0552-290014
5. Електронна поштова адреса tbk@tbk.ks.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, 
яка додатково використовується 
емітентом для розкриття інформації

tbk.ks.ua

7. Вид особливої інформації Відомості про зміну складу 
посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення
Вiдповiдно до рiшення Наглядової ради акцiонерного товариства 

«Таврiйська будiвельна компанiя» вiд 18.12.2018 року протокол № 2 з ме-
тою приведення у вiдповiднiсть структури товариства до Статуту  
АТ «Таврiйська будiвельна компанiя»,прийнято рiшення припинити повно-
важення виконуючого обов’язок Генерального директора ПАТ «Таврiйська 
будiвельна компанiя» Малоока Олексiя Валерiйовича(особа не надала зго-
ду на розкриття своїх паспортних даних). Виконуючим обов’язок генераль-
ного директора ПАТ «Таврiйська будiвельна компанiя» перебував з 
18.08.2014р. Часткою у статутному капiталi емiтента не володiє. Непогаше-
на судимiсть за корисливi та посадовi злочини вiдсутня.

Вiдповiдно до рiшення Наглядової ради акцiонерного товариства 
«Таврiйська будiвельна компанiя» вiд 18.12.2018 року протокол № 2 з ме-
тою приведення у вiдповiднiсть структури товариства до Статуту  
АТ «Таврiйська будiвельна компанiя», прийнято рiшення припинити повно-
важення члена дирекцiї ПАТ «Таврiйська будiвельна компанiя» Селезньо-
ва Андрiя Вiкторовича (особа не надала згоду на розкриття своїх паспорт-
них даних). Членом Дирекцiї перебував з 22.10.2013р. Часткою у 
статутному капiталi емiтента не володiє. Непогашена судимiсть за корисливi 
та посадовi злочини вiдсутня.

Вiдповiдно до рiшення Наглядової ради акцiонерного товариства 
«Таврiйська будiвельна компанiя» вiд 18.12.2018 року протокол № 2 з ме-
тою приведення у вiдповiднiсть структури товариства до Статуту  
АТ «Таврiйська будiвельна компанiя», прийнято рiшення припинити повно-
важення члена дирекцiї ПАТ «Таврiйська будiвельна компанiя» Травiної 
Яни Борисiвни (особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних да-
них). Членом Дирекцiї перебувала з 11.04.2016. Часткою у статутному 
капiталi емiтента не володiє. Непогашена судимiсть за корисливi та 
посадовi злочини вiдсутня.

Вiдповiдно до рiшення Наглядової ради акцiонерного товариства 
«Таврiйська будiвельна компанiя» вiд 18.12.2018 року протокол № 2 на посаду 
виконуючого обов’язок Генерального директора акцiонерного товариства 
«Таврiйська будiвельна компанiя» призначається Малоок Олексiй Валерiйович 
(особа не надала згоду на розкриття своїх паспортних даних). Строк призна-
чення на посаду – п’ять рокiв. Попереднi посади, якi обiймала особа протягом 
останнiх п’яти рокiв: заступник генерального директора з гiрничих робiт, вико-
нуючий обов’язки Генерального директора ПАТ «Таврiйська будiвельна 
компанiя». Часткою у статутному капiталi емiтента не володiє. Непогашена 
судимiсть за корисливi та посадовi злочини вiдсутня.

Вiдповiдно до рiшення Наглядової ради акцiонерного товариства 
«Таврiйська будiвельна компанiя» вiд 18.12.2018 року протокол № 2 на по-
саду члена дирекцiї акцiонерного товариства «Таврiйська будiвельна 
компанiя» призначається Селезньов Андрiй Вiкторович (особа не надала 
згоду на розкриття своїх паспортних даних). Строк призначення на поса-
ду – п’ять рокiв. Попереднi посади, якi обiймала особа протягом останнiх 
п’яти рокiв: головний енергетик та головний iнженер ПАТ «Таврiйська 
будiвельна компанiя». Часткою у статутному капiталi емiтента не володiє. 
Непогашена судимiсть за корисливi та посадовi злочини вiдсутня.

Вiдповiдно до рiшення Наглядової ради акцiонерного товариства 
«Таврiйська будiвельна компанiя» вiд 18.12.2018 року протокол № 2 на по-
саду члена дирекцiї акцiонерного товариства «Таврiйська будiвельна 
компанiя» призначається Травiна Яна Борисiвна (особа не надала згоду на 
розкриття своїх паспортних даних). Строк призначення на посаду – п’ять 
рокiв. Попереднi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п’яти рокiв: 
заступник головного бухгалтера та головний бухгалтер ПАТ «Таврiйська 
будiвельна компанiя». Часткою у статутному капiталi емiтента не володiє. 
Непогашена судимiсть за корисливi та посадовi злочини вiдсутня.

Вiдповiдно до рiшення Наглядової ради акцiонерного товариства 
«Таврiйська будiвельна компанiя» вiд 18.12.2018 року протокол № 2 на по-
саду члена дирекцiї акцiонерного товариства «Таврiйська будiвельна 
компанiя» призначається Сапiга Дiна Петрiвна (особа не надала згоду на 
розкриття своїх паспортних даних). Строк призначення на посаду – п’ять 
рокiв. Попереднi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п’яти рокiв: 
старший юрисконсульт ПАТ «Таврiйська будiвельна компанiя». Володiє 
часткою у статутному капiталi емiтента – 0,0053% . Непогашена судимiсть 
за корисливi та посадовi злочини вiдсутня.

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 

2. Найменування посади Малоок Олексiй Валерiйович
Виконуючий обовязки 
Генерального директора

(підпис) (ініціали та прізвище керівника)

М.П. 18.12.2018
(дата)

АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ТАВРIйСЬКА БУДIВЕЛЬНА КОМПАНIЯ”

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпо-
течні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента Акцiонерне товариство «Укртрансгаз»
2. Код за ЄДРПОУ 30019801
3. Місцезнаходження 01021, м.Київ, Кловський узвiз, 9/1
4. Міжміський код, телефон та 
факс

(044)461-28-23 (044)461-20-95

5. Електронна поштова адреса varetca-in@utg.ua
6. Адреса сторінки в мережі 
Інтернет, яка додатково 
використовується емітентом для 
розкриття інформації

http://utg.ua/img/menu/company/
docs/2018/info-18-12-2018.pdf 

7. Вид особливої інформації Відомості про зміну складу посадових 
осіб емітента

II. Текст повідомлення
Акцiонерне товариство «Укртрансгаз» (далi-Товариство) 17 грудня 

2018 р. отримало вiд одноосiбного акцiонера Публiчне акцiонерне товари-
ство «Нацiональна акцiонерна компанiя «Нафтогаз України» (далi-
Компанiя) Рiшення акцiонера № 227 Акцiонерного товариства «Укртранс-
газ» вiд 14 грудня 2018 року щодо продовження строку повноважень члена 
правлiння Товариства.

Згiдно зi статтею 49 Закону України «Про акцiонернi товариства» та 
пунктом 10.15 статуту Товариства Компанiя одноосiбно здiйснює повнова-
ження загальних зборiв Товариства. 

Вiдповiдно до пiдпункту 10.2.31 статуту Товариства до виключної 
компетенцiї загальних зборiв Товариства належить обрання та припинення 
повноважень членiв правлiння (як в цiлому правлiння, так i окремих членiв), 
у тому числi президента, першого вiце-президента та вiце-президентiв. 

Вiдповiдно до пункту 11.4 статуту Товариства строк повноважень членiв 
правлiння визначається загальними зборами, якщо такий строк не визна-
чено, члени правлiння вважаються обраними на невизначений строк.

Загальнi збори акцiонерiв Товариства вирiшили, зокрема, продовжити 
строк повноважень члена правлiння Товариства Кана Хюнчана до 
30.12.2019 (включно).

Кан Хюнчан акцiями АТ «Укртрансгаз» не володiє. Посадова особа не 
дала згоди на розкриття паспортних даних, непогашеної судимостi за 
корисливi та посадовi злочини немає. Посади, якi обiймала особа протягом 
останнiх п’яти рокiв: ПрАТ «СМАРТ-ХОЛДИНГ», м. Київ: 10.2010-08.2014 
керiвник департаменту зi спецiальних проектiв, директор зi спецiальних 
проектiв, директор бiзнес-контролiнгу та iнформацiї, директор зi стратегiї 
та нових напрямкiв бiзнесу; АТ «Укртрансгаз»: 07.2017-02.2018 - директор 
з операцiйної ефективностi, з 12.2017 по т.ч. - член правлiння.

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством. 
2. Найменування посади С.О. Олексієнко 

Т.в.о. Президента (підпис) (ініціали та прізвище 
керівника)

М.П. 18.12.2018
(дата)

АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТРАНСГАЗ»
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Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
І.Загальні відомості

1.Повне найменування емітента- Приватне акціонерне товариство 
«Альфа-капітал». 2.Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента – 04808650. 
3.Місцезнаходження емітента -38730, Полтавська обл., Полтавський р-н, 
с.Рунівщина, вул.Михайла Гаврилка, буд.15. 4.Міжміський код, телефон та 
факс емітента -(0532)611-853. 5.Електронна поштова адреса емітента- 
04808650@atrep.com.ua. 6.Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатко-
во використовується емітентом для розкриття інформації – http://04808650.
bs1998.info. 7.Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розді-
лу ІІІ- Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір 
пакета яких стає більшим, меншим або рівному пороговому значенню паке-
та акцій приватного акціонерного товариства

ІІ.Текст повідомлення
ПрАТ «АЛЬФА-КАПІТАЛ» повідомляє, що 19.12.2018р. отримало інфор-

мацію від Центрального депозитарію цінних паперів, а саме: 
розмір пакета акцій Павлюченко Юлії Михайлівни став більшим порого-

вого значення пакета акцій шляхом прямого набуття;
розмір частки власника акцій в загальній кількості голосуючих акцій до 

набуття права власності на підсумковий пакет голосуючих акцій -98,92%, у 
відсотках до статутного капіталу- 95,21%;

розмір частки власника акцій в загальній кількості голосуючих акцій піс-
ля набуття права власності на підсумковий пакет голосуючих акцій -100%, 
у відсотках до статутного капіталу- 100%;

відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння корпоративними 
правами юридичної особи, через яких особа здійснює розпорядження акці-
ями- відсутні, особа діє одноособово;

дата, в яку порогові значення було перетнуто- відсутні дані в інформаці-
її Центрального депозитарію цінних паперів. 

ІІІ.Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
з законодавством.

2. Директор (підпис) О.П.Павлюченко 19.12.2018 року

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АЛЬФА-КАПІТАЛ»
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Повідомлення 
про виникнення особливої інформації 

(інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 
нерухомістю)емітента:

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента
(для опублікування в офіційному 

друкованому виданні)
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІчНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «КОМЕРЦІйНИй БАНК «СОЮЗ»

2. Код за ЄДРПОУ: 35574578
3. Місцезнаходження: 01010, Київ, вул. Омеляновича-Павленка 

(Суворова), буд. 4
4. Міжміський код, телефон та факс: (044) 3939340 (044) 3933643
5. Електронна поштова адреса: info@banksoyuz.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: www.banksoyuz.com.ua
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових 

осіб емітента
II. Текст повідомлення

На засіданні Спостережної ради ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВА-
РИСТВА «КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «СОЮЗ» 18.12.2018 року (протокол №7) 
прийнято рішення призначити Назарчук Гелену Іванівну на посаду Голов-
ного бухгалтера, Члена Правління АТ «КБ «СОЮЗ» з правом надання дру-
гого підпису та встановити, що у відповідності до положень статті 42 За-
кону України «Про банки і банківську діяльність» Назарчук Г.І. заступає на 
зазначену посаду після надання на це письмової згоди Національним бан-
ком України.

До дати надання письмової згоди щодо погодження Національним 
банком України призначення Назарчук Г.І. на посаду Головного бухгалте-
ра, Члена Правління, покласти на неї тимчасове виконання обов’язків Го-
ловного бухгалтера АТ «КБ «СОЮЗ».

На період тимчасового виконання Назарчук Г.І. повноважень Головно-
го бухгалтера, надати їй всі повноваження Головного бухгалтера, перед-
бачені чинним законодавством України, Статутом АТ «КБ «СОЮЗ» та вну-
трішніми документами АТ «КБ «СОЮЗ».

Строк, на який призначено посадову особу: безстроково.
Посадова особа Назарчук Г.І. протягом останніх п’яти років обіймала 

посаду: заступника головного бухгалтера ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «СОЮЗ».

Посадова особа Назарчук Г.І. часткою в статутному капіталі ПУБЛІЧ-
НОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «СОЮЗ» 
не володіє.

Посадова особа Назарчук Г.І. непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не має.

Посадова особа Назарчук Г.І. згоди на розкриття паспортних даних не 
надала.

Дата 
вчинення 

дії

Зміни 
(призна-

чено, 
звільнено, 

обрано 
або 

припине-
но 

повнова-
ження)

Посада*

Прізвище, 
ім'я, по 

батькові 
або повне 
наймену-

вання 
юридичної 

особи

Паспортні 
дані 

фізичної 
особи 
(серія, 

номер, дата 
видачі, 

орган, який 
видав)** 

або код за 
ЄДРПОУ 

юридичної 
особи

Розмір 
частки в 
статутно-

му 
капіталі 
емітента 

(у 
відсо-
тках)

1 2 3 4 5 6
18.12.2018 Призначен-

ня 
(обрання)

Головний 
бухгал-

тер, Член 
Правлін-

ня

Назарчук 
Гелена 
Іванівна

Згоди на 
розкриття 

паспортних 
даних не 
надала

0%

* Окремо вказуються особи, які звільняються та призначаються (оби-
раються або припиняють повноваження) на кожну посаду.

** Зазначається у разі надання згоди фізичної особи на розкриття пас-
портних даних.

III. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

 Голова Правління ___________
(підпис)

Бугайов А.І.
(ініціали та прізвище 

керівника)
 М. П. 18.12.2018 року

(дата)

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента 
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «БУДГІДРАВЛІКА»

2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента 31681688
3. Місцезнаходження емітента 65005, м. Одеса, вул. Мельницька, 28А
4. Міжміський код, телефон та факс емітента (048) 784-59-04
5. Електронна поштова адреса емітента ishpanuk@stroygidravlika.prat.in.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для 
розкриття інформації stroygіdravlіka.prat.іn.ua
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу IІI Ві-

домості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета 
яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета ак-
цій

II. Текст повідомлення.
Згідно даних реєстру власників іменних цінних паперів, отриманого 

ПрАТ «БУДГІДРАВЛІКА» 17.12.2018 р., стало відомо про зміну акціонерів, 
яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим 
або рівним пороговому значенню пакета акцій: 

Козаченко Тетяна Борисівна, дія – відчуження, яким чином відбува-
лась дія – пряме відчуження, розмір частки власника акцій в загальній 
кількості голосуючих акцій до відчуження -14.497% після відчуження паке-
та акцій -0%.

Чебанов Микола Борисович, дія – відчуження, яким чином відбува-
лась дія – пряме відчуження, розмір частки власника акцій в загальній 
кількості голосуючих акцій до відчуження -22.498%, після відчуження па-
кета акцій -0%.

Козаченко Олексій Олексійович, дія – набуття, яким чином відбувалась 
дія – пряме набуття, розмір частки власника акцій в загальній кількості 
голосуючих акцій до набуття -0%, після набуття права власності на такій 
пакет акцій - 36.995%.

Інформація про дати, в які порогові значення було досягнуто або 
перет нуто відсутня.

ІІІ. Підпис
1.Особа зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
з законодавством. Генеральний директор Кучук Михайло Ілліч М.П. 
(підпис) (ініціали та прізвище керівника) 18.12.2018 р.

Повідомлення 
про виникнення особливої інформації емітента

1.Загальні відомості
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ВИРОБНИчО-КОМЕРЦІйНА ФІРМА «АС» (ідентифікаційний 
код 19026153). Місцезнаходження – 04050, м. Київ, вул. Мельникова, 2/10. Те-
лефон (факс) – (044)481-26-58. Електронна поштова адреса – as@artem.ua. 
Адреса сторінки в мережі Інтернет – http://as.pat.ua. Вид особливої інформа-
ції – відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

2.Текст повідомлення
Згідно з рішенням загальних зборів від 17.12.18р., в зв’язку з прийняттям 

статуту в новій редакції, відбулися наступні зміни в складі посадових осіб:
2.1. Переобрані терміном на 3 роки члени наглядової ради, які пере-

бували на посаді 1 рік: Карпенко Антон Миколайович, представник акціо-
нера ДАХК «Артем» (ідентифікаційний код 14307699, розмір пакету ак-
цій – 51,00%), пакетом акцій не володіє, інші посади, які обіймав протягом 
останніх 5 років – ДАХК «Артем» - заступник директора департаменту, 
президент Компанії-голова правління; Грищенко Марина Анатоліївна, ак-
ціонер, розмір пакету акцій – 0,00005%, інші посади, які обіймала протя-
гом останніх  
5 років – ДАХК «Артем», віце-президент; Смаль Станіслав Миколайович, 
представник акціонера ДАХК «Артем» (ідентифікаційний код 14307699, 
розмір пакету акцій – 51,00%), пакетом акцій не володіє, інші посади, які 
обіймав протягом останніх 5 років – ДАХК «Артем», почесний президент.

2.2. Обрані терміном на 3 роки члени наглядової ради - незалежні ди-
ректори, які не володіють пакетом акцій: Полозюк Олег Миколайович, інші 
посади, які обіймав протягом останніх 5 років – головний спеціаліст НАІУ; 
Платонов Георгій Миколайович, протягом останніх 5 років не працював.

2.3. Достроково припинено повноваження ревізора Кравцової Iнни 
Валерiївни, яка перебувала на посаді 2 роки, пакетом акцій не володіє. 
Замість звільненої особи нікого не обрано. 

Вищезазначені посадові особи непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не мають та не надали згоду на розкриття паспортних 
даних. 

3. Підпис.
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
з законодавством.

Голова правління   Климчук О.М.  17.12.18р.
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АТ «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22048622), емітент обліга-
цій, повідомляє, що згідно з рішенням про випуск облігацій АТ «ЖИТОМИ-
РОБЛЕНЕРГО» (свідоцтво про реєстрацію випуску №27/2/2017, дата реє-

страції 23.06.2017р.), емітентом прийнято рішення про встановлення 
розміру відсоткової ставки за облігаціями серії С по сьомому-десятому від-
сотковому періоду на рівні 18% річних.

АТ «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» 

ПОВІДОМЛЕННЯ про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО «ЖИТОМИРСЬКИй МАСЛОЗАВОД» 

2. Код за ЄДРПОУ 00182863
3. Місцезнаходження 10002, м. Житомир, вул. I. Гонти, буд. 4
4. Міжміський код, телефон та факс 0412 422902; 0412 422902
5. Електронна поштова адреса sekretar@rud.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації www.ztm.ho.ua
7. Вид особливої інформації Відомості про зміну типу акціонерного то-

вариства.

ІІ. Текст повідомлення Рішення про зміну типу акціонерного товари-
ства з публічного на приватне прийнято 17 грудня 2018 року позачерговими 
загальними зборами акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИ-
СТВА «ЖИТОМИРСЬКИЙ МАСЛОЗАВОД». Дата державної реєстрації від-
повідних змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в ЄДР –  
18 грудня 2018 року. Повне найменування акціонерного товариства до 
зміни – ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЖИТОМИРСЬКИЙ МАС-
ЛОЗАВОД». Повне найменування акціонерного товариства після зміни – 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЖИТОМИРСЬКИЙ МАСЛОЗАВОД» .

ІІІ. Підпис. 1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність ін-
формації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відпові-
дальність згідно з законодавством. 2. Голова Правління Рудь Петро Воло-
димирович. 18 грудня 2018 р.

СЬОгОДНІ В НОМЕРІ ОПУБЛІКОВАНІ:
1. ПЗНВІФ «АГРАРНІ ІНВЕСТИЦІЇ» ТОВ «КУА «РЕДІ-ІНВЕСТ» 31
2. АТ АГРОПРОСПЕРІС БАНК 30
3. ПРАТ АЗАЛІЯ 37
4. ПРАТ АЛЬФА-КАПІТАЛ 37
5. ПРАТ АРТЕМПОЛІМЕР 30
6. ПРАТ БУДГІДРАВЛІКА 38
7. ПАТ БУРЛЮК 33
8. ПАТ ВЕСКО 32
9. ПРАТ ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «АС» 38

10. ПРАТ ДНІПРОВСЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ ЗАВОД 34
11. ПРАТ ДРУЖКІВСЬКЕ РУДОУПРАВЛІННЯ 32
12. ТОВ ДТЕК ДОБРОПІЛЛЯВУГІЛЛЯ 35
13. АТ ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО 39
14. АТ ЖИТОМИРСЬКИЙ МАСЛОЗАВОД 39
15. ВАТ ЗАВОД ЗАЛІЗОБЕТОННИХ КОНСТРУКЦІЙ №7 30
16. ПАТ ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД 33
17. ПАТ КБ «СОЮЗ» 38
18. АТ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «ПРИВАТБАНК» 33
19. АТ КРАСИЛІВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД 32
20. ПРАТ КРИЖОПІЛЬСЬКИЙ ОБРІЙ 37
21. ПРАТ МАРІУПОЛЬСЬКИЙ ГРАФІТОВИЙ КОМБІНАТ 37
22. ПРАТ ОДЕСА-АВТО 29
23. ПРАТ ПОЛТАВАРИБГОСП 31
24. ПРАТ ПРІОКОМ 29
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Ці на до го вір на.

Матеріали, відмічені символом    ,
публікуються на правах реклами

Над ру ко ва но в дру кар ні
ПФ “ХІМДЖЕСТ”
Ад ре са: м. Ки їв,
вул. Горького, буд. 112, к. 40

У ра зі пе ред ру ку по си лан ня 
на “Ві до мос ті Національної
ко мі сії з цін них па пе рів 
та фон до во го рин ку” обов’яз ко ве.
Від по ві даль ність за дос то вір ність 
ін фор ма ції та рек ла ми не суть 
від по ві даль ні осо би емі тен тів 
(про фу час ни ків), ав то ри та 
рек ла мо дав ці.
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ори гі на лу.
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Під пи са но до дру ку
19.12.2018 р. 
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